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Föld alatti meseország
A József-hegyi-barlangot húsz évvel ezelôtt fedezték fel, az évfordulón Adamkó Péter
barlangkutató, a feltárás vezetôje emlékezett vissza a feltárás idôszakára. A kerületi
barlang kristályképzôdményekben gazdag, természeti értéke felbecsülhetetlen.

Az egyedülálló természeti kincseket rejtô József-
hegyi-barlang létezését sejtették ugyan a barlangá-
szok, hiszen a kerület geológiai tulajdonságai is-
mertek voltak, azonban egy hidegebb tél kellett
ahhoz, hogy kiderüljön: a föld meseországot rejt.
A barlang viszonylag meleg, páradús levegôjének
kigôzölgését lakóházak építésénél tapasztalták a
kutatók, akik a József-hegyi-barlangot végül
1984. április 2-án fedezték fel. Jelentôségét növel-
te, hogy a fôvárosban ezt megelôzôen ötven éven
át nem találtak nagy barlangot a kutatók.

A feltárást végzô Rózsadombi Kinizsi Barlang-
kutató és Hegymászó Sportegyesület barlangászai
elsôként egy 24 méter mély omladékon keresztül
jutottak a barlangba, majd a repedések közül fo-
lyamatosan áramló levegôt érezve tudták, hogy to-
vábbi járatokra bukkanhatnak.

— Két hónapos kemény munkával tártuk fel a
barlang elsô háromszáz méterét, amikor az építke-
zôk, vélhetôen a beruházás felgyorsítása miatt, si-
etve be akarták temetni a gödröt — emlékezett
vissza a húsz évvel ezelôtt történtekre Adamkó Pé-
ter. Szerencsére még idôben bejutottunk a földke-
rekség legnagyobb, hévíz által kialakított barlangi
termébe, melyet a szakma csak „Kinizsi pályaud-
var” néven ismer. Intenzív kutatással öt és fél ki-

lométer hosszan tártuk fel a barlangot, de további
szakaszokat rejthet a mély, hiszen idôközben
több kis üreget találtunk a környéken.

A barlangkutató az akkori politikai viszonyokra
jellemzô momentumként elmondta, hogy a felfe-
dezés nemcsak a szakértôknek, de a politikusokat
féltve ôrzô kormányôröknek is komoly meglepe-
tést és fejtörést okozott, hiszen a kor vezetôi kö-
zül többen éppen a barlangrendszer feletti terüle-
ten laktak. A kutatást az egyesület tagjai a folya-
matos kontroll ellenére akadályoztatás nélkül vé-
gezhették a terepen.

A József-hegyi-barlang ma csak szakértôk szá-
mára látogatható, kiépítése idegenforgalmi szem-
pontból még várat magára, noha Budapest egyik
nagy látványossága lehetne. A felszín alatt világvi-
szonylatban is egyedülálló kristályformációk talál-
hatók, a szebbnél szebb gipsz-, kalcit-, aragonit-
és baritkristályok igen nagy számban fordulnak
elô benne, a sziklákat legtöbb helyen borsókôkép-
zôdmény és pompázó gipszbevonat borítja. A fo-
kozottan védett barlang a budai hidrotermális
karszttal, a fürdôkkel és gyógyforrásokkal együtt
méltán vár arra, hogy felvegyék az UNESCO világ-
örökség-listájára.

Szabó Gergely

Nekünk a második az elsô

Kerület Napja 2004
A Kerület Napja programsorozat
idén is tartalmas szórakozást kí-
nál. Következzék egy kis ízelítô:

Június 18-án, az elsô napon vi-
dám vásári forgatag várja a Mech-
wart ligetbe azokat a kerületi ze-
nészeket, táncosokat, komédiáso-
kat, akik szeretnék megmutatni
mûvészi képességüket másoknak
is. A nap végén itt kerül sor a ren-
dezvénysorozat hivatalos megnyi-
tására a fúvószenekarok látványos
felvonulását követôen.

Június 19-én egész napos vigas-
ság vár kicsiket és nagyokat a Mil-
lenáris Parkban és környékén.

Június 20-án közbiztonsági be-
mutató várja az izgalmat kedvelô
gyerekeket és felnôtteket a Mar-
czibányi téri sportpályán. Este ke-
rül sor a díszpolgári cím ünnepé-
lyes átadására.

Június 21-én képzômûvészeti
kiállítás nyílik az Újlaki iskolában,
este pedig Tabányi Mihály harmo-
nikajátékát élvezhetjük a Petôª
Mûvelôdési Központban.

Ahhoz, hogy ez a gazdag prog-
ram megvalósuljon, köszönettel
vennénk a gazdasági egységek tá-
mogatását: mint a kerület napja fô-
támogatója, esetleg kiemelt támo-
gatója vagy támogatója. Most is
szükség lenne arra a példátlan
összefogásra, amely a Föld napján
megnyilvánult. Köszönettel vesz-
szük természetbeni támogatáso-
kat is, hogy minél több ajándékot
tudjunk kisorsolni a tombolán.

Örülnénk, ha utcai zenészek,
egyéb vállalkozó szellemû lakosok
tennék még hangulatosabbá ezt a
néhány napot.

Továbbra is várjuk ötleteiket, ja-
vaslataikat a 346-5413-as számon.

A szervezôk
A rendezvénysorozat részletes
programját következô számunk-
ban közöljük.

Fotó: Czajlik István
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Tisztelt Szerkesztôség!
Köpködve Európába
Sokkoló élményben volt részük azoknak, akik a Bem József utca és
a Margit körút sarkán várakoztak a lámpánál május 6-án délután.
Egy fekete színû autóból egy 30 év körüli férª ugrott ki, elôbb meg-
lökdöste, majd a szó szoros értelmében szembe köpte a zebrán át-
haladó idôs embert. Dermedten és döbbenten álltunk ott társaim-
mal. Ez után a ªatalember beült kocsijába, és minden további ma-
gyarázkodás nélkül elhajtott. A bácsi remegve mesélte a köréje se-
reglett embereknek, hogy mi volt a harag oka: táskája hozzáért a
férª autójához.

Uram! Remélem, hogy ön nem Európába hajtott el olyan gyor-
san kocsiján.

Cs. K.

*

Veszélyes gyalogátkelô a Pusztaszeri úton
A Cimbalom utcai keresztezôdésnél, az MTA Kémiai Kutatóinté-
zettel szemben van egy gyalogátkelô. Sajnos, életveszélyes ezt hasz-
nálni, mert a Pusztaszeri úton a gépkocsik óránként 60–70 km-es
sebességgel robognak, és eszük ágában sincs az átkelô gyalogos ked-
véért még lelassítani sem, nemhogy megállni.

Nem lehetne ezt a gyalogátkelôt egyúttal az úttest felszíne fölé
kb. 5 cm-el megemelt „huppanóvá” is átépíteni? Ami a gépkocsi-
kat minden bizonnyal lassításra kényszerítené.

Pálffy István
Az Építési és Mûszaki Iroda tájékoztatása szerint forgalomlassító
eszközt csak korlátozott sebességû övezetben lehet kialakítani. Mi-
vel a Pusztaszeri út nincs lakóövezetté nyilvánítva, így itt forgalom-
csillapításra nincs lehetôség. A korlátozott sebességû övezet kijelö-
lése és forgalomlassító küszöbök építésének engedélyezése a Fôvá-
rosi Önkormányzat Forgalomtechnikai Ügyosztályának kompeten-
ciájába tartozik.

*

Széphalom = szeméthalom?
Jómagam Pasaréten lakom, de gyakran járok a lányomhoz Pesthi-
degkútra. Mindig rossz a közérzetem, ha a Községház utcai busz-
megállótól a Széphalom bevásárlóközpontot elhagyva, felfelé, a Buj-
dosó közön visz az utam. Ez a terület — a Széphalom nevet igen-

csak meghazudtolva — szemetes, sáros, gazos, sittôl tarkálló,
roncsautóval van díszítve. Érthetetlen számomra, hogy Hidegkút
központjában — ahol rengeteg gyalogos jár, hiszen ez az utca köti
össze a Klebelsberg iskolát, a Községház utcai orvosi rendelôt a
Széphalom bevásárlóközponttal, patikával, buszmegállókkal — ez
a köz- vagy magánterület hogyan csúfíthatja ennyire az utcaképet.

Szeretném felhívni a ªgyelmet arra is, hogy a Községház utcai
buszmegállónál lévô és a mellette elhelyezkedô üzletsor elôtti járda-
szakaszt a kerekes kocsival közlekedô mozgáskorlátozottak, vala-
mint a babakocsis kismamák alig-alig tudják használni, mert töre-
dezett, hiányos és keskeny. Ezért sokszor kényszerülnek az úttes-
ten közlekedni, ami rendkívül balesetveszélyes.

Végül még egy észrevétel. A szépen rendezett, tiszta Községház
utcát évek óta elcsúfítja a Fôvárosi Csatornázási Mûvek már nem
mûködô szennyvíztisztító területérôl a járdára kiömlô avar, gaz,
szemét, amit soha nem takarít el senki. Ezért a járda telente min-
dig csúszós, a többi évszakban pedig szomorú látványt nyújt.

R. József
A Közterület-felügyeleti Csoport tájékoztatása szerint a Bujdosó
közben az út, a járda és a parkoló végig tiszta, rendezett. A levélben
említett sittet, szemetet az ôsz folyamán egy önkormányzat által
végeztetett bontás okozhatta, amelyet még a tél beállta elôtt eltaka-
rítottak. A roncsautó ôsztôl elhagyatva állt, de mivel az elhanyagolt
Barkas érvényes forgalmi engedéllyel rendelkezett, ezért intézke-
désre nem volt lehetôség. Ezt követôen a közterület-felügyeleti cso-
port kérésére a tulajdonos elszállíttatta a kocsit.

Az utca felsô részének bal oldalán található egy bekerítetlen ön-
kormányzati telek, ahol idôrôl idôre ôsszegyûlik némi szemét, ezt
az önkormányzat rendszeresen tisztíttatja, legközelebb elôrelátha-
tólag egy hónapon belül.

A Hidegkúti úti pavilonsor fôvárosi kezelésben lévô terület, ezért
intézkedésre nincs lehetôség, bár tavaly letakaríttatták a Match be-
járatának környékét, mert a pavilonsor felújításakor keletkezett
hulladék sokáig a helyszínen maradt. A járda állapota ezen a szaka-
szon valóban elég rossz, de nem járhatatlan, és a levélben foglaltak
ellenére megfelelô, normál szélességû.

A Csatornázási Mûvek telephelyénél a kerítés és a járda között ta-
lálható tavalyi avar takarítása megtörtént a közterület-felügyeleti
csoport közbenjárását követôen.

A Polgármesteri Hivatal nyitva tartása és telefonszámai
Cím Telefon Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal

1024 Mechwart liget 1.
Postacím:
1277 Budapest 23., Pf. 21.

346-5400, központi fax: 346-5592
Internet: www.masodikkerulet.hu
e-mail: info@masodikkerulet.hu

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Okmányiroda

(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5572, 346-5571 hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport

(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5572, 346-5571
24 órás üzenetrögzítô: 212-4511

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–18.00*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–15.00*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport
Pesthidegkúti Kirendeltsége
1028 Máriaremetei út 37.

376-5966
Tel./fax: 376-8678

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Cím Telefon Ügyfélfogadás

A Polgármesteri Hivatal kihelyezett irodái

I–II–III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Adócsoport
1024 Moszkva tér 11.

316-2686

Beruházási Iroda
1027 Horvát utca 2–12.

201-2025

Bel-Budai Mezôgazdasági Hatósági Társulás
1024 Lövôház utca 22.

315-1366

Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Iroda
1024 Káplár utca 2/c-d

316-0062

Gyámhivatal
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

Közterület-felügyeleti Csoport
1024 Lövôház utca 26.

316-2688

Mûvelôdési Iroda
1027 Bem József tér 1.

214-2269
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Pályázati felhívás
A képviselô-testület 20/1999. (IX.
28.) önkormányzati rendelete alap-
ján kapcsolódó kerületi pályázatot
hirdet társasházak részére társashá-
zas lakóépületek felújításának pénz-
ügyi támogatására.

A II. kerületi Önkormányzat a je-
len kapcsolódó kerületi pályázaton
eredményesen részt vevô társashá-
zak felújításának támogatására 70
millió Ft összeget biztosított.

A támogatás formája:
Vissza nem térítendô támogatás a

II. kerületi Önkormányzat részérôl,
és a Fôvárosi Pályázati Felhívásban
megfogalmazott támogatási formák
a fôvárosi önkormányzati pályázati
részben.

Jelen pályázati felhívás — a Fôvá-
rosi Városrehabilitációs Keretbôl jut-
tatható támogatás feltételeirôl és a
pályázati eljárás rendjérôl szóló fôvá-
rosi közgyûlési rendelkezéseknek
megfelelôen — a Fôvárosi Közgyûlés
Szociálpolitikai és Lakásügyi, vala-
mint a Várostervezési és Városképvé-
delmi Bizottsága által kiírt pályázat-
hoz kapcsolódik.

Részletes kiírás beszerezhetô Bu-
dapest Fôváros Ügyfélszolgálati Iro-
dáján (V., Károly körút 28.). Letölthe-
tô az Internetrôl: www.budapest.hu/
engine.aspx?page=palyazatok.

Támogatást igényelhetnek azok a
társasházak, amelyek a volt állami tu-
lajdonú lakások privatizációja során
alakultak és lakásszámuk 6 vagy an-
nál több. Nem számítanak a lakás-
számba a társasházas lakóépület osz-
tatlan közös tulajdonában lévô laká-
sok, ill. a nem lakás célú helyiségek.

Pályázatot azok a társasházas lakó-
épületek nyújthatnak be, amelyek

— a fent hivatkozott 62/2000.
(XI. 30.) Fôv. Kgy. rendelet 2. sz. mel-
lékletében „B” blokk belsô városre-
habilitációs súlyponti területnek a
II. kerületben található részein: Csa-
logány u., Széna tér, Moszkva tér,
Szilágyi E. fasor, Ezredes u., Keleti
K. u., Margit krt., Török u., Frankel
L. út, Ürömi u., Szépvölgyi út, Du-
na által határolt terület, vagy

— a II. kerület városrehabilitáci-
ós célterületén az alábbi fôútvona-
lak mentén helyezkednek el: Árpád
fejedelem útja, Bem rkp., Bem J. tér,
Bem J. u., Bimbó út, (a Keleti K. utcá-
tól a Fenyves utcáig), Budakeszi út,
Buday L. u., Cimbalom u., Csalo-
gány u., Csatárka u. (a Törökvész út
és a Pitypang u. között), Csévi út (a
Pasaréti út és a Kapy u. között), Dé-
kán u., Fazekas u., Fillér u., Fô u.
Frankel L. út, Gábor Á. u., Hidegkú-
ti út, Hímes u., Horvát u., Hûvösvöl-
gyi út, Kapy u., Kelemen L. u., Keleti

K. u., Kerekhegyi út, Lipthay u.,
Margit krt., Margit u., Máriaremetei
út, Mechwart liget, Moszkva tér,
Nagykovácsi út, Nagyrét u., Ördög-
árok u., Pasaréti út (a Szilágyi E. fa-
sortól a Pasaréti térig), Pusztaszeri
út, Rómer F. u., Szemlôhegy u., Szép-
völgyi út, Szilágyi E. fasor, Tölgyfa
u., Törökvész út, Vérhalom tér, Vér-
halom u., Zöldlomb u., Zöldmáli lej-
tô, Zöldmáli út, Zsigmond tér.

— Tanácsi Célcsoportos Beruhá-
zás keretében megvalósult budapes-
ti lakásszövetkezeti lakóépületek II.
kerületben található alábbi társashá-
zai: Júlia u. 2/b, Szépvölgyi út 4/b,
Gyorskocsi u. 22–24., Harcsa u. 2.

A pályázat az alábbi közös tulajdo-
nú épületrészek felújítási munkála-
taira nyújtható be: az épület fô tartó-
szerkezeti elemeinek felújítása; tetô-
felújítás; kéményfelújítás; homlok-
zati nyílászárók felújítása, cseréje;
függôfolyosó tartószerkezetének fel-
újítása; lift felújítása; épületgépésze-
ti berendezések felújítása, korszerû-
sítése; épület hôszigetelésének javí-
tását célzó munkálatok.

Jelen kapcsolódó kerületi pályáza-
ton elnyert támogatás a fenti mun-
kák kivitelezési és lebonyolítási köz-
vetlen költségeire használható fel.

A pályázatokat a Fôvárosi Közgyû-
lés által meghirdetett pályázatra be-
nyújtandó támogatás iránti igénnyel
együtt 2004. június 4-én 12 óráig
két eredeti példányban kell benyúj-
tani „Kerületi Pályázat” és „Fôvárosi
Pályázat” megjelölésével, zárt borí-
tékban. A „Fôvárosi Pályázat” cím-
mel ellátott borítékot felbontás nél-
kül továbbítják.

A pályázat beadásának címe: Bu-
dai Épületfenntartó Kft. Irodája
(1027 Frankel Leó út 5.). A jelen kap-
csolódó kerületi pályázat keretén be-
lül a II. kerületi önkormányzattól
igényelt támogatásra vonatkozó ké-
relmeket az önkormányzat képvise-
lô-testületének Településüzemelteté-
si Bizottsága a Fôvárosi Önkormány-
zat pályázati felhívására benyújtott
társasházi pályázatok elôminôsítése-
ként június 22-én bírálja el. A Fôvá-
rosi Közgyûlés a pályázatokat au-
gusztus 13-ig bírálja el. A pályázat
eredményérôl minden társasházas
lakóépületet írásban értesítünk.

A részletes pályázati feltételek a
Budép Kft. irodáján (1027 Frankel
Leó út 5.) díjmentesen szerezhetôk
be. Félfogadási idô: hétfôn 14.30–
16, szerdán 8–16 (12–12.30-ig ebéd-
szünet), pénteken 8–11.30 óráig. A
pályázat teljes anyaga mellékletek-
kel együtt letölthetô a www.maso-
dikkerulet.hu címrôl.

Közmeghallgatás
Az idei közmeghallgatás a Móricz Zsigmond Gimnáziumban
(1025 Törökvész út 48–54.) lesz

május 28-án pénteken 16 órától.
Megnyitása után a polgármester tájékoztatót tart a képviselô-testü-
let munkájáról, terveirôl. Ezt követôen kerül sor az elôzetesen beje-
lentkezettek felszólalásaira és rövid válaszokra, majd ezt követôen
a helyben bejelentkezettek felszólalásaira, és amennyiben lehetsé-
ges, a válaszadásra. Ha a helyben feltett kérdésre nem tudnak azon-
nal válaszolni, a kérdezô írásban, 30 napon belül kap választ abban
az esetben, ha nem kell valamely bizottságnak vagy a képviselô-tes-
tületnek az álláspontját kialakítania a kérdésben. A közmeghallga-
tást addig kell folytatni, amíg a résztvevôk bármelyike közérdekû
kérdés vagy javaslat megtételének érdekében kér szót.

Eladó telkek
A II. kerületi Önkormányzat pályá-
zatot hirdet a tulajdonában lévô

— 50044 hrsz.-ú, II., Máriare-
metei út 33. alatti 538 m2 területû
üres telekingatlan, melynek induló
ára: 16 700 000 Ft + 25% áfa;

— 15124/3 hrsz.-ú, II., Szemlô-
hegy utca 33/b szám alatt találha-
tó 1218 m² területû üres telekingat-
l a n , m e l y n e k i n d u l ó á r a :
95 000 000 Ft + 25% áfa;

— 10911/11 hrsz.-ú, II., Buda-
keszi út 73/g szám alatt található
1078 m² területû üres telekingat-
l a n , m e l y n e k i n d u l ó á r a :
40 000 000 Ft + 25% áfa;

— 11018/8 hrsz.-ú, II., Kurucle-
si út 15/a szám alatti, 1259 m² terü-
letû üres telekingatlan, melynek in-
duló ára: 70 000 000 Ft + 25%
áfa;

— 54483/3 hrsz.-ú, II., Tár-
kony utca 73. szám alatt található
970 m² területû üres telekingatlan,
melynek induló ára: 24 000 000 Ft
+ 25% áfa;

— 54458/3 hrsz.-ú, Tárkony ut-
ca 103. szám alatt található 1150
m² területû üres telekingatlant,
melynek induló ára: 30 000 000 Ft
+ 25% áfa
tulajdonjogának versenytárgyaláson
történô értékesítésére.

A pályázati anyag átvételére
2004. június 15-én 14 óráig van lehe-
tôség. A pályázati anyag megvehetô
(10 000 Ft + áfa) a II. kerületi Ön-
kormányzat Polgármesteri Hivatal
Lakosságszolgálati csoportjánál
(1024 Mechwart liget 1., fszt. 2.). A
pályázat beadásának határideje:
2004. június 15-én 14.30. A pályá-
zati anyaggal kapcsolatos kérdések-
re a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-
nyilvántartási Iroda munkatársai vá-
laszolnak, személyesen ügyfélfoga-
dási idôben (Polgármesteri Hivatal,
III. em. 308. sz. szoba), illetve telefo-
non a 346-5498-as számon 2004. jú-
nius 15-ig.

Fogadóórák
Dr. Balsai István országgyûlési
képviselô fogadóóráját június 3-
án 18 órakor a II. kerületi Polgár-
mesteri Hivatalban (Mechwart
liget 1.) tartja.

Dr. Nagy Gábor Tamás or-
szággyûlési képviselô fogadóórá-
ját június 9-én 18 órakor a II. ke-
rületi Polgármesteri Hivatalban
(Mechwart liget 1.) tartja. Elôze-
tes bejelentkezés a 212-2399-es
telefonszámon.

Ingyenes zöldzsák
Az önkormányzat a kerület lako-
sainak június 1-jétôl a készlet
erejéig ingyenesen biztosít zsá-
kot a zöldhulladék összegyûjté-
séhez és elszállításához. A kizá-
rólag levél és nyesedék számára
használható zsákból ingatlanon-
ként legfeljebb öt darabot lehet
átvenni két helyszínen: a Flo-
rand Bt. Máriaremetei út 214. (a
bazilika mellett) és a Hûvösvöl-
gyi út 221. alatti faiskolájában
(a végállomásnál). Fontos tudni,
hogy a korlátozott számban kap-
ható gyûjtôzacskók hamar el-
fogynak, így azokat az érdeklô-
dôknek ajánlatos idôben besze-
rezniük. A zöldzsákok térítés el-
lenében a Fôvárosi Közterület-
fenntartó Rt. Belgrád rakpart
25. (318-1620) és az Arany Já-
nos utca 12. (312-5490) szám
alatti közönségszolgálati irodái-
ban is beszerezhetôek. A városré-
szi önkormányzat idén is vásá-
rol lakossági komposztáló ládá-
kat, melyek szintén ingyenesen
átvehetôk elôzetes bejelentés
alapján, a készlet erejéig. Az igé-
nyeket Szentirmai Máténál sze-
mélyesen a Pesthidegkúti Közös-
ségi Házban (Máriaremetei út
37.) vagy a (06 30) 630-6488-as
számon lehet jelezni.

RÖVIDEN…
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A szakmai bizottságok munkájáról
Tizenhat hónapja, 2003 januárjában alakult meg az önkormányzat
szakmai bizottságainak nagy része. Elnökeik az elmúlt közel másfél
év munkájáról és az idei tervekrôl beszéltek munkatársainknak.

Jogi, Közigazgatási és Ügyrendi Bizottság
Elnök: dr. Boglutz István, tagok: dr.
Horváth Mária, Wittrédi József, dr.
Láng Zsolt, Latorcai Csaba, dr. Stefá-
nyi Imre, dr. Erdei Éva, dr. Kiss Gyula.

Dr. Boglutz István, a Jogi, Köz-
igazgatási és Ügyrendi Bizottság
elnöke kérdésünkre válaszolva
elmondta, hogy az elôzô évek-
hez hasonlóan, ebben a ciklus-
ban is számtalan jogi esettel ta-
lálkozott a bizottság, hiszen fel-
adatköréhez egyedi, polgárjogi

esetek éppúgy
t a r t o z n a k ,
mint az Ön-
kormányzat
tevékenysége
során felmerü-
lô különféle jo-
gi ügyek.

— Alapfel-
adatunk ezek-

nek az ügyeknek az elbírálása,
hogy azután a döntésre jogosult
képviselô-testület, illetve az Ön-

kormányzat illetékes munkatár-
sa instrukcióink szerint járjon
el. Ezen kívül részt veszünk a
jogszabályok és helyi rendeletek
megalkotásának folyamatában,
illetve szerzôdéses, peres ügyek-
kel és közigazgatási problémák-
kal is foglalkozunk. Tájékozta-
tást adunk a törvényi rendelke-
zések tartalmáról, értelmezésé-
rôl, az esetleges ellentmondások
feloldásáról.

Nagyon sok érdekes, izgalmas
egyedi üggyel találkozunk a
munkánk során, de ezeknek a
nyilvánosságra hozatala, úgy vé-
lem, nem lenne szerencsés. Álta-
lánosságban elmondható, hogy

a második kerületi lakosok tör-
vénytisztelô, jogkövetô polgá-
rok. Sajnálatos módon azonban
tipikus probléma, hogy az Ön-
kormányzattól kapott támoga-
tott kölcsönt vagy részletªzetési
kedvezményt az állampolgárok
sok esetben nem ªzetik vissza.
Ezzel azokat az adóªzetôket ká-
rosítják meg, akiknek a pénzé-
bôl az Önkormányzat gazdálko-
dik. Ezt sokan szociálpolitikai
kérdésnek tekintik, holott nem
az, és ez az egyik oka annak is,
hogy az Önkormányzat jelentôs
kintlévôséget tudhat magáénak
— fûzte hozzá a bizottság elnö-
ke.

Vagyonnyilatkozatokkal Kapcsolatos Feladatokat Ellátó Bizottság
Elnök Kaposi Péter, tagok: dr. Hor-
váth Mária, Zsitva Tibor, Nemes Jó-
zsef.

A bizottság
2002 ôszén a
választásokat
követôen az el-
sôk között ala-
kult meg, ele-
inte ad hoc bi-
zot tságként
mûködött. A
késôbbi politi-
k a i v i t á k a t

megelôzendô a testület úgy dön-
tött, hogy állandó bizottságot
hoz létre erre a feladatra. Létre-
jöttének háttere, hogy az önkor-
mányzati képviselôket 2001 óta
törvény kötelezi arra, hogy éven-
te vagyonnyilatkozatot töltse-
nek ki. Ez elôször az önkormány-
zat megalakulásakor, majd 2003

és 2004 januárjában történt
meg.

— Talán kevesen tudják —
mondja Kaposi Péter, a bizottság
elnöke —, hogy aki nem tölt ki
vagyonnyilatkozatot, az nem
gyakorolhatja képviselôi jogait,
nem részesülhet a képviselôi il-
letményben, illetve nem vehet
részt a szavazáson. A II. kerületi
képviselô-testületnek minden
tagja kitöltötte vagyonnyilatko-
zatát, melynek során csak ki-
sebb formai hibák adódtak. Pél-
dául valaki elfelejtette aláírni,
vagy elôre jelezte, hogy csak kés-
ve tudja leadni, illetve nem gon-
dolt arra, hogy az életbiztosí-
tást, részvényvásárlást is be kell
vallani. Szakmai viták fôleg ab-
ból adódtak, hogy a törvény
nem mindenhol fogalmaz egyér-
telmûen. A bizottság ezért azt

tervezi, hogy egységes tájékozta-
tót készít a képviselôk számára,
felhasználva az eddig szerzett ta-
pasztalatokat.

Fontos megemlíteni — folytat-
ta a bizottság elnöke —, hogy a
képviselôknek nemcsak a saját,
hanem a velük egy háztartásban
élô hozzátartozóik vagyoni hely-
zetérôl is nyilatkozniuk kell, ez
azonban — az övékével ellentét-
ben — nem nyilvános.

Összegezve tehát a bizottság
három fô munkafázisát: az elsô
annak ellenôrzése, hogy a képvi-
selôk idejében megkapják va-
gyonnyilatkozatukat és határidô-
re le is adják, valamint hogy he-
lyesen, a törvényi elôírásnak
megfelelôen töltötték-e ki. Nem
feladata azonban a bizottságnak
azt elemezni, ki mit vallott be.
Másodszor, a bizottságnak gon-

doskodnia kell arról, hogy a va-
gyonnyilatkozat nyilvános része-
ibe az érdeklôdô állampolgárok
betekinthessenek. Ez úgy törté-
nik, hogy a magyar vagy külföldi
állampolgár kér egy idôpontot
— ugyanis a hivatalos iratnak
számító vagyonnyilatkozatok
egy páncélszekrényben vannak
elzárva —, s a betekintéskor a bi-
zottság tagjainak jelen kell lenni-
ük. Harmadszor, a bizottság fel-
adata a vagyonnyilatkozatokkal
kapcsolatos eljárás megindítása,
tehát, ha valaki a vagyonnyilat-
kozat megtekintése után úgy
gondolja, hogy az nem a valós
tényállást tükrözi, akkor eljárást
indíthat a képviselô ellen, és en-
nek lefolytatására a bizottság il-
letékes. Örvendetes, hogy ilyen-
re a bizottság eddigi mûködése
során nem került sor.

Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Elnök: Koncz Imre, tagok: Szulyovsz-
ky Orsolya, Kaposi Péter, Varga Tibor,
dr. Szieberth Istvánné, Benkô Gábor,
Botka Imre és Kovács Ferenc.

Koncz Imre el-
nök szerint a
bizottság mun-
káját nem ne-
hezíti, hogy
paritásos ala-
pon mûködik:

— Egy szak-
mai bizottság-
ban alapvetô-

en szakmai döntéseket kell hoz-
nunk. A bizottság politikailag ki-
egyensúlyozott összetételének is
köszönhetô, hogy az elmúlt kö-
zel másfél évben döntéseink

többsége közös megegyezéssel
született. Ez természetesen nem
azt jelenti, hogy minden kérdést
megoldottunk, mert amiben
nem jutunk dûlôre, azokról
nem is tudunk dönteni.

Az elnök elmondta, hogy az
önkormányzat vezetésének és a
bizottságnak a legfôbb célja Bu-
da zöldövezeti jellegének megtar-
tása, és ahol lehetséges, a koráb-
bi állapot visszaállítása. Ezt szol-
gálja a régóta hiányolt és törvé-
nyileg is kötelezôen megalkotan-
dó Kerületi Városrendezési és
Építési Szabályzat megalkotása.

— A zöldterületek megóvásá-
nak két lehetséges módja van.
Egyrészt a már belterületbe vont

részek beépíthetôségének szigo-
rú szabályozása, másrészt, hogy
a külterületek építési övezetté
nyilvánítása csak indokolt eset-
ben fordulhasson elô. Budapest-
nek és benne a második kerület-
nek alapvetô érdeke, hogy a vá-
ros ne nôjön a környezô erdôk és
zöldterületek rovására. A testü-
let határozatban is megerôsítet-
te ezt a szándékát, mikor a fôvá-
rossal egyetértô nyilatkozatot fo-
gadott el, melyben kijelentette,
kevesebb területet kíván belterü-
letivé tenni. Jelesül egyedül és ki-
zárólag a Rozmaring ipartelepet
és környékét. Ezzel a döntésével
a kerület eltüntetne egy környe-
zetszennyezô, ipari területet.

Koncz Imre a bizottság mun-
káját ismertetve azt is kifejtette,
hogy a közeljövôben nagyobb la-
kóparkok építése sem lehetséges
lakóházas övezetekben:

— A rendezési és szabályozá-
si tervek az építési övezetek ki-
alakításakor úgynevezett intéz-
ményi övezeteket is létrehoztak
sokszor lakóövezetek mellett.
Azt tudni kell, hogy ezen intéz-
ményi övezetek beépíthetôségi
százaléka jóval meghaladta a
környezô lakóövezetekét. A sza-
bályzat alkotói ezen intézményi
területeket közösségi (oktatási,
kulturális és sportolási) igények
kielégítésének szándékával hatá-
rozták meg. Az ilyen intézmé- B



2004/11 — május 27. ÖNKORMÁNYZAT 5

Egészségügyi és Szociális Bizottság
Elnök Latorcai Csaba; tagok: Takács
Beáta, Szulyovszky Orsolya, Dolinsz-
ky Tamás, Legény Béla, Szûcs Ervin,
dr. Havas Szófia, Stefányi Imre, Bíró-
né Mannai Erzsébet, Cságoly Kristóf.

— A háziorvo-
s i r ende lôk
kétharmada
sürgôs felújí-
tásra szorulna
a kerületben,
e b b ô l i d é n
egyet sikerül
megvalósítani
— fest némi-

leg komor képet szakterületérôl
Latorcai Csaba, a bizottság elnö-
ke. — Elmondhatjuk — folytat-
ja —, hogy az önkormányzat
idei gazdálkodására rányomja bé-
lyegét az állami költségvetés szû-
kössége. Ez a gyakorlatban azt je-
lenti, hogy az ellátandó feladato-

kat sem lehet fedezni az állami
költségvetésbôl befutó támogatá-
sokból. Egészségügyi és szociális
téren az önkormányzatnak
nincs sok lehetôsége fejlesztés-
re, épp hogy az eddig vállalt fel-
adatainkat el tudjuk látni.

Tavaly megvalósult a Henger
utcai gyermekrendelô, a Tölgyfa
utca és Fekete Sas utca sarkán ál-
ló tüdôszûrô épületének felújítá-
sa, a fogorvosi rendelô megnyitá-
sa a Klebelsberg iskolában.
Amennyiben a jelenlegi költség-
vetési lehetôségek hosszú távon
megmaradnak, legfeljebb egy
rendelô felújítását tervezhetjük
be egy évre. Idén a Lotz Károly
utcai háziorvosi rendelô korsze-
rûsítésére kerül sor. A jelentôs,
majdnem harmincmilliós beru-
házással megvalósuló korszerû-
sítés a kerületi lakosok mintegy

ötödét érinti. Szociális téren
nagy elôremozdulás, intézmény-
felújítás, rekonstrukció nem vár-
ható. A lakosokat egyre erôtelje-
sebben aggasztó hajléktalankér-
désrôl annyit mondott a bizott-
sági elnök, hogy a nappali mele-
gedô kialakítása kötelezô fel-
adat, ezt sürgôsen, intézményi
formában meg kell oldani.

— A Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat, úgy tûnik, szerzôdéses
formában nyitott a probléma
megoldására. Néhány éve az or-
szágúti ferences plébánia is jelez-
te, hogy ellátnának ilyen felada-
tot. Minden lehetôséget megra-
gadva kell tárgyalni, de egy biz-
tos, ebben az évben rendezni
kell a nappali melegedô kérdé-
sét, s erre vannak már biztató je-
lek — fûzte hozzá a bizottság el-
nöke.

— A jelenlegi költségvetés
azonban gátat szab az elképzelé-
seknek, ugyanis szociális ellátá-
saink körét nem tudjuk az igé-
nyekhez mérten változtatni: sok
szociálisan megrekedt sors kerül
elénk. Némi csellel sikerült elér-
nünk, hogy idén a közgyógyellá-
tásra jogosultak köre szélesebb
legyen. A szociális ellátások te-
rén ezt tartom a legnagyobb ered-
ménynek. A költségvetés elfoga-
dása elôtt módosítottuk a szociá-
lis rendeletet, így a költségvetés-
nek már ehhez kellett igazod-
nia. A legkritikusabb jelenleg az
egészségügyi szolgálat helyzete,
itt lenne a legnagyobb szükség
fejlesztésekre. Elmaradásuk drá-
mai helyzetet teremthet nagyon
rövid idôn belül, hiszen a rende-
lôk kétharmada halaszthatatlan
felújításra szorul.

nyi övezetben telekkel rendelke-
zô tulajdonosok kivétel nélkül
kihasználták az intézményi öve-
zet kínálta beépíthetôséget, an-
nak dacára, hogy egyetlen eset-
ben sem közösségi célokra hasz-
nálható intézmény, hanem lakó-
ház, lakópark, sôt a Budakeszi
út 51.-ben meglátásom szerint
lakótelep épült. A fôváros felis-
merte ezt a kiskaput, és bezárta.
A Budapesti Városrendezési és -
Építési Keretszabályzatban rögzí-
tette, hogy intézményi területen
lakásépítést csak a környéken
szokásos mértékig engedélyez-
het a kerületi szabályozás.

Az elnök szerint még ebben a
ciklusban megszületik a hideg-
kúti városrészi központ, a Mille-
náris Park környéke (Gazdasági
Minisztérium), a Marczibányi

tér és a Lôtér rendezési terve.
— Szeretném, ha a Marczibá-

nyi tér rendezése a következô
két és fél évben meg is valósul-
na. Eltûnnének a kétes küllemû
sportpályák és lelátók, helyükön
park, és kisebb, szabadidô eltöl-
tésére, sportolásra alkalmas pá-
lyák épülnének, és a tér nem-
csak nevében lenne tér a jövô-
ben, hanem fasorokkal szabdalt
szabadidôpark.

Koncz Imre szerint a városi
környezetvédelem fókuszában a
hulladékkezelésnek kell állnia.

— Nevelési intézményeinken
keresztül a környezettudatos
magatartás fontosságára kell fel-
hívnunk a ªgyelmet. Már sok is-
kolánkban jól mûködik a szelek-
tív hulladékgyûjtés. Az önkor-
mányzatnak alapvetô feladata,

hogy megteremtse a szelektív
hulladékgyûjtés feltételeit. A
hulladékgyûjtô-szigetek száma
már az idén is nôni fog, és el kell
érnünk, hogy legalább két hulla-
dékgyûjtô udvar létesülhessen a
kerületben.

Sok ember használná a zöld-
hulladék elszállítására alkalmas
zsákot, ha beszerzése nem lenne
túl körülményes. Szeretném, ha

intézményeinkben (iskolák, óvo-
dák) ezeket meg lehetne vásárol-
ni. Ugyanez vonatkozik a kutya-
piszok gyûjtésére alkalmas zacs-
kókra is. Elengedhetetlennek tar-
tom, hogy néhány éven belül az
összes önkormányzati intéz-
ményben szelektív hulladékgyûj-
tés folyjon, ebben, remélem, mi-
nél elôbb élen jár majd a Polgár-
mesteri Hivatal is.

D

Nem lesz övezeti átsorolás
Koncz Imre, a Kerületfejlesztési
és Környezetvédelmi Bizottság
elnöke fontos tényre hívta fel a
ªgyelmet. A kerületben többen
árulnak a Gazda utca felsô végé-
nél, illetve Adyligeten a Petne-
házy-rét és a golfpálya közötti

területeknél parcellákat, azzal a
csábító ajánlattal, hogy ezeket
az önkormányzat rövidesen épí-
tési övezetté minôsíti át. A bi-
zottság elnöke elmondta, hogy
nincs tervbe véve ezen terüle-
tek átminôsítése.

Költségvetési Bizottság
Elnök: Rataj János, tagok: Dolinszky
Tamás, Hutiray Gyula, Sztilkovics Szá-
vó, Wittrédi József, Rácz Gábor, Ret-
kes Attila és Soltész Attila.

— A bizott-
ság legfonto-
sabb feladata
a költségvetés
elôkészítése,
végrehajtásá-
nak ellenôrzé-
se, és az adott
év lezárását
k ö v e t ô e n a

költségvetési beszámoló és a
pénzmaradvány-elszámolás elô-
készítése, az ezekkel kapcsola-
tos tervezetek, elôterjesztések
véleményezése, valamint a költ-

ségvetés végrehajtásával kapcso-
latos operatív döntések hasonló
véleményezése, illetve a bizott-
ság hatáskörébe utalt döntések
meghozatala — tájékoztatott Ra-
taj János elnök. — A költségve-
tés végrehajtása szigorúan szabá-
lyozott: a költségvetési törvény,
az önkormányzati szervek mû-
ködését behatároló jogszabá-
lyok, valamint a képviselô-testü-
let által elfogadott költségvetési
rendelet és egyéb szabályzatok
kereteket szabnak az önkor-
mányzat és az általa alapított in-
tézmények gazdálkodásának.
Az operatív végrehajtásnál a
hangsúly a rendkívüli, elôre
nem látott feladatok és helyze-

tek megoldásán van, amelyekre
külön döntéssel kell forrást biz-
tosítani, vagy a végrehajtással
kapcsolatos kereteket meghatá-
rozó vagy módosító döntéseket
kell meghozni. Ilyen lehet akár
az egyéni élethelyzetekkel kap-
csolatos egyedi támogatásra vo-
natkozó eseti döntés, akár egy
gyorsan megoldandó mûszaki-
gazdasági jellegû probléma vala-
melyik intézményben.

A költségvetés mindig az ellá-
tandó feladatokat és a hozzá ren-
delt pénzügyi fedezetet (kiadáso-
kat) tartalmazza úgy, hogy egy-
idejûleg számba veszi a rendelke-
zésre álló, biztosítható forráso-
kat (bevételeket) is. Az a jó, ha

ezek nagyjából egyensúlyban
vannak egymással. Ha hiány
van, akkor vagy hitelt kénysze-
rül felvenni az önkormányzat,
vagy meg kell húzni a nadrágszí-
jat, és bizonyos feladatokra keve-
sebbet kell költeni, vagy megva-
lósításukat el kell halasztani. Je-
lenleg azt mondhatjuk, hogy
ugyan minden intézményünk-
nek szûkösebb a költségvetése,
de a mûködôképessége mind-
egyiknek biztosítva van. Köztu-
dott, hogy 1998–2000-ig az ön-
kormányzatnak nem volt jelen-
tôsebb likviditási problémája,
minden évet sikerült nullszaldó-
san zárnia. Az elmúlt 4–5 évben
azonban, sajnos, olyan folyama- B
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Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat
Elöljáró: Varga Tibor, elöljáró-helyet-
tes: Korodi Enikô, tagok: Legény Béla,
Porkoláb Mátyás, Komáromi Ferenc,
Wittrédi József, Teschler Mátyás, Ko-
vács Ferenc és Elek Károly.

— Bár a két-
milliárdos hi-
ány nem kis
meglepetést
o k o z o t t , a
március 11-
én elfogadott
költségvetés
végre elindít-
hat több, to-

vább nem halasztható, jelentôs
beruházást Pesthidegkúton, ami
új arculatot adhat a kerületrész-
nek — nyilatkozta többek kö-
zött Varga Tibor, a Pesthidegkúti
Városrészi Önkormányzat
(VÖK) elöljárója. — A jelentôs
költségvetési hiány nézetünk
szerint nem azért keletkezett,

mert a kerület felelôtlenül gaz-
dálkodott volna. Az ismert álla-
mi elvonások olyan érzékenyen
érintik az önkormányzati szfé-
rát, hogy még egy olyan jól mû-
ködô, vagyonosnak mondható,
sok személyi jövedelemadót
beªzetô polgár lakta kerület is
kénytelen jelentôs hiánnyal szá-
molni, mint a második. Ennek
tükrében minden területet érzé-
kenyen érinthet a legkisebb elvo-
nás is. Nekem elöljáróként és
adyligeti képviselôként is köte-
lességem minél stabilabb anyagi
hátteret biztosítanom a hidegkú-
tiak számára.

Arra a kérdésre, hogy milyen
területeken érezteti hatását a
költségvetési szigor, Varga Tibor
azt mondta, mindenhol belebot-
lunk majd.

— Nagyon nehéz volna szigo-
rúan a számokat nézni, hiszen

bárhova nyúlunk: óvodákhoz, is-
kolákhoz, zöldterületek megóvá-
sához, hosszú távú terveink
megvalósításához, mindenhon-
nan a kevésbôl vennénk el. Rég-
óta húzódó, immár halaszthatat-
lan feladat azonban a régi végál-
lomás balkáni állapotainak fel-
számolása, és helyén egy új, kor-
szerû városközpont kialakítása.
Hatalmas beruházással, gyökere-
sen új képet formál Pesthideg-
kút életében a megvalósuló terv,
aminek csak a szakmérnöki elô-
készítése százmilliós nagyság-
rendû, a kivitelezés valószínûleg
a jövô évre tolódik. Jelentôs ma-
gántôke bevonásával alakítható
ki ez a hidegkútiakhoz méltó vá-
rosközpont: körforgalommal,
szolgáltatóházzal, a környezet-
hez illô épületekkel — az új költ-
ségvetés tükrében ezt tekintem
a legfontosabb programnak.

Nagyságrenddel kisebb, de
nem kevésbé fontos feladat a bal-
esetveszélyes adyligeti körforga-
lom kialakítása, amelyet a Fôvá-
rosi Önkormányzattal és Nagy-
kovácsi önkormányzatával
együttmûködve sikerülhet végre
megvalósítani. Az elôzetes
egyeztetések bíztatóak e téren,
az ezzel kapcsolatos engedélyek
birtokában már idén megindul-
hat a biztonságos csomópont ki-
alakítása.

Annak ellenére, hogy a költ-
ségvetés jelentôs feladatok elé ál-
lítja a helyi vezetést is — nagy
probléma az utak általános álla-
pota, a csatornázás régóta húzó-
dó megoldása, mely fôvárosi fele-
lôsség is —, hál’isten olyan hely-
zet nem áll fenn, hogy mûködé-
si zavarok keletkezzenek a köz-
intézmények, szociális ellátá-
sok, szolgáltatások terén.

Közbeszerzési Bizottság
Elnök: Nemes József, tagok: Ernyey
László, Radnóti István, Szulyovszky
Orsolya, dr. Boglutz István, Kollár
György.

A Közbeszerzé-
si Bizottság
2003 elejétôl
mûködik a II.
kerületben, pe-
dig elôtte is
folytak közbe-
s z e r z é s e k .
Mint Nemes
József elnök el-

mondta, ezek meglehetôsen ad
hoc jelleggel történtek, így a bi-
zottság megalakulásának min-
denféleképpen nagy a jelentôsé-
ge. Munkáját a Településüzemel-
tetési és Kerületfejlesztési Bizott-
ság segíti, feladatuk a közbeszer-
zések elôtti szakmai elôkészítés,
amelynek alapján a Közbeszerzé-

si Bizottság meghozza döntését.
Az idei nagy közbeszerzési
ügyek a Rákóczi gimnázium 2
milliárd forintos, a közétkezte-
tés több mint 400 milliós, a csa-
tornaépítés, útfelújítás, illetve a
közterületek, parkok 3–4 évre
szóló karbantartása és az infor-
matikai közbeszerzés lesz.

— Nagyon fontos eredmény
a nyitottság, azaz hogy a nemze-
ti értékhatárt elérô vagy megha-
ladó beruházások, beszerzések
meghirdetése minél nyíltabban
történjen, mert a szûk döntési
mechanizmust mindig körbelen-
gi a korrupció, nem kis tételek-
rôl lévén szó. Vegyük példának
az idei legnagyobb közbeszerzési
ügyet, a Rákóczi gimnázium fel-
újítását. Ha az uniós csatlako-
zás után indítjuk, nagyságánál
fogva — 1,2 milliárd forint fö-

lött — európai uniós közbeszer-
zés lett volna.

A másik nagy tétel az általá-
nos iskolák, az óvodák és a szoci-
ális ágazat közétkeztetése, ami
közel félmilliárd forint. Várható-
an ez a tétel — mivel szolgálta-
tás — uniós közbeszerzés lesz.
Nem mindegy, hogy lesz meghir-
detve. Azt tapasztaltam ugyan-
is, hogy az ajánlatkérésnél dôl el
a legtöbb kérdés, mert a bejövô
ajánlatokon már nem tudunk lé-
nyegesen változtatni, ami eset-
leg nagy anyagi veszteséget okoz-
hat az önkormányzatnak.

Az elnök azt is elmondta,
hogy az EU-ba lépéssel életbe lé-
pett az új közbeszerzési törvény,
amelyben még pontosabban
meg van fogalmazva a feltétel-
rendszer, hogy ne legyen megke-
rülhetô a közbeszerzési eljárás.

— Nagyon meg fog nehezed-
ni a dolgunk az Európai Unió
tagállamaként, mivel közbeszer-
zési pályázatainkra bármely
más tagállamból lehet jelentke-
zô. Ezért úgy gondolom, minden-
képpen meg kell erôsíteni a hiva-
tali apparátust, azért, hogy a köz-
beszerzések szakmai elôkészíté-
se megfeleljen az új kihívások-
nak. Amellett, hogy a csatlako-
zással legalább két hónaposra
nyúlik a közbeszerzési eljárás,
gazdasági elônye is van, mert az
igényeket összegyûjtve kedve-
zôbb ajánlatot kaphatunk. Ön-
magában a Közbeszerzési Bizott-
ság létrejöttétôl tisztább eljárást
várhatunk, hiszen a nyilvános-
ság elôtt zajlanak az ügyek, azon-
ban, hogy teljesen tiszták legye-
nek, attól még messze vagyunk,
de ezért mindent megteszünk.

D tok indultak el, hogy tavaly még
ez a gazdagnak tartott önkor-
mányzat is jelentôs hiánnyal
zárt. Ezért az alapkoncepciónk
az volt, hogy az idei és a jövô évi
költségvetésben nagyon szigorú,
átgondolt tervezéssel megpróbál-
juk úgy alakítani a folyamatokat
és a kerületi intézmények struk-
túráját, mûködését, hogy a hi-
ány ne termelôdjön újra.

Rataj János szerint az idei költ-
ségvetés reális és tartható.

— A tavalyi hiánynak a felét
idén ledolgozzuk, jövôre megpró-
báljuk a másik felét, és ezzel re-
ményeink szerint a nullszaldós

állapotra kerül vissza az önkor-
mányzat. Az idén a testület két-
milliárdos hiánnyal fogadta el a
kerület költségvetését, ez a pénz-
maradványnak a költségvetésbe
történt beemelésével 1,8 Mrd Ft
körüli összegre csökkent. Ebbôl
a legjelentôsebb tétel a Rákóczi
gimnázium felújításának és bô-
vítésének 2004-re tervezett költ-
sége. Azt tervezzük, hogy a hi-
ány fedezetét már nem saját erô-
vel, jelentôs vagyonfeléléssel ol-
danánk meg, hanem hosszú lejá-
ratú hitel felvételével. Ezen hitel-
felvétel feltételeinek vizsgálata
és elôkészítése lesz éppen a bi-

zottság legfontosabb feladata a
következô két-három hónap-
ban. A költségvetéssel szorosan
összefüggô feladatokon kívül a
bizottság hatáskörébe tartozik a
társadalmi szervezetek és a
nyugdíjas klubok részére biztosí-
tott támogatásokkal kapcsola-
tos pályáztatási és elszámoltatá-
si feladatok végrehajtása is.

A bizottság nyolctagú, a képvi-
selô-testületi kiegyensúlyozott
erôviszonyokat tükrözi.

— Az esetek döntô többségé-
ben már a javaslatok tárgyalásá-
nak kezdetén szakmai konszen-
zus alakul ki a tagok között.

Akadnak persze élesebb helyze-
tek is, hiszen az ellenzék érdeke
normál esetben (többségi-kisebb-
ségi felállás mellett) az, hogy
ilyen helyzetben ne fogadja el a
többségben lévô oldal akaratát
és koncepcióját tükrözô költség-
vetést, hanem próbálja abban a
saját elképzeléseit is érvényesíte-
ni. Ennek ellenére az idén elô-
ször példátlanul rövid idô, né-
hány óra alatt fogadtuk el a
büdzsét. Ez a jó elôkészítésnek
és a mindkét oldal részérôl a ke-
rület érdekeit szem elôtt tartó
kompromisszumkészségnek
volt köszönhetô.
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Pénzügyi Bizottság
Elnök: Radnóti István. Tagok: Hutiray
Gyula, Rataj János, Zagyvai Péter.

— Az idei költ-
ségvetést néz-
ve a viszony-
lag nagyobb hi-
ány nagysága
adhat okot az
aggodalomra,
azonban any-
nyiban opti-
mista vagyok,
hogy a koráb-

bi évekre tervezett deªcit min-
dig magasabb volt, mint ame-
lyet az év végén regisztráltak —
mondta Radnóti István, a Pénz-
ügyi Bizottság elnöke. A képvise-
lô úgy véli, ha a hitelfelvétel
nem lesz túlzott mértékû, és
nem viszi az eladósodás irányá-
ba a kerület gazdálkodását, ak-
kor nem lesz gond a kerületben.
A régóta húzódó, nagy összegû
kötelezettségvállalások némileg
ijesztô kiadásokat takarnak, pél-
dául a Rákóczi gimnázium felújí-

tása, vagy a Klebelsberg Mûvelô-
dési Központ befejezetlensége.
A likviditás kötelezô vizsgálatát
a bizottság hamarosan megkez-
di, amibôl kiderül, ha a bevéte-
lek nem fedeznék az önkor-
mányzat kiadásait.

A fôvárosi forrásmegosztás —
melybôl a korábbi évekhez ké-
pest jelentôsebb összeget kap
vissza a kerület — idén viszony-
lag kedvezôen érintette a város-
rész gazdálkodását, de a telekel-
adásokból is komolyabb összeg
folyhat be. A költségvetés módo-
sítására minden évben sor ke-
rült, vélhetôen idén sem lesz ez
másképp, hiszen a bevétel-ki-
adás egyensúlyának megtartása
érdekében pénzátcsoportosítás
bármikor elôfordulhat.

A számos új feladat mellett
szeretnénk lezárni egy tavalyról
áthúzódó vizsgálatot, melyre a
képviselô-testület kérte fel a bi-
zottságot. A Kereskedelmi és Hi-
telbankban történt — eddig tisz-

tázatlan jogosultságú — pénzel-
helyezés körülményeit más fóru-
mon már vizsgálták, többek kö-
zött az Állami Számvevôszék is
kifogásolta az esetet, ám kerüle-
ti szinten még nem került pont
az ügy végére. Ezt szeretnénk mi-
nél hamarabb lezárni.

A munkaterv szerint az idei
feladatok egy részét már teljesí-
tette a bizottság, legutóbb a ki-
sebbségi önkormányzatok tava-
lyi pénzügyi elszámolásainak fe-
lülvizsgálatával végeztünk. Eb-
ben az évben újdonság, hogy a
kisebbségek év közben is önálló-
an átcsoportosíthatják a pályá-
zat útján elnyert összegeket,
technikailag megkönnyítve ez-
zel a pénzek felhasználását. A bi-
zottságnak itt ellenôrzô szerepet
kell vállalnia.

— A pénzüggyel kapcsolatos
feladatok között szerepelt, hogy
részt vettünk az évek óta készü-
lô vagyonkataszter kidolgozásá-
ban, részletes nyilvántartás nél-

kül csak hozzávetôlegesen volt
kimutatható a kerület vagyona.
Szintén fontosnak tartom, hogy
a kerület elfogadott költségvetés
nélküli hónapjaira vonatkozó át-
meneti gazdálkodás jogi rendezé-
sére megvan a testület szándé-
ka, így az eddig alkalmazott ese-
ti rendelkezések megszüntethe-
tôk. A tiszta helyzetet eredmé-
nyezô rendelet, melynek kidolgo-
zásában a bizottság is feladatot
kap, az új büdzsé megszavazásá-
ig lenne érvényben.

A hitelfelvétellel kapcsolatban
szintén lesznek teendôk, a Pénz-
ügyi Bizottság elôzetes vélemé-
nye alapján ugyanis — ha ezt a
többség is elfogadja — kötvény-
kibocsátással elkerülhetô a túl-
zott banki hitel felvétele.

Az elnök szerint a konszenzus-
alapú munka nem hiábavaló, hi-
szen a négytagú bizottság ülésén
jóváhagyott anyagokat a testület
általában ellenszavazat nélkül el-
fogadja.

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság
Elnök: dr. Láng Zsolt, tagok: Koncz
Imre, dr. Horváth Mária, Ernyey Lász-
ló, Löffler Gábor és Szurdoki János

Láng Zsolt, az
önkormányza-
ti vagyon kér-
d é s é v e l é s
problémáival
foglalkozó bi-
zottság elnöke
nehéz és meg-
t iszte lô fe l-
adatnak tart-

ja, hogy ebben a rendkívül ki-
egyensúlyozott politikai helyzet-
ben ô vállalhatta el e nagy fele-
lôsséggel járó tisztet:

— A testület négy pártjának
— MSZP, SZDSZ, Fidesz—
MKDSZ és MDF — képviselôi,
illetve delegáltjai alkotják bizott-
ságunkat. Ahogy a testületben,
úgy a bizottságban is egyenlô
arányban foglalnak helyet jobb-
és baloldali politikusok. Ha
nem a szorosan vett szakmaiság
alapján dolgoznánk, hamar mû-
ködésképtelenné válhatna a bi-
zottság. A kerület érdekét érintô
majd’ mindegyik ügy megoldása
szempontjából teljesen érdekte-
len, hogy milyen politikai néze-
teket vallunk. Van természete-
sen egy-két politikailag is straté-
giai kérdés, mondjuk, a költség-
vetés sarokpontjai vagy bizo-
nyos vagyonpolitikai koncepci-
ók, de feladataink többségét poli-

tikamentesen lehet és kell végez-
nünk.

Az elnök elmondta, hogy a bi-
zottság megalakulása óta eltelt
16 hónapban nem maradt el ülé-
sük, és általában konszenzusos
határozatok születtek.

— Az összes bizottság szak-
mai elôkészítô munkáját a Pol-
gármesteri Hivatal munkatársai
végzik. A GTB a Vagyonhaszno-
sítási és Ingatlan-nyilvántartási
Iroda szakembereivel mûködik
együtt. Jó érzés, hogy a vezetésé-
ben megújult iroda dolgozóira
mindenben számíthatok, szinte
kivétel nélkül magas szakmai
színvonalon, lelkiismeretesen
végezik munkájukat. Ennek is
köszönhetô, hogy a tavalyi, na-
gyon nehéz költségvetési évben
maradéktalanul teljesítettük a
bevételi elôirányzatot. A másik
nagy szakmai siker, hogy végre
hosszú idô után elkészült a kerü-
leti vagyonkataszter, így tisztáb-
ban láthatjuk és tervezhetjük az
önkormányzat mûködését, tud-
juk, hogy mink van, mivel gaz-
dálkodhatunk, milyen lehetôsé-
geink vannak. Az önkormány-
zat vagyoni helyzetének feltérké-
pezése nélkül bizonytalanul le-
hetett csak tervezni.

Láng Zsolt az idei feladatok
között elsô helyen említi a jog-
szabályi változásokhoz illeszke-
dô harmonizációs munka elôké-

szítését és az önkormányzati he-
lyiségek kérdésének rendezését.

— A vagyonpolitikai célok mi-
att el nem idegeníthetô helyisé-
gek listáját már teljesen egysé-
gessé, követhetôvé és átlátható-
vá tettük. Arra törekszünk,
hogy a vagyonpolitikai kérdések
minden területén hasonló viszo-
nyok alakulhassanak ki. Bizott-
sági elnökként az elsô pillanat-
tól fogva arra törekedtem, hogy
minden elénk kerülô ügyrôl idô-
ben döntsünk, hogy minden hoz-
zánk tartozó kérdésrôl idôben tá-
jékozódjunk.

Legfontosabb feladatomnak
pedig azt tartottam, hogy a ko-
rábbi gyakorlathoz képest sok-
kal lakosságközpontúbb ügyinté-
zést alakítsunk ki.

Az idén a költségvetés 1,38
milliárd forint telekeladásból
származó bevétellel számol. Az

elnök szerint ezt a tervet sikerül
teljesíteni.

— Nyilvános pályázatokon ér-
tékesítjük az önkormányzat tel-
keit. A siker nemcsak tôlünk, ha-
nem a piactól is függ, folyama-
tos és egész évben tartó felada-
tunk lesz az elôirányzat teljesíté-
se. Bízom benne, hogy az orszá-
gos politikusok mielôbb belát-
ják, nem lehet hosszú távon az
önkormányzatokat vagyonfel-
élésre kényszeríteni, és megte-
remtik a megfelelô gazdasági és
jogi hátteret a folyamat visszafor-
díthatóságához. A költségvetés
betartatása mellett ugyanennyi-
re fontosnak tartom, hogy az itt
élôk problémái minden esetben
belátható idôn belül megoldódja-
nak. Érezzék a kerületben élôk,
hogy az önkormányzat és benne
a Gazdasági és Tulajdonosi Bi-
zottság értük dolgozik.

A képviselô-testület mellett, munkáját segítve, tizenegy szak-
mai bizottság mûködik. 2002 végén alakult meg a Pénzügyi, va-
lamint a Vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos feladatokat ellátó
bizottság. A többi megalakításáról a testület 2003. január 23-i
ülésén született döntés. Egyetlen bizottságot kivéve mindegyik
paritásos alapon szervezôdött, azaz fele-fele arányban dolgoz-
nak benne jobb- és baloldali politikusok. A pethidegkúti városré-
szi önkormányzatba négy baloldali és öt jobboldali tagot delegál-
tak a pártok.

A képviselô-testület mellett nemcsak a bizottságok, hanem ki-
lenc tanácsnok is dolgozik. Az ô munkájukról következô szá-
munkban számolunk be.
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Településüzemeltetési Bizottság
Elnök: Kollár György, tagok: Wittrédi
József, Zsitva Tibor, Komáromi Fe-
renc, Szûcs Ervin, dr. Telegdi László,
Benkô Gábor és Hideg András.

Kollár György
szerint az álta-
la vezetett bi-
zottság szak-
mai munkát
végez, politika-
mentesen mû-
ködik:

— Köszön-
hetô ez a ki-

egyensúlyozott politikai helyzet-
nek, és annak a ténynek, hogy a
városüzemeltetés nem az a terü-
let, ahol túl sokat lehetne politi-
zálni. Egy kátyú se nem liberá-
lis, se nem konzervatív, és per-
sze, nem is szocialista. A bizott-
ság tagjai elsôrendû feladatuk-
nak tekintik, hogy pártoktól füg-
getlenül az önkormányzat érde-
keinek legmegfelelôbb döntést
hozzunk minden esetben.

Az elnök szerint az idei évet
tekintve a településüzemeltetés
területén két alapvetô, hosszú tá-
vú változás történt:

— A klasszikus értelemben

vett kátyúzás elvégzésére és a
parkok fenntartására az önkor-
mányzat a képviselô-testület jó-
váhagyásával egy négy évre szó-
ló közbeszerzési pályázatot írt
ki. Ennek értelmében ezután
négy éven keresztül minden
költségvetésben egy 105 millió
forintos (az éves inflációval nö-
velt) báziskeretet kátyúzásra és
egy 35 millió forintosat park-
fenntartásra különített el a tes-
tület. Eddig mindkét terület fi-
nanszírozása a maradványelv
alapján történt, így például
2002-ben és 2003-ban már gya-
korlatilag nem jutott pénz kátyú-
zásra, aminek köszönhetôen a
kerületi fenntartású utak igen
rossz állapotba kerültek. A testü-
let idei döntésével jelentôs mér-
tékben javul az utak minôsége.
A Mûszaki Iroda szakemberei-
nek és a bizottság tagjainak egy-
behangzó véleménye szerint
mindkét keret elegendô muníci-
ót nyújt a következô négy évben
— tehát a választási cikluson
túlmutatóan — az utak állapotá-
nak javítására, illetve a parkok
fenntartására.

Kollár György szerint ez a dön-
tés hamarosan éreztetni fogja
hatását, és jelentôs elôrelépés-
nek tekinti még akkor is, ha út-
felújításra az idei költségvetés
nem költ többet, mint a tavalyi.

— A múlt évi eljárásunkhoz
hasonlóan elôreláthatóan júni-
usban terjesztjük a testület elé a
felújítandó utak jegyzékét. A bi-
zottság évek óta görget maga
elôtt egy ötven-hatvan tételbôl
álló utcalistát. Minden évben
összeállítunk egy rangsort, és en-
nek alapján alakítjuk ki állás-
pontunkat a felújítandó utak
jegyzékét illetôen. Tavaly össze-
sen 4,7 km út, 17 utca vagy utca-
szakasz újult meg 240 millió fo-
rintból. Az idén is hasonló ará-
nyokra számíthatunk.

Kollár György — aki kerületi
munkáján túl a fôvárosi önkor-
mányzatban is képviselô, és a
Környezetvédelmi Bizottság alel-
nöke — arról is beszámolt, hogy
a fôvárosi közgyûlés döntésének
értelmében az idén nyáron fel-
újítják a Törökvész út Kapy utcá-
tól a Pusztaszeri köröndig tartó
szakaszát.

— Sôt, ígéretet sikerült kicsi-
karni arra nézve, hogy jövôre
folytatódik a köröndtôl az Alsó
Törökvész útig tartó rész felújí-
tása is. Ehhez kapcsolódhat
majd kerületi vállalásként az
igen balesetveszélyes Pusztasze-
ri út, Törökvész út, Gábor Áron
utca, Muraközi utca csomópont-
jának átépítése körforgalommá.

A bizottsági elnök szót ejtett a
költségvetésben elkülönített 15
millió forintos úgynevezett lép-
csôkeretrôl, amely lehetôvé te-
szi a kerület hosszú évek óta
igen elhanyagolt és balesetveszé-
lyes lépcsôinek kijavítását is.
Ezenkívül a Mûszaki Iroda mun-
katársai most készítik az önkor-
mányzat parkjainak hosszú tá-
vú parkfenntartási programját:

— Ez elengedhetetlen ahhoz,
hogy elôre tervezhessünk, hogy
a meglévô parkok állapotát meg-
ôrizhessük, illetve színvonalu-
kat javíthassuk. Ehhez azt is
hozzá kell tennem, hogy kerüle-
tünkben már egyetlen olyan ját-
szótér sincs, amely ne felelne
meg a nagyon szigorú uniós
szabványoknak.

Közoktatási, Közmûvelôdési és Sportbizottság
Elnök: Takács Beáta, tagok: Korodi
Enikô, dr. Zagyvai Péter, Kaposi Péter,
Nemes József, Sztilkovics Szávó, Mi-
kes György, Lator László, Dankó Virág
és Aba Béla.

— A szerteága-
zó bizottsági
munkában el-
sôsorban az
oktatást kezel-
jük kiemelten
— mondja a
bizottság elnö-
ke, Takács Be-
áta. — Mert

fontosnak tartjuk az intézmé-
nyekben folyó, kiváló munka to-
vábbi biztosítását. Az óvodák, is-
kolák fenntartása szempontjá-
ból elmondható, hogy a szûkös
költségvetés sem okozhat fenn-
akadást. Minden intézmény mû-
ködése biztosítva van, a szüksé-
ges felújításokat az elôzô évek-
hez hasonlóan el tudjuk végezni.

Idén kiemelt beruházásként
megkezdôdik a Rákóczi gimnázi-
um épületének rekonstrukciója,
a diákok jövô szeptembertôl
már a kétmilliárd forintból meg-
újult épületben kezdhetik a tan-
évet.

— Megnyugtató hír, hogy a
most véget ért beiskolázás során

minden kerületi óvodába-iskolá-
ba jelentkezô gyereknek jutott
hely. Igaz, nem mindenkinek
ott, ahová szerették volna a szü-
lôk beíratni — hiszen egyre töb-
ben kívánják speciális, sportot,
számítástechnikai képzést, nyelv-
oktatási programot nyújtó intéz-
ménybe járatni a gyereket. A he-
lyenkénti túljelentkezést más ke-
rületi intézmények igénybevéte-
lével sikerült megoldani.

Az elnökasszony szerint az
évek óta mûködô pályázati rend-
szer iránt fokozódik az érdeklô-
dés, a sport- és civil szervezetek,
a kulturális egyesületek, a diák-
önkormányzatok a közel 40 mil-
liós támogatási keretbôl elnyert
pénzt táboroztatásra, iskolák és
kulturális intézmények szabad-
idôs programjaira, napi mûködé-
si kiadásokra, vagy egy-egy na-
gyobb nyilvánosságra számot
tartó, helyi rendezvény szervezé-
sére fordíthatják.

— Továbbra is fontosnak te-
kintjük az ösztöndíjpályázat
fenntartását. Az önkormányzat
így is támogatja évek óta a rászo-
ruló családok közép- és felsôok-
tatásban tanuló tehetséges gyer-
mekeit. A diákok évi 50-100
ezer forintos összeget kaphat-

nak, ez a segítség jelenleg mint-
egy száz családot érint.

Kiemelten foglalkozunk a ke-
rületi kulturális rendezvények-
kel is, köztük a Kerület Napja
rendezvénysorozattal, a Pesthi-
degkúti Nyári Fesztivállal és a
Kerületi Kaptató sportverseny-
nyel.

A pesthidegkúti mûvészeti
központ pillanatnyi helyzetét vi-
szont személyes kudarcként
élem meg. A tavaly november-
ben elkészült épületegyüttes sor-
sáról egyetértô politikai akarat
hiányában mostanáig nem sike-
rült a képviselô-testületben meg-
állapodásra jutni. Úgy gondo-
lom, hogy a tétlenségben min-
den képviselônek, de leginkább
a Pesthidegkúti Városrészi Ön-
kormányzat képviselôinek van
komoly szerepe.

Tény, hogy a korábbinál jóval
több rendezvény szervezésére al-
kalmas épület nagyobb, mint
amire Pesthidegkútnak szüksé-
ge van, tény az is, hogy az intéz-
mény mûködtetése többe fog ke-
rülni, ám egyelôre nem tisztá-
zott, hogy az önkormányzat mi-

lyen szervezeti keretek között
vállalná az üzemeltetést.

A mûködtetésre kiírt pályázat
sikertelen volt. A pesthidegkúti
civil szervezetek például anyagi-
ak hiányában nem vállalhatták
a feladatot. Munkájuk egyéb-
ként olyan érték, amellyel szá-
molni kell, hiszen az intézmény
nekik, értük készült. Ezért is ért-
hetetlen, hogy a civil szerveze-
tek miért nem gyakoroltak na-
gyobb nyomást a városrészi ön-
kormányzat képviselôire az in-
tézmény mielôbbi átadása és
mûködése érdekében. Személye-
sen is felelôsnek tartom maga-
mat és a bizottságot, hogy nem
volt elég erôs az érdekérvényesí-
tô képességünk, és a kultúra új
helyi „fellegvára” háromnegyed
éve üresen áll.

Meggyôzôdésem, hogy az okta-
tás, a kultúra, a sport ügyeit
nem a politikai nézetkülönbsé-
gek mentén „illik” elrendezni,
kizárólag a lakosság érdekeinek
kell(ene) érvényesülnie. Hiszek
abban, hogy lelkük mélyén kép-
viselô társaim is egyetértenek ez-
zel — mondta végül az elnök.

Az összeállítást készítette: Eisenmann József, Harkai Péter, Ludwig
Dóra, Péter Zsuzsa, Szabó Gergely, Tóth Ildikó és Zsoldos Szilvia.
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Liberálisok a piacon
Találkozzon ön is

Eörsi Mátyás és Mécs Imre országgyûlési képviselôvel
péntek délután vagy szombat délelôtt a Fény utcai piacon.

Várjuk Önöket kötetlen beszélgetésre
a mindannyiunkat érintô kérdésekrôl, problémákról.

Szabad Európa-esték
A Szabad Európa Esték következô vendége 2004. június 9-én Barsiné Pataky Etelka, a Fidesz-Magyar
Polgári Szövetség európai parlamenti listájának képviselôjelöltje lesz. Minden kedves érdeklôdôt sze-
retettel várunk a Fidesz II. kerületi irodájában (Keleti Károly u. 13/b, tel.: 212-5030).

Tisztelt Támogatóink!
Ezúton szeretnénk megköszönni azt a kiemelkedôen nagy számú aláírást, amellyel kerületünk lakói
támogatták a Nemzeti Petíciót. Több mint 11 ezren nyilvánították ki azon véleményüket, hogy a kor-
mány politikája változtatásra szorul. Talán érdemes hinnünk, hogy ez megfelelô alap lehet az összefo-
gáshoz. Ezt látszik bizonyítani az a sok ezer leadott ajánlószelvény is, mely a Fidesz—Magyar Polgári
Szövetség II. kerületi irodájában gyûlt össze. Köszönjük mindannyiuk bizalmát, hisz csak ettôl, az egy-
más iránti kitartástól remélhetjük közös sikerünket. Minden jól mûködô kapcsolat alapja a kölcsö-
nös ôszinteség, a kérdések, kételyek folyamatos megbeszélése. A Fidesz—Magyar Polgári Szövetség
Keleti Károly u. 13/b alatti irodája ezért nyitva áll hétfôtôl-csütörtökig 9–18 óráig, illetve pénteken-
ként 9–14 óráig. Itt személyesen fordulhatnak kollégáinkhoz, illetve elérhetik ôket ugyanezen idôpon-
tokban a 212-5030-as telefonszámon is. Minden kedves látogatót szeretettel várunk!

Az unióról a Millenárison
Az MSZP I., II., III. és XII. kerüle-
ti szervezete 2004. június 4-én
16-kor Csatlakozás után — válasz-
tás elôtt az Európai Unióban cím-
mel szervez konferenciát a Mille-
náris Park Fogadójában. Házigaz-
da Kovács László pártelnök, kül-

ügyminiszter és Horváth Csaba polgármester, or-
szággyûlési képviselô.

Program: Hegyi Gyula országgyûlési képviselô,
európai parlamenti képviselôjelölt: Magyar érdek

képviselete az Európai Unióban; György Gábor
európai parlamenti képviselôjelölt: A magyar te-
hetség új fejlôdési pályán az Európai Unió demok-
ratikus kereteiben; Gurmai Zita országgyûlési
képviselô, európai parlamenti képviselôjelölt: Eu-
rópai uniós esély az esélyegyenlôségre; Fazakas
Szabolcs országgyûlési képviselô, európai parla-
menti képviselôjelölt: Az Európai Unió költségve-
tése a 2007–2013-ig tartó gazdálkodás tükrében;
Harangozó Gábor európai parlamenti képviselôje-
lölt: A jövô útja az Európai Unióban.

www.tisztabeszed.hu

Európába, de mindahányan!
Az MDF budai szervezetei június 3-án 18 órakor
a TF-aulában (XII., Alkotás u. 44.) választási
nagygyûlést rendeznek. Beszédet mond Dávid
Ibolya MDF-elnök és Olajos Péter EP-képviselô-
jelölt. Közremûködik: Bánffy György, Budai Ilona,
Sinkovits Vitai András, Varga Miklós, Berdán
László, Takács Bence és a Babszem táncegyüttes.

Köszönetnyilvánítás
A Magyar Demokrata Fórum ezúton mond köszö-
netet minden támogatójának, aki ajánlószelvé-
nye leadásával lehetôvé tette, hogy az MDF elin-
dulhasson a júniusi európai parlamenti választá-
sokon.

Hazák Európája
A Magyar Igazság és Élet Pártjá-
nak II. kerületi szervezete ezúton
mond köszönetet mindazon kerü-
leti polgároknak, akik leadott aján-

lószelvényeikkel lehetôvé tették a párt indulását a

júniusi európai parlamenti választásokon.
Az európai parlamenti választáson a MIÉP listá-

ját Dr. Hegedûs Lóránt püspök egyetemi tanár,
Farkas Lajos erdész-közgazdász és Koós Ferenc is-
kolaigazgató vezeti.

Külföldi diákok
a Rákócziban

A nemzetközi diákcserét támo-
gató Comenius-program kereté-
ben harmincöt külföldi diákot lá-
tott vendégül egy héten át a II.
Rákóczi Ferenc Gimnázium. A
francia stiring—wendeli, a len-
gyel bujakówi, a német ger-
scheimi és a kerületi intézmény
között kialakult jó kapcsolat
már egy esztendôre tekint visz-
sza. A diákok az idei látogatás al-
kalmával az Európa hangja,
nem csak zenében címmel foly-
tattak közös, angol nyelven zaj-
ló munkát, a feladatok között
szerepelt egymás himnuszainak
tanulmányozása, hogy rajtuk ke-
resztül ismerkedjenek meg job-
ban a nemzetek történelmével,
zeneszerzôivel, költôivel. Az al-
só-középiskolás diákok ittlétük
során budapesti városnézésen
vettek részt, ellátogattak Kecske-
métre, Szentendrére és Visegrád-
ra. Az önkormányzat nevében
Horváth Csaba polgármester
május 10-én a hivatal épületé-
nek dísztermében köszöntötte a
külföldi vendégeket, akik a kerü-
let címerével díszített pólót vi-
hettek haza emlékül.

Fotó: Eisenmann J.

Elégedettek
vagyunk?

A Polgármesteri Hivatal a maga-
sabb színvonalú munka érdeké-
ben a nemzetközi szabványok-
nak megfelelô minôségirányítá-
si rendszert mûködtet. Ennek
keretében elemezni kívánják a
különbözô területek napi ügyfél-
kiszolgáló tevékenységének jel-
lemzôit. A polgárok véleményé-
nek megismerése céljából a hiva-
talban és kihelyezett irodáiban
június 18-ig kérdôíves felmérést
folytatnak. Kérik, hogy az ügyin-
tézés során az ügyintézôk által
átadott kérdôívet a hivatal, vagy
kihelyezett egységei bejáratánál
található urnába szíveskedjenek
elhelyezni. Az adatszolgáltatás
önkéntes és névtelen.
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Nyitásra várva
Néhány órára megnyílt a Klebelsberg Kuno Mûvelôdési,
Kulturális és Mûvészeti Központ, ezzel lehetôséget
nyújtva arra, hogy elkészült épületegyüttesét belülrôl
is megismerhessék az érdeklôdôk. A három épület-
szárnyból álló központot a polgármester, önkormányza-
ti képviselôk, civil szervezetek vezetôi és helyi lakosok
járták be.

A mûvészeti központot a régi és
az új sajátos egysége jellemzi. A
két régebbi épületet rekonstruál-
ták és felújították, az ôket össze-
kötô, hosszúkás épületet pedig
modern stílusban építették fel.
Az 1800-as évekbeli volt iskola
tetôszerkezetét egybenyitották a
földszinti térrel, amelyben 300
fôt befogadó, billenthetô és moz-
gatható nézôterû színháztermet
alakítottak ki. A mellette álló
klasszicista stílusú Forgách-kú-
ria elôterét eredeti formájában
állították helyre. A két régi épü-
letet a hajdani kerítés helyére
épített új szárny köti össze,
amelyben a különbözô anyagok
együttes alkalmazása — termés-
kô, fém, tégla és betonfelületek
— a kortárs építészet formavilá-
gát tükrözi. Az olykor még befe-
jezetlen részek, mint az ovális
alaprajzú könyvtár vagy a kert ki-
alakítása, illetve a berendezési
tárgyak hiánya ellenére az új
központ összességében nagyvo-
nalú és változatos, újszerû meg-
oldásokkal.

Az építész-tervezô Kálmán Er-
nô képviseletében a Reálterv Épí-
tésziroda Kft. munkatársa, Al-
brecht Beáta vezette végig az
épületen az érdeklôdôket. El-
mondta, hogy a tervezés során
külön ªgyelmet fordítottak az
akadálymentes közlekedés kiala-
kítására, így mindkét szint min-
den helyisége megközelíthetô ke-
rekesszékkel is. Az elismerô
szakmai véleményeket is tükrö-
zi, hogy az eredetileg nem mû-
emléképületre az átalakítás
után kezdeményezték a mûem-
léki hivatalnál az országos vé-
dettséget.

Horváth Csaba polgármester
az épületet bejárva kijelentette,
hogy az eltúlzott igények és mé-
retek miatt a kivitelezés a minô-
ség rovására ment. Az elôzô cik-
lus képviselô-testülete több
olyan alapvetô építészeti megol-
dást elhagyott, amelynek pótlá-
sa a jelenlegi testületre hárul,
ilyen például a pince szigetelése
vagy a színházi díszletek mozga-
tásához szükséges emelôrend-

szer beépítése. A polgármester
hangot adott azon véleményé-
nek is, hogy talán a kevesebb
több lett volna, ha egy kisebb,
ám a hidegkútiak igényeinek és
az ellátándó feladatoknak job-
ban megfelelô mûvészeti köz-
pont jött volna létre. Hozzátet-

te, hogy a kidolgozatlan és elhi-
bázott építészeti koncepció kö-
vetkezményeként a több száz-
millió forintos fejlesztéssel sem
sikerült egy, a funkciójának meg-
felelô mûvelôdési intézményt
létrehozni. Az épület jelenlegi
formájában csak szerkezetkész-
nek tûnik, az alkalmazott anya-
gok harmóniája pedig megkérdô-
jelezhetô.

A kivitelezést irányító Confec-
tor Kft. vezetôje, Holman Attila
elmondta, hogy az eredeti nagy-
léptékû tervek megvalósítása két-
milliárd forintba került volna.

— Miután akkor az önkor-
mányzat ezt a nagy összeget
nem tudta felvállalni, az épüle-
tet átterveztette a Reálterv Kft-
vel, amelynek során a kívánt 4-
500 milló forintos terv helyett
egy egymilliárdból megvalósítha-
tó született. Ezt versenyeztették
meg közbeszerzési eljárás kereté-
ben. Az ajánlatokból is kiderült,
hogy az áttervezett épületet
mintegy egymillárdból lehet
megépíteni az elvárt minôség-
ben. Ekkor a tervezôcsapat, a ter-
vek átdolgozása nélkül, a költ-
ségvetési tételekbôl húzott ki 5-
600 milliót, felére apasztva az
igényszintet, és végül ez való-

sult meg. A Confector Kft. gene-
rálszerzôdéses megbízása 400
millió forint plusz áfáról szólt,
amelyet késôbb az önkormány-
zat — látva, hogy nélkülözhetet-
len elemek is kimaradtak volna
—, további nettó 80 millióval
megemelt. Ez a nagyfokú költ-
ségcsökkentés követhetô nyo-
mon a megvalósult beruházá-
son — fejezte be a Confector
Kft. ügyvezetô igazgatója.

Koncz Imre képviselô, az
SZDSZ frakcióvezetôje szerint a
jelenlegi épületegyüttes megépü-
lésével elveszett egy olyan város-
rendezési lehetôség, amellyel
meg lehetett volna teremteni Hi-
degkút-Ófalu központi terét.
Kifogásolta azt is, hogy a mûvé-
szeti központnak nincs fôbejára-
ta; amit annak neveznek, nem
Ófalu fôutcájára, hanem a Papri-
kás-patakra nyílik.

A polgármester végül jelentôs
elôrelépésként említette meg,
hogy a legutolsó testületi ülésen
megszületett a mûvészeti köz-
pont alapító okirata, ezzel egyút-
tal elhárult az akadály a vezetô-
választás elôl is.

A mûvészeti központról továb-
bi képeket a www.masodikkeru-
let.hu címen találhatnak.

Fotó: Eisenmann J.

Rendôrök a
gyerekekért

A II. kerületi Rendôrkapitány-
ság Bûnmegelôzési Programiro-
dája drogmegelôzési vetélkedôt
szervezett május 9-én az Újlaki
iskolában a rendôrség biztonság-
ra nevelô iskolai programjában
(D.A.D.A) részt vevô hét kerüle-
ti általános iskola tanulóinak. A
versenyen résztvevôk csapatver-
senyben bizonyíthatták tudásu-
kat elméleti és gyakorlati felada-
tok megoldásával a D.A.D.A-
program bûnmegelôzési anyagá-
ból.

I. helyezett lett az Újlaki isko-
la csapata: Sebôk Szilveszter, Lô-
vei Péter, Gyarmati Rebeka, Mi-
kecz Vivien, akik egyhetes bûn-
megelôzési gyermektáborozást
nyertek.

II. helyezett lett a Fenyves
iskola csapata: Harcsa Péter, Pol-
lák Stella, Oláh Judit, Sánta
Csaba, ôk gördeszkát, gyümölcs-
kosarat, fotócikkeket nyertek.

III. helyezett lett a Fillér isko-
la csapata: Martin Nikolett, Tor-
dai Nelly, Huszka Tamás és Al-
bert Péter, akik társasjátékokat
és Mammut- és Rózsakert-cso-
magokat kaptak.

Hasonló díjazásban részesül-
tek a IV–VI. helyezett csapatok.
A rendôrség köszöni az iskolák
és a pedagógusok támogatását a
drogmegelôzésben.

A rendôrkapitányság május
15-én családi napot tartott a
Nagykovácsi úti gyermektábor-
ban színvonalas mûsorokkal, já-
tékokkal, ügyességi és szellemi
vetélkedôkkel. Minden gyermek
jelképes ajándékot kapott, és sü-
teménnyel, fagylalttal kiegészí-
tett ebédre is vendégül látták a
résztvevôket. A versenyek gyôz-
tesei kerékpárt, rollert, tortát,
társasjátékot vehettek át.

A rendôrség ezúton mond kö-
szönetet az esemény megrende-
zéséhez hozzájáruló támoga-
tóknak: Auchan Magyarország
Kft., Rozmaring Kft., OTP Bu-
dai Régió Igazgatósága, Daub-
ner Cukrászda Kft., Mc’Kiwans
Kft., Ilcsi Szépítô Füvek Kft., Ho-
tel Budapest, METRO Holding
Kft. Budaörs, Fény Utcai Piac
Kft., G-Roby Diszkont Üzlet,
Mammut Üzletház Rt., Dunase-
curity Kft., Stop Shop, Vasas SC,
Citibank Rt., Mágnáskert étte-
rem, Rózsakert bevásárlóköz-
pont, Budagyöngye étterem, FO-
TO Kovács Kft.
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Nyílt levél Horváth Csaba
polgármesternek

Tisztelt Polgármester Úr!
Alig két hónapja annak, hogy a Fidesz—MKDSZ-, az MDF-
és a MIÉP-frakciók a Budai Polgár nyilvánossága elôtt hat
pontban sorolták fel, mikor és hogyan vette semmibe Ön a
II. kerületi Önkormányzat Képviselô-testületét, a demokra-
tikus berendezkedés egyik alapintézményét. Akkor válaszá-
ban arra hivatkozva, hogy egy polgármesternek jogában áll
messzebbre tekintenie, mint másoknak, visszautasította a
demokrácia iránti elkötelezettségének megkérdôjelezését.

Most azonban újból azt kell kérdeznünk, mi is a demok-
rácia Ön szerint?

Természetesen semmilyen kifogásunk nem lett volna, és
támogattuk volna kezdeményezését, hogy 2004. május 23-
án 10 órától a II. kerületi Önkormányzat Képviselô-testüle-
tének nevében nyílt napot rendezzenek a megnyitás elôtt
álló Klebelsberg Kuno Mûvelôdési, Kulturális és Mûvészeti
Központ épületében. Ha tudtunk volna róla. Ön a pesthi-
degkúti polgárokat megszólító meghívóban az Önön kívül
még 29 képviselôvel rendelkezô testület nevében invitálta
az érdeklôdôket. Május 20-án délután két órától este fél ti-
zenegyig tartott az Ön által vezetett testületi ülés, melynek
egyik fontos és kiemelt témája volt a mûvészeti központtal
kapcsolatos kérdések tisztázása. Hogyhogy nem merült fel
még ekkor sem Önben, hogy tájékoztasson bennünket, a
Képviselô-testület tagjait egy három nappal késôbbi fontos,
a Klebelsberg-központtal kapcsolatos eseményrôl? A 2001-
ben, az Orbán-kormány 337 millió forintos támogatásával
elindult beruházás megvalósulása mellett a kerület jobbol-
dali pártjai mindig kiálltak, és 2002 októbere után is elkö-
vettek mindent annak érdekében, hogy Hidegkút végre
méltó kulturális intézménnyel gazdagodjon.

Magyarázatot szeretnénk kapni arra is, hogy miért éppen
arra a hétvégére idôzítette a várhatóan nagy érdeklôdésre
számot tartó nyílt napot, amikor a kerületi frakciók megha-
tározó politikusai kerületünk partnervárosában, Mosbach-
ban tartózkodnak. S miért van az, hogy amíg a többiek au-
tóbusszal utaztak, addig Önnek repülôjegye volt az oda- és
a visszaútra is. S miért van az, hogy Ön az egyetlen, aki ily
módon idôben visszaérkezhetett a szóban forgó nyílt nap-
ra? Csak nem azért, hogy egyedüli résztvevôként saját ma-
gának kovácsolhasson politikai tôkét abból, hogy a képvise-
lô-testület május 20-i ülésén egy tartózkodással a Fidesz—
MKDSZ-, az MDF- és a MIÉP-frakciók javaslatát fogadta el,
és így nyílt meg a lehetôség arra, hogy kiírják az új intéz-
mény vezetôi pályázatát, és megkezdôdhet a Petôfi Mûvelô-
dési Központ átköltözése is?

A jobboldal 15 képviselôje az elmúlt másfél évben szám-
talanszor bizonyította, hogy a kerület érdekében hajlandó
együttmûködni a testület másik oldalán helyet foglaló 15
képviselôvel. Úgy gondoljuk, erre kaptunk bizalmat válasz-
tóinktól! Tudomásul kell vennünk, hogy e nélkül az önkor-
mányzat és alapvetô intézményeink mûködésképtelenné
válnának. Ennek fényében arra kérem Önt, Polgármester
Úr, hogy ne csak szavaival, de tetteivel is bizonyítsa a de-
mokrácia melletti elkötelezettségét, ne vegye semmibe a
testület tagjainak munkáját, ne lépjen föl nevünkben, ha
nem tudunk róla, s idôben tájékoztasson bennünket a jövô-
ben az önkormányzat minden ügyét illetôen.

És végezetül, Polgármester Úr: mindannyian tisztában
vagyunk a repülôjegyek borsos árával. Mondja, mennyibe
került adófizetôinknek az Ön kényelme és ravaszdi kam-
pányfogása?

dr. Láng Zsolt képviselô
a Fidesz—Magyar Polgári Szövetség

II. Kerületi Szervezetének elnöke

Az érem másik oldala
A polgármester válasza dr. Láng Zsolt

önkormányzati képviselônek
Tisztelt Képviselô Úr!
Nem tudom elfogadni a Klebelsberg Kuno Mûvelôdési, Kulturális és Mûvésze-
ti Központban május 23-án rendezett nyílt nappal kapcsolatos véleményét.

A képviselô-testületi ülésen valóban elmaradt a testület meghívása, s
ezért elnézést kérek, de titkolózásról nem lehetett szó, hiszen az elenzéki
oldalhoz tartozó, Pesthidegkútért felelôs alpolgármester úrral munkatár-
sam személyesen egyeztette a nyílt nap idôpontját, s az írásos meghívót
május 17-én az alpolgármester úr megkapta. Az önkormányzat honlapján
pedig május 18-ától elsô számú hírként szerepelt a program, melyet már a
hét elejétôl plakátok és szórólapok is hirdettek Pesthidegkúton. Nem be-
szélve arról, hogy telefonon is értesítettük Önöket, igaz, csak pénteken.

Ön talán elégedetten nyugtázza, hogy végre döntés született az intéz-
mény hasznosítása ügyében. Az én örömömbe viszont üröm vegyül, hi-
szen az Önök akadékoskodásai miatt sok millió forintot pazaroltunk el az
épület ôrzésére, fûtésére, üzemeltetésére. Végtelenül sajnálom az elveszte-
getett idôt, pénzt és energiát. Nem értem, miért kellett több hónapig várni
az önök javaslatára, amelyet az MSZP-, SZDSZ-frakciók és a polgármester
elôterjesztésébôl ollóztak össze, s amely többek között nem mást tartalma-
zott, mint hogy a Petôª Mûvelôdési Központ költözzön át az új épületbe.
Végül, de nem utolsó sorban sajnálom azt is, hogy az Önök felesleges és ön-
célú akadékoskodása miatt próbára tettük azoknak az embereknek türel-
mét, akikért ez az intézmény létrejött.

De nem adhat okot az elégedettségre maga a létesítmény sem, a többi kö-
zött azért, mert mára már nyilvánvalóvá vált, hogy az elôzô képviselô-testü-
let úgy indította el a beruházást, hogy nem volt kiforrott elképzelése arról,
mire és hogyan kívánja hasznosítani az épületet. A nyílt napon megjelent
neves szakértôk egybehangzóan kijelentették, hogy a beruházás elindítása-
kor az sem volt biztos, hogy a befejezéskor „zakó lesz vagy nadrág”. A terve-
zô szinte korlátlan szabadságot kapott, amiért az elôzô képviselô-testület
és annak vezetôi a felelôsek, akik igen szavazatukkal megerôsítették a kon-
cepciótlanságot.

Ilyen esetben a tervezô részérôl ritkaság az alkotói önmérséklet, fonto-
sabb az önmegvalósítás, mint a közérdek. Az elôzô önkormányzati képvise-
lô-testületnek viszont az lett volna a dolga, hogy érvényt szerezzen a lakos-
sági érdekeknek. Egy polgármester számára nagy tisztesség, ha maradan-
dót hagyhat maga után, de egy félig-meddig sikerült „emlékmû” csak a
nem megfelelôségre hívja fel a figyelmet. Ugyanis az esztétikai értékek
nem mehetnek a funkcionális kívánalmak rovására. Az alkalmazott anya-
gok és formák harmóniája nem tükrözheti az esetlegességet. Ha valaki be-
lép, érzetre egy szerkezetkész épületbe érkezik, amely funkcionálisan még
az eredeti tervezôi koncepciónak sem felel meg. Ez a nyílt nap résztvevôi ré-
szérôl is egyértelmûen megfogalmazódott, és magam is csalódottan vettem
tudomásul, hogy ez már a végeredmény.

Sajnálattal kell megállapítani, hogy az elkészült mû nem érte meg a sok
százmilliós ráfordítást. Azonban az elôzô képviselô-testülettel ellentétben
mindent meg fogunk tenni azért, hogy a kerületi lakosok elégedettek legye-
nek, ami a tények ismeretében rendkívül nagy és fáradságos munka lesz.

Tisztelt Képviselô Úr! Nincs szó kampányfogásról, s ravaszságról pedig
legkevésbé. Önök mindannyian értesültek a nyílt napról, mégsem jöttek
el, csak azért, mert nem akkor és nem úgy hívták meg Önöket. Belátom, hi-
ba volt a késedelmes meghívás, de nagyobb hiba mindebbôl presztízskér-
dést kreálva távol maradni, amikor ilyen fontos ügyrôl van szó.

Úgy gondolom, a frakcióvezetô mosbach-i útja nem lehet ok arra, hogy
az egész frakció távol maradjon, hiszen nem becsülhetjük alá a többiek
kompetenciáját. Egyébként a mosbach-i utam nem öncélú turistalátogatás
volt. Fontosnak tartom az önkormányzat nemzetközi kapcsolatának ápolá-
sát. Ezúttal is ez történt. Nem kényelmi okból választottam a repülést, ha-
nem azért, mert közfeladataim megakadályoztak abban, hogy a delegáció-
val együtt utazzam. Ami pedig a költségeket illeti, a repülôjegyem, amely
45 000 Ft volt, nem került többe, mint egy képviselô autóbuszútja. A ké-
nyelmemrôl pedig annyit, hogy az éjfélig tartó mosbach-i program után haj-
nali 4 órakor keltem, hogy az elsô géppel hazaérkezzem 10 órára, a nyílt
napra. Talán ebbôl is kiderül, hogy számomra nem a kényelmi szempon-
tok, hanem a kerület érdekei a fontosak.

Horváth Csaba polgármester
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Ôsztôl 667 új elsôs
Az idei beíratáskor — az elôzô
évhez hasonlóan — a kerületi
gyerekeket szabadon vehették
fel az iskolák. A kerületen kívüli-
eket elsôsorban az átlaglétszám,
valamint az osztálylétszámok
feltöltésének eléréséhez szüksé-
ges mértékben lehetett beíratni.
A közoktatási törvény módosítá-
sából adódóan a maximális 26
fôs létszámot sehol nem léphet-
ték át az iskolák. A körzettel
nem rendelkezô Ökumenikus és
Kodály iskolába, valamint a
Csík Ferenc iskola sportosztályá-
ba jelentkezôk esetében az isko-
la szabadon dönthetett a kerüle-
ti és kerületen kívüli gyerekek
felvételérôl, de ôk is a II. kerüle-
tieket részesítették elônyben. A
leendô elsôsök létszámát a fenn-

tartó által engedélyezett pedagó-
guslétszám, az iskolai átlaglét-
számok, valamint a pedagógiai
program szerinti tanulócsopor-
tok száma alapján alakítják ki
az intézmények. A következô
tanévre az iskolák 28 elsô osz-
tály indítását tervezték. Jelenleg
29 elsô osztályban 691 fô tanul.
A kimenô nyolcadikos osztá-
lyok száma 28, 611 fôvel. A be-
íratkozott elsôsök száma 667 fô,
ez tavaly 702 fô volt. A körzeti-
sek aránya tavaly 37% volt, idén
34%. A kerületiek, de nem kör-
zetisek aránya tavaly 34%, idén
37%. Kerületen kívüli budapesti-
ek aránya tavaly és idén is 17%.
A vidékiek aránya tavaly 12,
idén 13%. Az arányokban jelen-
tôs változás nem történt.

Hírek a Kodályból
A Kodály Zoltán Ének-zenei Ál-
talános Iskola, Gimnázium és
Zeneiskola zenekara a Budapes-
ti Zenekari Fesztiválon kiemelt
nívódíjban részesült. Karna-
gyuk, Vaig Júlia karnagyi külön-

díjat kapott. A gyermekkar a Bu-
dapesti Éneklô Ifjúság Hangver-
senyen Aranydiploma minôsí-
tést kapott, valamint elnyerte az
Év kórusa címet. Karnagyai Ôri
Csilla és Uhereczky Eszter.

Járdányisok sikerei
A Járdányi Pál Zeneiskola nö-
vendékei kiemelkedô eredmé-
nyeket értek el fôvárosi és orszá-
gos zenei versenyeken. Március-
ban rendezték meg az V. Orszá-
gos Furulyaverseny fôvárosi válo-
gatóját. Gelléri András és Rózsa
László elsô helyezést ért el, s ez-
zel bejutott az országos döntô-
be, ahol áprilisban Rózsa László
I. helyezést, Gelléri András II.
helyezést ért el. Tanáraik Massá-
nyi Viktorné és Kisné Faragó
Mária.

Április 23–25-én került sor az
Orgonaszakos Növendékek VII.
Országos Versenyére. Cséfalvay
Dániel I. helyezést ért el, tanára
Friedler Magdolna. Karaffa And-
rás különdíjat kapott, tanára Ba-
róti István. Cséfalvay Dániel,
Koós Anita és Tihanyi Imre

hangversenymeghívást kapott
Nagykôrösre. Áprilisban rendez-
ték meg a X. Nyíregyházi Orszá-
gos Zongoraverseny döntôjét. A
januárban megrendezett fôváro-
si döntô elsô helyezettjei kerül-
tek a döntôbe: Börcsök Gergô
második lett, tanára, Vimmer
Erika a Tehetségkutató Zenei
Mûhely Alapítvány tanári díját
kapta. Csabay Domonkos külön-
díjat, valamint a Tehetségkutató
Zenei Mûhely Alapítvány külön-
díját is megkapta. György Bence
IV. díjat, valamint Ferenczy
György-díjat kapott a Chopin-
mû legjobb elôadásáért, tanára
B. Gál Gabriella megkapta a Fe-
renczy György tanári különdí-
jat. Lukácsházi Pál ugyanitt kü-
löndíjat vehetett át, tanára H.
Becht Erika.

Ötödik Zöldfa-vetélkedô
A Remetekertvárosi Általános Is-
kola — más néven Zöld Iskola
— a természetvédelemben igen-
csak jeleskedik. Öt évvel ezelôtt
két tanárunknak, Legerszki And-
reának és Bonyhádi Enikônek ju-
tott eszébe, hogy ha már Zöld Is-
kola vagyunk, lehetne szervezni
egy természetismereti vetélke-

dôt. Immár öt éve minden év-
ben vagy harminc gyerek vesz
részt a Zöldfa vetélkedôn. A csa-
patok öt fordulóban mérik össze
elméleti és gyakorlati tudásu-
kat. A színjátszástól kezdve a
versíráson át a teszt kitöltéséig
széles a repertoár. Az idei dön-
tôn olyan helyre látogattunk el,
ahol elôttünk Zöldfások még
nem jártak. Az elsô öt csapat
idén Erdély egyik gyönyörû ré-
szét ismerhette meg. Én sze-
mély szerint azt tartom a leg-
jobbnak, hogy ez a vetélkedô
nem arról szólt, hogy minden-
áron nyerni kell, hanem arról,
hogy kell egy csapat. Rengeteg
információhoz jutottunk anél-
kül, hogy úgy éreztük volna, ta-

nulunk. Ha a gyerekek szemszö-
gébôl nézem a dolgokat, kifeje-
zetten jó ötletnek tartom, hogy
a két vezetô tanár külön ªgyel-
met fordított arra, hogy megis-
merkedjünk velünk egykorú
gyermekekkel. Jó volt egy Erdély-
ben élôtôl hallani kérdéseinkre
a válaszokat.

Tetszett a tanárok
hozzáállása a komfort-
béli különbségekhez,
hogy csak egy példát
mondjak: néhányan el-
rettentônek találták a
vizesblokk állapotát,
de ôk határozottan
csak ennyit mondtak:
nem azért jöttünk ide,
hogy mûkörmöt ké-
szíttessünk magunk-
nak, és nem is azért,

hogy a vécé tisztaságát ªgyeljük!
Erre mi magunk is rájöttünk el-
sô rövid sétánk során, hiszen a
természet és a táj szépsége telje-
sen lenyûgözött bennünket. Az
is jó volt, hogy a tanárok meg-
érezték, mikor kell hagyniuk,
hogy szabadon rohangáljunk
egy picit. És azt tartom a legfon-
tosabbnak, hogy a vetélkedôhöz
nem kell mindenképp ötösnek
lenni biológiából és földrajzból.
A Zöldfa mottója: Nyitott szem-
mel járj a világban! Erre tanított
bennünket ez a vetélkedô. Ha va-
laki új dolgokat akarna megis-
merni és csodás helyekre elmen-
ni, javaslom neki, jelentkezzen
a Zöldfára, nem bánja meg!

Bakonyvári Krisztina 6. b

Meghívó a Klébibe
A Klebelsberg Kuno Általános Is-
kola és Gimnázium (az egykori
Szabadság Úti Általános Iskola)
vezetôsége és tantestülete szere-
tettel meghívja kedves régi taná-
rait és diákjait az intézmény

fennállásának 40. évfordulóját
köszöntô kiállításra, melyet júni-
us 4-én 15 órától lehet megte-
kinteni az iskola aulájában. A
megnyitóünnepségre ugyanitt
16 órakor kerül sor.

Gálamûsor a Marczin

Ünnepélyes keretek között került sor a XIV. Gyermekmûvészeti Fesztivál
aranyokleveleseinek díjátadására. Az összesen hét kategóriából elismerést
szerzett mûsorszámok egy részét gálamûsoron láthatta viszont a közönség, a
képzômûvészeti alkotások pedig a Pillanat Galériában találtak ideiglenes ott-
honra. A díjakat Horváth Csaba polgármester adta át, aki a mûsor elôtt kö-
szöntötte a fiatal elôadómûvészeket és az ôket felkészítô pedagógusokat. Az
ünneplésbôl az Auguszt cukrászda is kivette részét, a rendezvény végén aján-
dék sütemény és fagylalt mellett idézhettük fel a fesztiváli pillanatokat.

Fotó: Eisenmann J.
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SZÍNHÁZ
Május 29., 20.00, május 30., 21.00: Szárnyak Színháza: Canadian
Paciªc — bemutató. Jegyár 1000 Ft. (Millenáris Teátrum)

Június 4., 19.30: Raiffeisen Jazz Klub. Szalóky Classic Jazz
Band. Vendég: Szulák Andrea (ének). Június 5., 19.30: Hangver-
seny a holocaust emlékére. Km.: Dietrich-Fischer-Discau (narrá-
tor), Schiff András (zongora), Kelemen Balázs, Bujtor Balázs (hege-
dû), Kokas Katalin (hegedû, brácsa), Rohmann Ditta (gordonka), a
Magyar Rádió Gyermekkórusa. Rainer Maria Rilke szövegét Gálffy
László színmûvész mondja el. Június 6., 19.00: Jó estét, nyár, jó es-
tét, szerelem. A Színjáték Drámastúdió növendékeinek díszelôadá-
sa. R.: Földessy Margit. Június 11., 19.00: A Színjáték Drámastúdió
alsós növendékeinek évadzáró gálaelôadása. R.: Földessy Margit.
19.00: Švejk vagyok — zenés sörözgetés egy derék katonával és a
közönséggel. Június 12., 19.00: Kerti parti a Nautilus együttessel.
Június 13., 19.00: A Színjáték Drámastúdió felsôs növendékeinek
évadzáró gálaelôadása. R.: Földessy Margit. (IBS)

KOMOLYZENE
Május 28., 18.00: Kamarazenei ritkaságok — Szabadi Vilmos (he-
gedû) és Bársony Péter (mélyhegedû) lemezbemutató hangverse-
nye. Mûsor: Stamitz: Hat duó. Jegyár 1500 Ft. (Bartók Emlékház)

Június 4., 18.00: Beethoven összes gordonka-zongora szonátá-
ja. Fenyô László (gordonka) és Kovalszki Mária (zongora) hangverse-
nye. Jegyár 2000 Ft. (Bartók Emlékház)

Június 11., 18.00: Fejezetek a magyar zene múltjából — Liszt
Ferenctôl Volkmann Róbertig. Kassai István zongoraestje. Jegyár
1500 Ft. (Bartók Emlékház)

Június 13., 15.00: Erkel Ferenc: Bánk bán. Az operaªlm vetítése.
Bevezetôt mond: Kiss B. Attila. A Richard Wagner Társaság rendez-
vénye. Belépô 400 Ft. (Marczibányi)

Június 17., 15.00: Évadzáró juniális — Donizetti: Szerelmi báj-
ital. A teljes mû lézervetítése a New York-i Metropolitan elôadásá-
ban. Vezényel: James Levine. Szereplôk: Luciano Pavarotti, Kath-
leen Battle, bevezetô elôadást tart dr. Langermann István. A Lo-
hengrin Egyesület és a Parsifal Alapítvány rendezvénye. Belépô 400
Ft. (Marczibányi)

KÖNNYÛZENE
Május 29., 20.00: Világsztár a Millenárison: Rachid Taha. Jegyár
elôvételben 5600 Ft, a program napján 6400 Ft. (Millenáris Teát-
rum)

Május 29., 19.00: Kaláka-koncert — felnôtteknek szóló, akuszti-
kus koncert a világirodalom megzenésített verseibôl. (Marczibányi)

Június 1., 20.00: Teakert — a Miami art együttes koncertje. Az
együttes tagjai képzômûvészek, zenéjük vizuális alapokból ered, s
az ember legbelsô körei felé tart. Km.: Kalmár Gábor, Kalmár Ist-
ván, Sinkó István, Sigrai László, Triznya Péter. (Marczibányi)

KIÁLLÍTÁSOK
Május 29 — június 14-ig: Török színek — Salma Uzunkaya Oles
török képzômûvész és Sutyera Éva porcelánfestô közös kiállítása.
A török papírdíszítô mûvészet és selyemfestés alkotásait, valamint
törökmintás kerámiákat tekinthetnek meg. (Hidegkúti Galéria)

Június 3–17-ig: Fotó — Rollinger Károly. Megnyitó június 3-án
17 órakor. (Pillanat Galéria)

Június 19-ig: Festészet-festészet — Lossonczy Tamás, Tölg-Mol-
nár Zoltán, Gál András és Erdélyi Gábor kiállítása. (Vadnai Galé-
ria)

Június 3–25-ig: Németh István gyûjtemé-
nye a Kerület Napja rendezvénysorozat kere-
tében. Megnyitja június 3-án 18 órakor Szücs
György mûvészettörténész. Kiállító mûvé-
szek: Almásy Aladár, Bukta Imre, Drabik Ist-
ván, Földi Péter, Gaál József, Kárpáti Tamás,
Kovács Péter, Molnár Péter, Nádor Tibor,
Oláh Mátyás, Váli Dezsô, Vojnich Erzsébet,
Zsakó István. (Vízivárosi Galéria)

Június 30-ig: Évszakok — a Hegyvidék Fo-
tókör tagjának, a második kerületben élô
Tóth Dezsônek a természetfotói. (Budagyön-
gye bevásárlóközpont)

A Ganz-törzsgyári kéregöntöde eredeti formázó és olvasztóbe-
rendezései. Ganz Ábrahám-emlékkiállítás. Mechwart András-
emlékkiállítás. A Kárpát-medence öntészeti emlékei. XIX. száza-
di öntöttvasmûvesség (kályhák, építészeti öntvények). Nyitva hét-
fô kivételével 9–16 óráig, szakmai vezetés lehetséges, mozgáskorlá-
tozottakat is várnak. (Öntödei Múzeum)

Június 7-ig: Rögzített idô — Balogh Balázs kiállítása. (Csiga Ga-
léria)

Június 10-ig: Kiállítás Molnár C. Pál 1927–29 között készült
graªkáiból. (Fény Galéria)

Június 25-ig: Ulrich Ferenc építész emlékkiállítása. Megtekint-
hetô hétfôtôl péntekig 14–19 óráig. (HAP Galéria)

Záray Márta—Vámosi János Emlékszoba. Állandó kiállítás.
Megtekinthetô vasárnaponként 10–18 óráig. (1026 Orsó u. 13.)

TÁNC
Május 31., 19.00: Pünkösdi táncházi vigadalom. Muzsikál a Mé-
száros zenekar és Bárdos Ildikó. Jegyár 500 Ft. (Millenáris Fogadó)

Tanuljon meg nyaralás elôtt könnyen, gyorsan táncolni! Júni-
us 14–24. között naponta 18–19 óráig intenzív felnôtt társastánc-
tanfolyam indul a Budai Táncklubban. A kurzus összesen 8x1
órás, az alábbi részletezés szerint: június 14–17-ig hétfôtôl csütörtö-
kig, június 21–24-ig hétfôtôl csütörtökig. Jelentkezés a Kapás utcá-

Akasha klub — 1024 Szász Károly u. 2., tel.: 202-0090
Bárdos Lajos Múzeum — Margit körút 64/b, tel.: 214-4675
Bartók Emlékház — 1025 Csalán út 29., tel.: 394-2100
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-1477
Budagyöngye Nyugdíjasklub — Szabó Magda, tel.: 394-5075
Budai Micve klub — 1023 Frankel Leó út 49., tel.: (06-30) 494-2710
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: (06 20) 968-7001
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Fény Galéria — 1024 Moszkva tér 3., tel.: 315-0432
HAP Galéria — 1027 Margit krt. 24., tel.: 212-5992
Hidegkúti Galéria — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 376-8678
IBS (International Buda Stage) — 1026 Tárogató út 2–4., tel.: 391-2525
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4., tel.: 392-5464
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Magyar Kultúra Alapítvány székháza — 1014 Szentháromság tér 61.
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Cserkészház — 1029 Hímes u. 3.
Mazsola játszóház — 1029 Sztent István u. 28., tel.: (06 30) 982-0386
Millenáris Park — 1024 Fény u. 20–22., tel.: 438-5312
Napraforgó Játszóház — 1025 Apostol u. 13/b, tel.: (06 30) 250-0971, (06 30) 340-4805
Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület — 1024 Keleti K. u. 13/b, tel.: 212-5030.
Ökumenikus iskola — 1028 Községház u. 10.
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Margit krt. 48. I. em., tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697
Rózsadomb Táncmûvészeti Iskola — Rózsadomb Center V. em., 1025 Törökvész út 87–91.,

tel.: (06 30) 505-8797
Rózsakert Bevásárlóközpont — 1026 Gábor Áron u. 74., tel.: 391-5997
Sivananda Jógaközpont — 1026 Volkmann u. 10., I/2, tel.: 397-5258, (06 70) 380-4912
Szent Imre Ház — 1114 Himfy u. 9.
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Vadnai Galéria — 1051 Mérleg u. 12., tel.: 317-8367
Veres Péter Emlékház — 1026 Gárdonyi Géza út 60., tel.: 394-5904
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?

Gaál József: Imago I.
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ban, beíratkozás érkezési sorrendben a csoport beteltéig. Érdeklôd-
ni Cs. Szabó Mária intézményvezetônél lehet személyesen a Budai
Táncklubban, vagy telefonon a 201-7992-es és a (06 70) 319-
2352-es számon.

Június 14-tôl a nyár végéig intenzív felnôtt nyári tánckurzusok
a Rózsadomb Táncmûvészeti Iskolában. Jelentkezés: Németh Eri-
ka, (06 30) 565-1703.

GYEREKEKNEK
Mazsola játszóház: hétfô: festés, kedd: papírjáték-készítés, szerda:
gyurmázás, csütörtök: bábkészítés, péntek: termésjáték-készítés.
Különleges foglalkozások: zenedoboz, Mazsola-zsúr. Nyitva 8.30–
12-ig, valamint 14–18.30-ig. (Mazsola)

KIRÁNDULÁS
Csütörtökönként 10–12 óra között erdei séta. Találkozó 9.40-kor a
11-es busz Nagybányai úti végállomásánál. Indulás 10 órakor. Fel-
világosítás a 326-7273-as telefonszámon Csiszér Miklósné, Máriá-
tól kérhetô, vagy a Bimbó út 63-ban.

A Petôª Természetbarát Egyesület túrái:
Május 31.: Budai-hegység. Indulás 8.25-kor a Moszkva térrôl.

Táv 16 km. Vezeti Jánoska István (tel.: 303-3071). Június 2.: Bu-
dai-hegység. Indulás 8.25-kor a Moszkva térrôl. Táv 14 km. Vezeti
Jánoska István. Június 5.: Börzsöny. Találkozó 7.10-kor a Nyugati-
ban a pénztáraknál. Táv 23 km, költség 1600 Ft. Vezeti Csonka Ká-
roly. Június 6.: Budai-hegység. Indulás 8.25-kor a Moszkva térrôl.
Táv 14 km. Vezeti Jánoska István. Június 9.: Bakony. Találkozó
6.30-kor a Népligeti Volán-pályaudvaron. Indulás 6.50-kor. Táv 16
km. Vezeti Jánoska István. A jegyet célszerû elôre megvenni a Pápá-
ra induló buszra Zircig.

A Természetvédôk Turista Egyesülete túrái:
Június 3–6.: Sopron-Ausztria autóbuszos kirándulás. Június 12.:

Alcsúti arborétum, Lovasberény, Bory-vár. Találkozó 7-kor a Déli
pályaudvar pénztárainál. Érdeklôdni Ungerleider Jánosnál lehet a
(06 20) 997-8465-ös telefonszámon, vagy a XII., Csörsz u. 18-ban
csütörtökönként 16–18-ig.

MOZGÁS
Június 5., 14–17-ig: Harcmûvészeti találkozó, a harcmûvészet
szerelmeseinek napja, a szakágak bemutatóival. (Petôª MK)

Keddtôl csütörtökig 8–9-ig, 18.45–19.45-ig és 20–21-ig: alakfor-
máló torna. (Kájoni ház)

Keddenként 10–12-ig: Az egészséges élet programja nem csak
ªataloknak: gyógytorna (csontritkulás, tartásjavítás, relaxálás, lég-
zéstechnika javítása). (Bimbó 63)

Szerdán és csütörtökön 8–9-ig, kedden 18–19-ig: 40 év felettiek
tornája — csontritkulást megelôzô, keringést, kondíciót javító tor-
na. (Napraforgó ház)

Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. ke-
rületi Sport- és Szabadidô Centrumban. Jelentkezés Ördög András
edzônél: (06 20) 983-4098, (06 30) 579-2869, (06 70) 538-4509, te-
niszoktatas@freemail.hu.

Teniszoktatás: a Törökvész Területi SE az utánpótlás-nevelés ke-
retében felvesz tanulókat az alábbi korosztályokba: I. 8–10 évesig,
II. 10–14 évesig, III. 14–18 évesig. Oktatás hétköznapokon 15 órá-
tól. Haladó kiscsoportos oktatás, egyeztetés és tudásszintfelmérés
után. Felnôttoktatás és formajavító edzés csak hétvégén. Helyszín:
a Budakeszi úti nagy házak mellett. Jelentkezés és felvilágosítás:
(06 20) 340-9925, (06 30) 250-9122.

Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek, kezdôknek és haladók-
nak a XII. kerületben, jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-6397,
(06 20) 393-6397.

Sivananda jóga: Középhaladó hatha-jóga hétfôn és pénteken
18.30–20.30-ig, valamint kedden és csütörtökön 10–12-ig. Hely-
szín: Sivananda Jógaközpont (1026 Volkmann u. 10., I/2). Középha-
ladó jóga szerdánként 17.45–19.45-ig. Helyszín: 1021 Völgy u. 1–
3. A programokat Veres András és a Sivananda Jógaközpont oktatói

vezetik, bejelentkezést kérnek: 397-5258, (06 70) 380-4912, jo-
ga@spirituart.hu.

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: Június 1.: Szent Iván hava, júniusi je-
les napok. Június 8.: Névnaposok köszöntése. Június 15.: Készü-
lünk a nyárra, programegyeztetés. Június 22.: Beszélgetôs klub-
nap. Június 29.: Záró rendezvény, csak klubtagoknak. Összejöve-
teleinket minden kedden 15 órától tartjuk. (Bimbó 63)

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: Irodalmi-zenei
klub minden hónap második szombatján 16 órakor. Havi irodalmi
mûsor: június 12-én 16 órakor: József Attila költészete. Az irodal-
mi elôadásokat és beszélgetéseket dr. Donáth Ferencné Bozóky Éva
újságíró, irodalmár tartja. Klubvezetô: Szabó Magda.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: Június 8.: Klubnap, melyen is-
mertetjük II. félévi programtervezetünket. Hagyományos évadzáró
balatoni kirándulásunkat június 16-án tartjuk. Júliusban a bajai
halászléfesztivált látogatjuk meg, augusztusban a debreceni virág-
karnevált. A kirándulásokra még lehet jelentkezni. A hosszabb uta-
zást kedvelôket az alábbiakra várjuk: Június 1–5.: Nagy kárpátaljai
körutazás (5 nap, félpanzió, 31 900 Ft). Június 6–12.: Dél-erdélyi
körutazás (7 nap, félpanzió, 44 900 Ft). Június 24–29.: Három or-
szág, egy tó — a Bodensee (6 nap, reggeli, 72 900 Ft). Június 25–
27-ig: Szlovák paradicsom (félpanzió, 19 900 Ft). Június 28 — júli-
us 5-ig: Párizs és a Loire-menti kastélyok (8 nap, reggeli, 77 900
Ft). Július 14–18-ig: Berlin, a mûvészetek városa. Augusztus 10–
15.: Erdély legszebb tájain (6 nap, félpanzió, 34 900 Ft). Augusz-
tus 28 — szeptember 4.: Isztria (74 900 Ft). Felvilágosítás: (06 20)
968-7001. (Közéleti Mozgalom)

Hidegkúti Nyugdíjasklub: Nyáridôben minden hét páros csütör-
tökén 16 órai kezdettel vannak az összejövetelek. Május 11-én meg-
tekintettük a piliscsabai katolikus egyetem impozáns épületeit és
szép környezetét, a helyi vezetô kimerítô magyarázataival. Köszö-
net a tökéletes idegenvezetésért. Jó volt látni a diákokat, akik jól fel-
készült oktatóktól sajátíthatják el a tudást. A május 13-i klubna-
pon kirándulásmegbeszélés volt. Május 18-án a Vas megyei jeli ar-
borétumba látogattunk, hogy megnézzük a rododendronok virágzá-
sát és a növényritkaságokat. Június elsô felében gyógyüdülésre
mennek a tagjaink.

Rózsadombi Nyugdíjasklub: Június 20–24-ig: Salzkammerguti
tavak és városok (5 nap, szálloda, félpanzió). Még van néhány hely
az augusztus 20–26. közötti adriai nyaralásra Jesolóba. Üdülés
nyugdíjasoknak az Aktív Hotel Nagyatád és Horányi üdülôben. A
részletes programról a klubirodán tájékozódhatnak csütörtök dél-
elôttönként 9–13-ig. Jogtanácsosunk, dr. Kovács Ilona minden hó
elsô csütörtökén áll a klubtagok rendelkezésére.

Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület II. kerületi szervezete:
Június 2., 17.00: Klubnap, téma a magyarországi választójog. Elô-
adó dr. Kiss József. Június 15. (kivételesen kedd), 17.00: Évadzáró
klubnap.

KLUBOK
Baba-mama-klub: szerdánként 10–12 óráig. (Kájoni ház)
Baba-mama-klub: csütörtökönként 10–12 óráig. Klubvezetô Folk
Florina. A belépés díjtalan. (Petôª MK)

Kisgyermekesek klubja keddenként 9.30–12.30-ig a Tamás Ala-
jos Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os telefonszámon. A belé-
pés díjtalan. Minden alkalommal jóga 8.30–9.30-ig.

Szerdánként 14–18-ig: Mindig van egy hely — klub az idôsebb
hittestvéreknek. (Budai Micve klub)

Szerdánként 15–20 óra között bridzs- és sakk-kör az MDF II. ke-
rületi irodájában, a Bimbó 63-ban. Kávé, üdítô, sütemény!

Keddenként 14–20-ig bridzsklub a Marczibányin.
Keresztény Értelmiségiek Klubja: Június 18–20.: Burgenlandi

vár(os)nézô kirándulás. A programokra és a klubba jelentkezni le-
het hétfônként 17–18 óra között a Szent Imre Házban. Felvilágosí-
tás 20–22 óra között: 395-3445. (Szent Imre ház)
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ELÔADÁS
Június 1., 18.00: Ungváry Krisztián történész, a Budapest ostroma
címû könyv szerzôje Budapest ostroma a Mátyás-hegy és Zugli-
get között címmel elôadást tart a Nyék-kurucles Egyesület felkéré-
sére. (Fôvárosi Szabó Ervin könyvtár, Hûvösvölgyi út 85.)

Június 2., 16.00: Mondjuk magyarul! Anyanyelvûség az Euró-
pai Unióban. Deme László nyelvész vitaindító elôadása. Jelentke-
zés faxon: 202-0856, e-mailben: kissj@mta.mmsz.hu. Helyszín:
1027 Fô u. 68., III/316.

Akasha központ: Az elôadások 18 órakor kezdôdnek, belépô 700
Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. Június 3.: A torinói papirusz tit-
ka — dr. Pécsi Ágnes. Június 4.: A szándék — dr. Szikra Tamás. Jú-
nius 10.: Ajándék a fogyatékkal élôktôl — Bánhidi Márta. Június
12.: Egyrôl a kettôre az én és a te — Honti Margó. (Akasha köz-
pont)

TANÁCSADÁS
Társasházi tanácsadás az MDF II. kerületi irodájában minden hó-
nap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30-ig. Tartja dr. Hajósné Földi
Gizella. (Bimbó út 63.)

MARCZIBÁNYI TÉR
Május 27., 9–12.00: Tücsök zene; 15–20.00: Sakk és gombfoci;
16–17.30: Zeneóvoda; 16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés
4–7 éveseknek); 16–19.00: Kaktusz (színjátszócsoport 15 év feletti
gyerekeknek); 18–21.00: Fényecset fotóklub. 28-án 15–18.00: Ke-
rámiaklub. 29-én 8–14.00: Ökopiac. 30-án 10–12.00: Kôketánc
(gyermektáncház). 31-én 9–12.00: Tücsök zene; 16–18.00: Zene-
óvoda. Június 1., 10–12.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Kaktusz
(színjátszóklub 9–12 éveseknek). 2-án 11–13.00: Baba-mama-
klub; 16–18.00: Zeneóvoda; 16.30–18.30: Gong (színjátszás kisis-
kolásoknak); 19–21.00: MedvEgyetem (mackókészítés); 20–01.00:
Guzsalyas (táncház). 3-án 9–12.00: Tücsök zene; 15–20.00: Sakk
és gombfoci; 16–17.30: Zeneóvoda; 16–17.30: Radírpók (rajz, vi-
zuális nevelés 4–7 éveseknek); 16–19,00: Kaktusz (színjátszócso-

port 15 év feletti gyerekeknek). 4-én 15–18.00: Kerámiaklub. 5-én
8–14.00: Ökopiac. 6-án 10–12.00: Kôketánc (gyermektáncház). 7-
én 9–12.00: Tücsök zene; 16–18.00: Zeneóvoda. 8-án 10–12.00:
Baba-mama-klub; 16–18.00: Kaktusz (színjátszóklub 9–12 évesek-
nek). 9-én 11–13.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Zeneóvoda;
16.30–18.30: Gong (színjátszás kisiskolásoknak); 19–21.00: Medv-
Egyetem (mackókészítés); 20–01.00: Guzsalyas (táncház). 10-én
9–12.00: Tücsök zene; 15–20.00: Sakk és gombfoci; 16–17.30: Ze-
neóvoda; 16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés 4–7 évesek-
nek); 16–19.00: Kaktusz (színjátszócsoport 15 év felettieknek).

RÖVIDFILM

Somlói galuska
Az az utcahossznyi vendéglátó-
ipari nagyüzem, amit a köz-
nyelv Liszt Ferenc térnek nevez,
csodákban viszonylag
gyenge, hacsak azt a rit-
ka esetet nem számít-
juk, amikor a leadott
rendelést maradéktala-
nul kézhez kapjuk. Egy
ªlmrendezô persze már
szakmájánál fogva is fo-
gékonyabb a csodákra,
nincs abban hát semmi
rendkívüli, hogy Meskó
Zsolt Pestnek éppen
ezen az örökké nyüzsgô darabká-
ján talált rá a térnek arra a nem
létezô pontjára, ahol a boldog-
ság egy tányér somlói alakjában
érkezik, s ahol minden úgy fest,
mintha a világ röpke negyedórá-
ra egy régi pesti sanzonná válto-
zott volna. Meskó kisªlmje, me-

lyet a Belleville randevú címû
francia rajzªlm elôjátékaként
láthat a mozinézô, édes-bús viga-

dalom, olyan hamisítat-
lan nagyvárosi ôsember-
típusokkal, mint az
összetört szívû pincér-
lány, a mindenre gyógy-
írt hozó fôpincér, a jó-
tett helyében csodát te-
vô rejtélyes öregember,
a bárpultnak támaszko-
dó díva, a Márait idézô
értelmiségi és még so-
kan mások. A Somlói ga-

luska megadja a módját a ko-
molytalanságnak, a színészek ér-
zéssel bohóckodnak, s láthatóan
örömmel.

k—
Rendezte: Meskó Zsolt, szerep-
lôk: Nagy Ervin, Kamarás Iván,
Schell Judit és Csányi Sándor.

Nyári táborok
Lovastáborok a Balatonnál
Gyerekeknek (12 éves kortól) és felnôtteknek, kezdô és haladó lovasok
számára. A résztvevôk szakmai irányítás mellett ismerhetik meg és gya-
korolhatják a lovaglást és a fogathajtást, sajátíthatják el a lóápolás és fel-
szerszámozás fogásait. A 15–20 fôs csoportokba olyan ifjúsági és felnôtt
jelentkezôket várnak, akik kedvet éreznek minimum napi 4 óra (2x2) lo-
vasfoglalkozáshoz és a kiegészítô programokhoz (kerékpártúra a Bala-
tonhoz, strandolás). A programok helyszíne a Balatonakarattyától 10
km-re, Polgárdi és Füle között található lovasudvar. Idôpontok (a turnu-
sok hétfôtôl szombatig tartanak, 6 nap 5 éjszaka): Június 14–19., június
21–26., június 28–július 3., július 5–10., július 12–17., augusztus 16–21.,
augusztus 23–28-ig. Részvételi díj 39 000 Ft/fô, amely tartalmazza az uta-
zást (21 személyes midibusszal), a szállást (2–3–4 ágyas zuhanyzós szo-
bákban), a napi háromszori étkezést, a lovasfoglakozások és a szabad-
idôs programok költségeit. Jelentkezés a Vízivárosi Sportegyesületnél,
1024 Margit krt. 9., tel./fax: 212-5673, e-mail: vizivarosise@dpg.hu.

Vízitúrák
A Tiszán július 18–25-ig: Tiszabecs—Dombrád; július 25 — augusztus 1-
ig: Dombrád—Sárospatak; augusztus 1–8-ig: Sárospatak—Tiszakeszi;
augusztus 8–15-ig: Tiszakeszi—Nagykörû. A részvételi díj 16 500 Ft/fô,
ami tartalmazza a szállítás, az utazás, túravezetés és a felszerelés költsé-
geit (sátor, hálózsák, hálószivacs, indiánkenu), valamint az esetlegesen
felmerülô kempingdíjakat. Csoportlétszám maximum 30 fô. Csoportok
kérésére a napi háromszori étkezés megszervezhetô — aktív közremû-

ködéssel (bográcsozás) 14 000 Ft/fô áron. A túrákat megelôzôen próba-
evezéseket tartanak. 18 éven aluli résztvevôktôl 200 méteres úszástu-
dást igazoló úszómesteri bizonyítványt és szülôi beleegyezô nyilatkoza-
tot kérnek. Jelentkezés a Vízivárosi Sportegyesületnél, 1024 Margit krt.
9., tel./fax: 212-5673, e-mail: vizivarosise@dpg.hu.

Tánc- és színjátszótábor
Július 19-tôl augusztus 27-ig (hetenként változó foglalkozásokkal) a 4–11
éves korosztály számára, kiváló pedagógusokkal és táncoktatókkal (tíz-
óraira és uzsonnára szendvicseket kérünk csomagolni), ebéd a helyszí-
nen.

Program: 8.30–9-ig a gyermekek megérkezése, 9–9.15-ig mozgásóra
(ritmikus gimnasztika, kreatív tánc, hip-hop, játékos képességfejlesztés,
ªúknak foci), 10.15–10.30-ig tízórai, 10.45–11.45-ig színjátszás, 12–13-
ig ebéd, 13.15–14-ig kézmûves foglalkozás, 14–15.15-ig erdei séta, já-
ték, 15.15-tôl uzsonna, 15.30-tól a gyermekek hazavitele.

Pénteken egész napos kirándulás, úszás, strandolás a Hotel Normafá-
ban, ahol szabadtéri melegvizes gyermekmedence és fajátszótér találha-
tó. Étkezés a Hotel Normafában, szállítás minibusszal.

A csoportok létszáma hetente maximum 12 fô. Június 1-jéig történô
elôlegªzetés esetén 10 százalék kedvezményt biztosítanak a teljes árból.
Helyszín az RSC Mozgásstúdió és Táncmûvészeti Iskola tornaterme a
Rózsadomb Center V. emeletén (1025 Törökvész út 87.). Jelentkezés
Németh Erikánál a (06 30) 565-1703-as telefonszámon, illetve a
nemetheri@freemail.hu címen.
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ÉTTEREM

Club 57
Szinte mindennap erre visz az
utunk, napi vásárlásainkat inté-
zendô az elegáns étterem tô-
szomszédságában található
ABC-be járunk kenyérért, tejért,
vécépapírért. Ámulva ªgyeltük,
ahogy néhány éve az egykori sö-
tét Mokka átalakul. A metamor-
fózis látványos és kicsit ijesztô
volt, a tulajdonosok érezhetôen
minden négyzetmétert megter-
veztek, és nem sajnálták a pénzt
a kialakításkor. De a legmegle-
pôbb mégis az volt, hogy a régen
nyolc óra után kihalt Pusztasze-
ri és Ferenchegyi út sarka a pesti
belvárost idézôen kelt életre.
Szorongással a szívünkben köze-
lítünk, a szinte kötelezô négyke-
rékmeghajtás helyett gyalogszer-
rel és a cekkert otthon hagyva lé-
pünk be az alsó szintre, ahol a
hatalmas akvárium láttán
eszünkbe juthatnak a kis halak
és a nagy halak és a magyaror-
szági tôkefelhalmozás sajátossá-
gai.

Vajon megfelelôen vagyunk-e
öltözve ennyi márványhoz és
üveglaphoz, nincs-e az arcunkra
írva idegenségünk — súlyos kér-
dések ezek, melyekre csak az el-
sô Bloody Mary utáni mámor bo-
rít jótékony homályt. És ha már
homály, itt jegyezzük meg, hogy
a Pusztaszeri út 57. szám alatt
uralkodó fény-árnyék-viszonyok
gondos és ötletes világítástechni-
kusok munkáját dicsérik, mely-
nek eredményeként megdôlni
látszik az ôsi tétel, miszerint a
sötétség nem kifejezetten ked-
vez a látásnak. Az 57-nek
amúgy sincs oka bármit is takar-
gatni, különösen nem az álta-
lunk csak „mártogatósra” ke-
resztelt padlizsán- és lazackré-
met, melyek jótékony élettani
hatásaival, a méltányosság lega-
lábbis úgy kívánná, hogy ko-
moly és terjedelmes szakcikkek
foglalkozzanak. Ami minket il-
let, szakértôi véleményünket
egy elégedett sóhajtásban adjuk

a világ tudtára, s máris rátérünk
a következô napirendi pontra,
mely — hogy, hogy nem — az
57 salátakínálatának felmérését
rója miránk, szerencsétlen sors-
üldözöttökre. A pármai sonkás
rucolasaláta értékelése céljából
szuperlatívuszoktól elszokott
szókészletünkbôl pillanatnyilag
csak a kissé kopottas tökéletest
tudjuk elôhúzni, a Chicken &
Chips saláta megítélésének kér-
dése azonban valamivel ªno-
mabb diplomáciai érzéket kí-
ván. Noha tisztában vagyunk ve-
le, hogy a tabaszkó egyetlen dol-
ga ezen a világon, hogy csípjen,
nem állhatjuk meg, hogy megje-

gyezzük: e közkedvelt mexikói
eredetû szósz ezen estén mintha
túlteljesítette volna a vállalását.

Az a másfél-két óra, amit eltöl-
tünk itt a város felett a hatalmas
üvegablakok mögött, sikeresen
elhiteti velünk, hogy ránk is süt-
het a nap, hogy még nekünk is
teremhet babér, és velünk is tör-
ténhetnek csodák. Mindez ad-
dig tart, amíg meg nem kapjuk a
borsos számlát, mely egyértel-
mûvé teszi, hogy mi ezután is
leginkább az ABC küszöbét kop-
tatjuk majd.

Köves

Gyermeknapi rendezvények
Május 29-én 15–19 óráig gyer-
meknap lesz a Petôª Mûvelôdé-
si Központban (1028 Máriare-
metei út 80.). 15.30-kor gólyalá-
bas ébresztô és hajcihô, 15.50-
tôl Egyszer egy királyª a Trambu-
lin Színház elôadásában, 17 óra-
kor zsonglôrmûsort láthatnak,
17.30-kor Gyere vissza, Imi!
címmel Hevesi Imre zenés gye-
rekmûsorát nézhetik meg szü-
lôk és gyerekek.

Családi véradó és gyermek-
nap lesz a margitszigeti Bringó-
várban, a Nagyréten és a gyer-
mektáborban május 29-30-án
10–18 óráig ingyenes progra-
mokkal. Lesz Bon Bon- és Kalá-
ka-koncert, Égbôl pottyant játék
Levente Péterrel, Mesélô Pa-
gony, középkori mesterségek ud-
vara, Dörmögô-élménykert. in-
fo@d-kultura.hu, gyermeknap.
fw.hu, illetve 237-0921.

Tavaszi hétvégék a könyvtárban
A Fôvárosi Szabó Ervin Könyv-
tár fennállásának 100. évfordu-
lója alkalmából a Török utcai
könyvtárban a hagyományos
könyvtári szolgáltatásokon túl a
gyerekek számára kézmûves fog-
lalkozást, mesedélelôttöt szer-
veznek június 5-én 10 és 14 óra
között Az én könyvtáram — em-

lékek és élmények versben vagy
prózában pályázatra 2004 szep-
temberéig várják a pályamunká-
kat a Török utcai könyvtárban
(1022 Török u. 7–9., tel.: 212-
1103). Az eredményrôl minden-
kit levélben értesítenek, ezért a
nevet, címet, elérhetôséget tün-
tessék fel.

Bemutatóterem a víztoronyban
Természetvédelmi bemutatóter-
met alakítottak ki az egykori
margitszigeti víztoronyban. A
földszinten kapott helyet a ma-
gyarországi nemzeti parkok bu-
dapesti információs központja.
Itt helyezték el a nemzeti par-

kok tablóit, melyekben érintôké-
pernyôs számítógéppel virtuális
utazás is tehetô. Az emeleti ré-
szeken található az információs
központ és a magyarországi ter-
mészeti értékeket bemutató fotó-
kiállítás.

FILM

21 gramm
Balsorsªgyelés: gyakori elfoglalt-
sága ez szegény mozinézônek.
Tegnap még szerencsétlen sorsú
sorozatgyilkosnôvel (A rém), ma
már nem is egy, hanem rögtön
három, párhuzamosan futó és
egymásba gabalyodó balsorssal
kerülhetünk szorosabb ismeret-

ségbe. A kérdés adja magát: kel-
lett ez nekünk? Fogytán a rész-
vét, akárkinek nem adunk
együttérzésünkbôl, pedig akár-
milyen körmönfont módon, de
ezen a héten is erre tart igényt a
ªlmipar. A 21 gramm még vi-
szonylag tisztességes módszerek-
kel szeretne rábírni az ilyesfajta
adakozásra. Semmi cicoma,
nyers színek, idegesen mozgó ka-
mera, bele az arcodba valóság:
három ember, akivel — hogy mi
se nélkülözzünk némi hangza-
tosságot — kegyetlen játékot
ûzött az élet. Egyikük, jólszitu-

ált tanárember, életmentô szívát-
ültetésre váró, ágyhoz-infúzió-
hoz kötött halálraítélt. A ªatal-
asszonnyal, akinek férjét és gyer-
mekeit halálra gázolja egy ªgyel-
metlen autós, akár szomszédok
is lehetnének: ugyanaz a köze-
pes jómód, persze gyökeresen
más kilátásokkal, melyek a vég-
zetes balesettel ellenkezôjükre
váltanak. A férª az elgázolt férj
szívével élhet tovább, a ªata-
lasszony számára a balesettel
megszûnik az élet. A harmadik
a gázoló, az egykori fegyenc, akit
új, elvakult istenhite segített
talpra állni, és akiben az általa
okozott tragédia éppen ezt sem-
misíti meg. A ªlm készítôi tud-
ják, hogyan ábrázolják a padlófo-
gás utáni fájdalmas ürességet,
jól felkészültek a veszteségeibe
belerokkant ember túlélési tech-
nikáiból, és tisztában vannak ve-
le, hogyan lehet egy jó címmel,
mint amilyen a kellôen sejtel-
mes 21 gramm (állítólag ennyit
veszít a test a halál pillanatá-
ban, ez lenne tehát az élet vagy a
lélek súlya), ha csatát még nem
is, de egy ütközetet megnyerni.

Köves
Rendezô: Alejandro González
Inárritu, szereplôk: Sean Penn,
Benicio Del Toro, Naomi Watts
és Charlotte Gainsbourg.

Fotó: Eisenmann J.
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A lengyel iskola

Talán még a Törökvész út kör-
nyékén lakók sem tudnak arról,
hogy a 15. számú házban egy is-
kola található, a lengyel nagykö-
vetség mellett mûködô Petôª
Sándor Általános Iskola és Gim-
názium. Az intézmény bemuta-
tásában mgr Dorota Drózd-Sko-
rupska igazgatónô volt kedves
kalauzom. De mielôtt az iskolá-
ról szólnék, néhány mondatban
szeretném bemutatni azt a kör-
nyéket, ahol ez az oktatási inté-
zet létesült.

A Törökvész út, Pusztaszeri
út és a Vend utca által határolt
rész a nagy emelkedô feletti sík
terület, amely után a Törökvész
út és Vend utca ismét merede-
ken tart felfelé a domb legmaga-
sabb pontjára. A Vend utca alsó
részének mindkét oldalán és a
Pusztaszeri út egy szakaszán is
mély gödör volt. Iskolás korom-
ból emlékszem a kis lovas kor-
dékra, amelyekben a földet hord-
ták a nagy háromszög alakú rész
feltöltésére. A legelsô házak
1931–32-ben épültek (Vend u.
4., Törökvész út 7/b). Mindkét
villát az Új Idôk címû képes heti-
lap építtette olvasói számára üz-
leti fogásként, hogy akik az újsá-
got egy évre elôªzetik, sorsolás
útján egy rózsadombi villát nyer-
hetnek.

A nagy háromszögû terület
többi része lucernás kaszáló
volt, majd parcellázták, nagyobb
része csak a háború elôtti idô-
ben épült be. Az üresen hagyott
területre a tervek szerint egy
gyógyintézményt akartak elhe-
lyezni, a Szent Imre szanatóriu-
mot, melynek alapkövét Zichy

Gyula kalocsai érsek tette le
1937 májusában. A háború elôt-
ti nehéz gazdasági helyzet azon-
ban ezt a tervet meghiúsította.
A legutóbbi idôben a még üres
részen, a háromszög Törökvész
út—Pusztaszeri úti csücskében
lengyelek építkeztek, a háztömb-
ben mintegy negyven lakás
épült, itt van többek között a
nagykövet rezidenciája és az is-
kola is.

Az iskola — amelynek bejára-
ta a Törökvész út felôl nyílik —
harminc éve létesült, ezen a he-
lyen az új épületek elkészítése
után körülbelül tíz éve mûkö-
dik. Fenntartója a lengyel állam.
Tanulói a Magyarországon élô
lengyel állampolgárok és a követ-
ségi dolgozók gyermekei. A tanu-
lók különbözô iskolákba járnak,

így magyar, német, amerikai, an-
gol oktatási intézményekbe. Ta-
lán úgy lehetne mondani ma-
gyar szóval, hogy az iskola kiegé-
szítô jellegû, ahol a növendékek
csak lengyelül tanulnak heti egy
alkalommal délután 4 órától 8-
ig. Így a délutáni idôpontra ké-
sés nélkül felérhetnek, és ez
nem jelent számukra túl nagy
megterhelést. Az intézményben
lengyel irodalmat tanulnak világ-
irodalmi kiegészítésekkel, gram-
matikát, Lengyelország történel-

mét és földrajzát, és más olyan
ismereteket, amelyek hazájukra
vonatkoznak. Az iskolának
115–120 tanulója van, akik 7-
tôl 19 éves korukig itt tanulnak.
A lengyel iskolarendszer szerint
a 6 osztály általános iskolára 3
éves gimnázium, arra pedig 3
éves líceum épül. Az utolsó félé-
vet Lengyelországban kell járni-
uk, és annak letöltése után hazá-
jukban érettségizhetnek. A négy
tanterembe váltakozva járnak
az általános iskolás, a gimnáziu-
mi és a líceumi növendékek. Kö-
rülbelül 60 általános iskolás, 30
gimnazista és ugyanennyi líceu-
mi tanulójuk van. A lengyel is-
kolások Budapest egész területé-
rôl, de vidékrôl is járnak a kiegé-
szítô órákra, hogy majd a len-
gyel követelményeknek megfe-

leljenek. A csoportokat kilenc
lengyel pedagógus tanítja.

Az európai lengyel iskolák kö-
zött ez az egyetlen, amelynek
nem lengyel, hanem magyar
névadója van: Petôª Sándor. Ez
is mutatja többek között az isko-
la beépülését a magyar környe-
zetbe. Kapcsolatuk van magyar
intézményekkel, így például a
Cseppkô utcai otthon tanulóit
karácsonykor ajándékokkal ör-
vendeztetik meg. A lengyel isko-
la diákjai tanulnak a magyaror-
szági lengyel emlékhelyekrôl,
múzeumokat látogatnak, kirán-
dulnak Szentendrére, a kicsiket
állatkertbe viszik, tavasszal pik-
niket rendeznek a szép környe-
zetben. — Most az iskola fennál-
lásának 30 éves jubileumára ké-
szülnek szavalóversennyel, alko-
tói fesztivállal, megemlékezések-
kel. Az iskola további gyümöl-
csözô munkájához sok sikert kí-
vánunk.

Székely Imre

Emléktábláink
Járjunk nyitott

szemmel!
A Rózsadombon, közel a Vérha-
lom térhez, a Vérhalom utca
33/c számú kertes ház falán egy
tábla Lévai Jenônek állít emlé-
ket. Az utcáról — a nagyobb tá-
volság miatt — a szöveget nehéz
olvasni.

Lévai Jenô középiskolái elvégzé-
se után az akkoriban megjelenô
napilapok sportújságírója lett.
Az I. világháborúban mint kato-
natiszt Przemysl váránál orosz
hadifogságba esett. Hazatérve a
20-as évektôl kezdve különbözô
lapok szerkesztôjeként és belsô
munkatársaként dolgozott. A po-
litikai kérdések felkeltették
ªgyelmét, munkáiban, riportjai-
ban és könyveiben a fasizmus
történetét, a zsidóság sorsát dol-
gozta fel, ezeknek a kérdések-
nek egyik legjobb szakértôjévé
vált. A náciügyekkel foglalkozó
külföldi tárgyalásoknak állandó
tudósítója volt.

Az I. világháború korát vissza-
emlékezéseiben egy háromköte-
tes trilógiában dolgozta fel: Éh-
ség, árulás, Przemysl, 1933; Éh-
ség, forradalom, Szibéria, 1934;
Éhség, panama, hinterland,
1935. — Továbbá említsük meg
kötetben megjelent munkái kö-
zül a Magyar fajvédôk a hitleriz-
mus bölcsôjénél, a Zsidókérdés
Magyarországon és a Raul Wal-
lenberg címûeket.

Székely Imre

Fotó: Eisenmann J.

Fotó: Eisenmann J.

Nemzeti kör
A Budai Nemzeti Kör vendége
június 8-án 18 órai kezdettel
dr. Mikola István volt egészség-
ügyi miniszter, a Magyar Egész-
ségügyi Társaság elnöke lesz,
aki a tervezett kórházprivatizá-
ció veszélyeire világít rá. A ren-
dezvényt a Budavári Esték szer-
vezôivel közösen, a Budavári
Nagyboldogasszony Fôplébánia
helyiségében tartják (I., Ország-
ház u. 14.).
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Kálócfa, Vatikán, Sodrás utca
Az 56-os forradalom után elhagyta az országot. 1977 nya-
rán, mikor VI. Pál pápa fogadta Kádár Jánost, ô volt a tol-
mácsa. Harminchat évnyi távollét után érkezett haza.
Itthon is aktív életet él, szerkeszti a Távlatok címû je-
zsuita folyóiratot, verseket ír, médiaszakosokat tanít a
Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, és ott tart elô-
adást, ahová hívják. Dr. Szabó Ferenc professzor jezsui-
ta paptól, tanártól, újságírótól, költôtôl, akinek a pasaré-
ti Sodrás utcai rendház az otthona, elôször azt kérdez-
tük, milyen érzés volt hazajönni.

— Új életet kezdtünk 1992-
ben. Nem vagyunk megszállt or-
szág, nagyobb a szabadság. Em-
lékszem arra, amikor Rábafüzes-
nél még géppisztolyos határôrök
világítottak be a kocsiba. Ma-
gyarország 12 évvel ezelôtt éle-
dezni kezdett, benne a szerzetes-
rendek, így a jezsuita rend is.
Ahhoz a nemzedékhez tarto-
zom, amelyik lassan átadja a sta-
fétabotot a ªataloknak. Persze,
lesznek, akik a közel harminc
külföldön tanuló növendék kö-
zül elmennek a rendbôl, de erre
valók a próbák. Sodrás utcai köz-
ponti rendházunkban, a Faludi
házban van a Távlatok és A Szív
szerkesztôsége. Miskolcon
nyolcosztályos gimnáziumot
mûködtetünk, próbálunk besegí-
teni a beinduló Katolikus Rádió-
nak, van, aki elôadásokat tartva
járja az országot, mások lelkigya-
korlatot tartanak, ami szintén
jellegzetes jezsuita foglalkozás.

Hogyan jutott eszébe, hogy
az 50-es években belépjen
a jezsuita rendbe?
Már harmadikos gimnazista

koromban gondoltam erre Zala-
egerszegen, jóllehet népi kollé-
gista voltam. De mindig is a vi-
lágnézeti kérdések érdekeltek.
Késôbb, mikor ªlozóªát tanul-
tam, rájöttem arra, hogy koráb-
ban olyan kérdéseket feszeget-
tem, mint Heidegger is, hogy:
minek létezik egyáltalán vala-
mi, miért nem a semmi van in-
kább? Egyáltalán, miért itt va-
gyok, hiszen nem akartam meg-
születni, milyen csodálatos vé-
letlen, hogy a szüleim két ivar-
sejtje találkozott, amivel meg-
kaptam a génkódomat, aztán ön-
tudatra ébredtem, és felelôs va-
gyok azért, ami, aki lettem. Ez
izgatott, mikor kezembe kerül-
tek könyvek a jezsuitákról, és ta-
lálkoztam Pálos Antallal, aki Za-
laegerszegen tartott népmisszi-
ót, s aki késôbb elöljáróm is lett.
Majdnem egy idôben jelentke-
zett nálam a papi és a szerzetesi

hivatás. Gimnazista koromban
olvastam el Sík Sándor Pázmá-
nyát. Késôbb foglalkoztam Páz-
mány- és Prohászka-kutatással.
Prohászka Ottokár székesfehér-
vári püspök 1937-ben halt meg.
1911-ben indexre tették akadé-
miai székfoglalóját és A modern
katolicizmus címû kis füzetét,
amelyben arról volt szó, hogy az
egyház zárkózzon föl a modern
szentírástudományhoz, mint a
protestánsok. Prohászka késôbb
kommunista indexen volt an-
nak ellenére, hogy tanulmányoz-
ta Marx mûveit és elismerte ér-
demeit. Ô maga 1916-ban saját
püspöki birtokán földreformot
hajtott végre, szociális intézmé-
nyeket hozott létre, de a feudális
fôpapok ellene voltak. Ötven év-
vel a II. vatikáni zsinat elôtt sür-
gette a papság alapos kiképzé-
sét, azt, hogy a világiak ne legye-
nek másodrangúak, hogy be kell
vezetni a nemzeti nyelvû liturgi-
át, beszél az egyház és állam kap-
csolatáról, arról, hogy az egyház-
nak le kell mondania privilégiu-
mairól. Eszménye a szegény és
szolgáló egyház volt.

Kalandos élete lehetett,
akárcsak a jezsuita rendnek
a háború után. Hogyan ke-
rült a sajtó területére?
Mikor 1950-ben leérettségiz-

tem, a jezsuita rendhez kezdtem
tartozni, csak hát akkoriban
szórta szét a szerzetesrendeket a
Rákosi-rendszer. Egy-egy évet vé-
geztem az egri, majd a szombat-
helyi szemináriumban, utóbbi
megszûnése után a zalaegersze-
gi ruhagyárban voltam könyvelô
és készletellenôr egy évig. 1953-
ban, amikor Sztálin meghalt,
mint jó ruhagyári kádert — ta-
lán elfelejtôdött, hogy jezsuita
voltam —, fölvettek az Idegen
Nyelvek Fôiskolájára, majd on-
nan kerültem át az ELTE böl-
csészkarának magyar-francia
szakára. Titokban maradtam je-
zsuita, a kiképzésünk folyt, de
elöljáróinkat folyamatosan letar-

tóztatták; volt,
hogy egyszerre
négy provinciáli-
sunk ült börtön-
ben. Harmincan
voltunk ªatalok,
ketten-hárman
együtt albérlet-
ben, ahová járt
hozzánk a novíci-
usmester, vasár-
naponként pedig
Csillebércen talál-
koztunk. Kisült,
hogy besúgó van
közöttünk, és az
ávó is ªgyelt, fény-
képezett bennün-
ket. Engem is hí-
vattak a Fô utcá-
ba, megfenyeget-
tek, így 56-ban,
miután visszajöt-
tek a szovjet tankok, kiszöktem
Ausztriába. Kilenc hónapig vol-
tam ott, majd Belgiumba kerül-
tem, ott végeztem ªlozóªát és te-
ológiát,  Brüsszelben  szenteltek
pappá 1962-ben. Mikor végez-
tem, Párizsba mentem teológiá-
ból doktorálni.

Még készítettem a doktorátu-
somat, amikor 1965-ben Orbán
Miklós, a Vatikáni Rádió ma-
gyar adásainak fôszerkesztôje
egy hónapra meghívott, helyette-
sítsem, hogy elmehessen szabad-
ságra. Ugyanis segítsége, társa,
egy ªatal jezsuita, Szabó János a
vakációja alatt lezuhant a he-
gyekben, és szörnyethalt. Ne-
kem megtetszett Róma, így az
elöljáróknál elintézte, hogy nem
Belgiumban fogok tanítani, ha-
nem 1967. január 1-jén Rómá-
ban kezdem a munkát.

A 1962–65-ös vatikáni zsinat
tanításait közvetítettem az ittho-
niaknak, hiszen csak a zsinat be-
zárása után tíz évvel jelentek
meg könyvek errôl. Sok ezer
adást írtam a rádiónak. Adását
ugyan zavarták, de lehetett itt-
hon fogni. Amikor járom az or-
szágot, még ma is sokszor mond-
ják idôs papok, hogy ezekbôl is-
merték meg a II. vatikáni zsinat
tanításait. Végül huszonöt éven
át, 1966-tól 1992-ig készítet-
tem a Vatikáni Rádió magyar
mûsorát.

A sajtóban eltöltött tapasz-
talatait egyetemistáknak
adja át.
Öregségemre és nagy örömöm-

re már második éve a Pázmány

egyetemen tanítom a kommuni-
káció szakosokat. Elôadásom té-
mája a kereszténység és kultúra.
Úgy is mondhatnám, harminc-
negyven évig töltöttem, most
már lövök — azaz, remélem, to-
vább tudom adni, amit tudok.

Minek tartja magát?
Elsôsorban jezsuitának, ami-

hez hozzátartozik a papság. Filo-
zóªával is sokat foglalkoztam,
de inkább teológusnak tartom
magam, meg egy kicsit költô-
nek. Amikor beléptem a rendbe,
azt mondták, ez nem a mi élet-
formánk, ne költôsködj. De szü-
lôfalumban, a Zala megyei Ká-
lócfán kaptam egy fényképet,
anyám gyerekkori fényképét. Ez
ott volt az asztalomon 1981-
ben, akkor feltört bennem a gej-
zír, és egy év alatt megszületett
az Ôszi ámulat címû kötetem,
majd azóta több is.

Mindig nagyon tevékeny.
Van olyan, hogy egyszerû-
en nem csinál semmit?
Nincs. Amikor még szemina-

rista koromban nyáron haza-
mentem, egy-két nap után már
ideges voltam a semmittevéstôl.
Az unalomba bele lehet halni.
Ezért aztán mindig viszek ma-
gammal valami olvasmányt.
Annyi tervem van, hogy remé-
lem, még sokáig élek. Tizenhét
éve nem cigarettázom. Egy lelki-
gyakorlaton határoztam el, pe-
dig azelôtt másfél dobozzal szív-
tam el naponta. Igaz, utána egy
év alatt tizenöt kilót fölszedtem,
de azt azóta is tartom.

Zsoldos Szilvia

Fotó: Eisenmann J.
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Itt az allergiaszezon!
Az utóbbi években robbanássze-
rûen megnôtt az allergiások szá-
ma, aminek hátterében számos
ok áll. Ezek egyik része környe-
zetünk változásával függ össze
(gyárak légszennyezése, autó-
zás, tartósítószerek, nyugati stí-
lusú táplálkozás, a lakóterek at-
kamennyiségének növekedése,
sok antibiotikum fogyasztása és
a többi). Másrészt — a higiéné-
hipotézis szerint — az allergiá-
sok száma azért nô, mert a gyer-
mekek tisztább, higiénikusabb
környezetben élnek (kevesebb
súlyos vírusfertôzés, sikeres oltá-
si rend, kevesebb tébécé, állattal
történô kontaktus, fermentált
étel). Ez utóbbit igazoló tapaszta-
lat, hogy nagycsaládokban a ki-
sebb gyermekek az elsô években
több fertôzést kapnak el idôsebb
testvéreiktôl, és az átvészelt fer-
tôzések védik ôket az allergiával
szemben, ezért a bölcsôdébe,
óvodába járók között is keve-
sebb az allergiás megbetegedés.
A dolog magyarázata, hogy
mind az allergiát, mind a fertô-
zést kezdetben azonos úton futó
immunlépések követik, majd at-
tól függôen, hogy a párhuzamos
reakciósor egyike vagy másika
indul-e be, allergiás tényezôrôl
vagy fertôzésrôl beszélünk. Az
immunválaszt így a fertôzések,
illetve a válaszul alkalmazott
gyógyszerek módosítják.

Az allergia terápiájában is az
egyik legfontosabb tényezô a

megelôzés, amelynek néhány lé-
nyeges pontja a tartós anyatejes
táplálás, a dohányfüstmentes
környezet (a passzív dohányzást
is kerülni kell), a háziporatka és
a csótány részleges eltávolítása
porszívózással, porfogó plüssál-
lat kerülése. A házi- és hobbiálla-
tok az allergiásnak általában
nem használnak, így inkább ne
tartsuk ôket. A lakáson belüli
tartózkodás idôtartalmát csök-
kentsük, többet legyünk a sza-
badban. A testedzés (úszás) javít-
ja a ªzikai kondíciót, a társada-
lom egészének feladata a gyom-
növények, például a parlagfû el-
leni küzdelem. A szezonális al-
lergiában szenvedôk pollensze-
zonban az ablakot tartsák tartó-
san zárva, ajánlatos naponta ha-
jat mosni, az autóban pollenszû-
rôt alkalmazni, és ha lehetôsé-
gük van rá, akkor a pollensze-
zonra idôzítsék a nyaralást, lehe-
tôleg déli tengerpartra, vagy
1700 m fölötti hegyekbe.

A megelôzés további lehetôsé-
gei közé tartozik a pre- és probio-
tikumok fogyasztása. Azokat a
tápanyagokat nevezzük prebioti-
kumnak, amelyek a vastagbél-
ben élô baktériumok életfeltéte-
leit javítják. Probiotikumnak pe-
dig azokat az ún. „jó” baktériu-
mokat, amelyek a vastagbelet vé-
dik. Két legfontosabb fajtájuk a
lactobacillus és biªdus baktéri-
um. Ezek megtalálhatók a jog-
hurtban, amelynek a története a

legenda szerint a régmúlt idôkre
nyúlik vissza, amikor maga az
Isten adta oda a joghurt recept-
jét a 175 évig élô Ábrahámnak.

Egyes tanulmányok szerint a
probiotikumok rendszeres fo-
gyasztása jelentôsen csökkentet-
te az allergiás hajlamot. A sava-
nyú tejtermékek fogyasztása az
immunrendszert serkentô, ásvá-
nyi anyagok és vitaminok felszí-
vódását fokozó hatása mellett a
szervezet méregtelenítô hatását
is fokozza. Gyorsítja a növeke-
dést és a jó közérzet kialakítá-
sát.

Az utóbbi idôben sokat idézik
az úgynevezett keresztallergiát
okozó táplálékok listáját, amely-
nek egy-egy fontosabb összefüg-
gését itt is felsoroljuk: parlagfû-
allergia — görögdinnye, sárga-
dinnye, paradicsom, uborka, ba-
nán; feketeüröm-allergia — zel-

ler, répa, fûszerek; nyírfaallergia
— mogyoró, cseresznye, kö-
mény, kapor, ôszibarack, alma;
háziporatka-allergia — rákfélék.

Az adott felsorolás azt jelenti,
hogy az allergiát kiváltó ténye-
zôk „párban” vannak, azaz egy
ismert parlagfûallergiás, ha le-
het, ne fogyasszon például
dinnyét, mert az hasonló tünete-
ket — orrfolyás, tüsszögés,
nyelvzsibbadás, torokviszketés
— okozhat nála.

Fontos, hogy allergiás pana-
szok gyanúja esetén mielôbb tör-
ténjen meg az érdemi kivizsgá-
lás, mert az úgynevezett „allergi-
ás menetelés” értelmében a kez-
detben csak ekcémás bôrtünete-
ket mutató betegnél az idô elôre-
haladtával allergiás nátha, sôt
asztma is kialakulhat.

Onódy Gábor
gyermekorvos

Fotó: Molnár Beatrix

Ingyenes csontsûrûség-vizsgálat gyerekeknek

A Bolyai utcai Budai Gyermek-
kórházban beutalóval ingyenes
csontsûrûségszûrésre nyílt lehe-
tôség, amit a járóbeteg-rendelés
ideje alatt bárki igénybe vehet az
„A” épület elsô emeleti denzito-
metriás laboratóriumi részlegén.

A táplálkozási szokások, saj-
nos, hosszú évek óta nemzetkö-
zi és hazai tapasztalatok alap-

ján, romló tendenciát mutat-
nak, ami erôs hatással van töb-
bek között a ªatal korban kiala-
kuló csontozat ásványianyag-tar-
talmára — tudtuk meg dr. Péter
Ferenc professzortól, aki húsz
éven át igazgatta a gyermekkór-
házat, s ma már nyugdíjas ta-
nácsadóként vesz részt a min-
dennapi munkában.

— Egyes kutatások szerint az
idôs kori csontritkulás kialakulá-
sa ötven százalékban a gyermek-
kori fejlôdésre vezethetô vissza.
Az intézetben komoly kutatá-
sok folynak évtizedek óta a cse-
csemôkori csökkent pajzsmirigy-
mûködés kötelezô kiszûrése te-
rén, amit a szegedi klinika mel-
lett csak itt végeznek az ország-
ban. Emellett a gasztroenteroló-
giai és gyermekortopédiai rész-

leg speciális szaktudása biztos
hátteret nyújt a korai rendelle-
nességek kiszûrésére, melyek
gyermekkorban még biztonságo-
san befolyásolhatóak pozitív
irányba.

Mindehhez egy olyan különle-
ges, nagy pontosságú, CT-ala-
pon mûködô orvostechnikai ké-
szüléket kapott a gyermekkór-
ház — mondja a professzor —,
ami beavatkozás nélkül néhány
perces alkari vizsgálatot követô-
en biztonsággal megállapítja a
csont ásványianyag-tartalmát.
A vizsgálatra, mely a háziorvos-
tól igényelhetô beutalóval ingye-
nes, az egyéb járóbeteg-ellátásra
érkezôk is betérhetnek, vagy be-
jelentkezhetnek a 345-0600/
152-es telefonszámon.

Harkai Péter

Fotó: Eisenmann J.

ÉletVonal
Az ÉletVonal telefonos lelkise-
gély-szolgálat rákbetegeknek és
hozzátartozóiknak nyújt segítsé-
get, amit a (06 80) 204-084-es
ingyenes telefonszámon érhet-
nek el.

Diétás tanácsok
Az ÁNTSZ Fôvárosi Intézete in-
gyenes diétástanácsadót hozott
létre az egészséges életmód nép-
szerûsítése érdekében, amely új
helyszínen várja az érdeklôdô-
ket a Rózsakert Bevásárlóköz-
pont földszintjén (Gábor Áron
u. 74–78/a). Tanácsadás hétfôn
14–16-ig és pénteken 10–13 órá-
ig kérhetô angol nyelven is Göll-
nerné Béres Júlia dietetikustól.
A szolgáltatás díjtalan.
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Kerületünk polgárai a Nemzet Sportolói között
Ötvenöten kerültek rá arra a lis-
tára, amibôl azután hosszas
egyeztetést követôen végül tizen-
ketten maradtak. Ôk kapták a
kitüntetést és a bruttó 500 ezer

forintos életjáradékot. A tizen-
két kiválasztott a Parlamentben
ünnepélyes keretek között vehet-
te át az elismerést tanúsító dí-
szoklevelet. Közöttük volt két

második kerületi lakos is: az
1952-es helsinki olimpia 200
méteres mellúszó bajnoka, Szé-
kely Éva, illetve a háromszoros
olimpiai bajnok (1952, 1956,

1964) vízilabdázó, Gyarmati De-
zsô is. Kitüntetésükhöz a Budai
Polgáron keresztül is gratulá-
lunk.

Kép és szöveg: Jocha Károly

A szerzô felvételei

Balról dr. Hammerl László sportlövô olimpiai bajnok (1964), Gyarmati Dezsô,
aki kapitányként is olimpiai gyôzelemre vezette a magyar vízilabda-válogatot-
tat (1976) és Keleti Ágnes, az ötszörös (1952, 1956) tornász olimpiai bajnok

Székely Éva úszó, olimpiai bajnok (Helsinki, 1952), mögötte lánya, Gyarmati
Andrea, mellette az ugyancsak kitüntetett Portisch Lajos olimpiai bajnok,
nemzetközi sakknagymester

Sportfesztivál volt Hidegkúton
Az idôjárás is kegyeibe fogadta a
harmadik alkalommal megren-
dezett Pesthidegkúti Sportfeszti-
vált, melynek kedvéért több száz
gyerek és szülô látogatott el má-
jus 15-én a hûvösvölgyi Nagyrét-
re. A szombati eseményen részt
vett Szekeres Pál, a Gyermek-, If-
júsági és Sportminisztérium fo-
gyatékosügyi miniszteri biztosa,

valamint Varga Elôd Bendegúz al-
polgármester. A színpadon reg-
geltôl remek mûsor várta az ér-
deklôdôket, az ünnepélyes meg-
nyitót követôen a ªúk ªatalabb
korosztálya dzsúdó-, karate- és
aikidobemutatóval ejtette ámu-

latba a közönséget, a lányok pe-
dig sportos táncprogramot adtak
elô. A mozgásukban korlátozot-
taknak is teret adó rendezvé-
nyen a mozgássérültek Boccia
csapata tartott bemutatót, fellé-
pett a Roll Dance Budapest kere-
kesszékes tánccsoport és a sike-
tek Éneklô Kezek pantomimcso-
portja. A szervezôk és a zené-
szek válogatottjának labdarúgó-
összecsapása nem csak a focira-
jongóknak jelentett csemegét; a
közönség annak ellenére jól szó-
rakozott, hogy a vendéglátók ma-
radtak alul az 5:3-ra végzôdött ta-
lálkozón.

A fesztiválon több verseny-
számban is összemérhették ere-
jüket a vállalkozó szellemû ªata-
lok, férªak és nôk, a mozgáskor-
látozottak külön kategóriában is
versenyezhettek. A különleges
sportágakat elônyben részesítôk
pedig kipróbálhatták a gladiátor-
boxot, a falmászást vagy a rodeó-
bikát. A nap végén Hevesi Ta-
más fellépése teremtett fergete-
ges hangulatot, sokan pedig a
tombolán nyert ajándéknak örül-
hettek. A szervezôk ezúton is kö-
szönetet mondanak a támoga-
tóknak: GYISM, Duna–Ipoly
Nemzeti Park, Magyar Máltai
Szeretetszolgálat, Pilisi Parkerdô
Rt., Remetekert Faiskola, Roz-
mafém Kft., Tuki Trans.

Fotó: Eisenmann J.

Jégkorong gyerekeknek
Minden 8 év alatti gyereket vár
Magyarország legnagyobb után-
pótlásnevelô egyesülete, a KSI
jogutódja, a MAC Népstadion
Jégkorong Szakosztálya. Érdek-
lôdni lehet Szilágyi Attilánál a
(30) 931-8412-es telefonszá-
mon és a szilagyi@machoki.hu,
www.machoki.hu címeken.

Kerekezôket vár a Dunakanyar
A kerékpárosok május elejétôl
vehették birtokba az újonnan
megnyílt Dunakanyar Kerékpá-
ros Turisztikai Rendszert. A Pili-
si Parkerdô Rt., a Sportaktív Sza-
badidô Egyesület és több kerék-
páros egyesület közös munkájá-
val kijelölt kerékpárút-hálózat
nagy része erdôterületen halad,
a 180 kilométernyi jelölt és ki-
épített útvonal Budapest szívé-
bôl a Budai- és Visegrádi-hegysé-
gen, illetve a Pilisen keresztül Vi-
segrádig vezet. A különbözô szí-
nekkel jelzett útvonalak más és
más felkészültségû kerékpáro-
soknak ajánlhatók. A kékkel jel-
zett út a táj gerincútvonalát („Ki-
rályok útja”) jelöli, és kevésbé
edzett kerékpárosok számára is
teljesíthetô, a piros jelzés a spor-
tosabb hegyikerékpárosok szá-
mára készült, kihívásokkal teli,
látványos utakat kapcsol be a há-

lózatba. Mindkét útvonal átha-
lad a II. kerület erdôs területein
a Nyéki-hegy és a Hármashatár-
hegy térségében. Az új turiszti-
kai rendszer fontos elemei az
alapvetô információk (térkép,
szerviz és étkezési lehetôségek,
szállás) mellett sok érdekességet
is tartalmazó táblák, melyek fel-
tárják az egyes útvonalak mellet-
ti látnivalókat, természeti és kul-
turális értékeket. Mivel az utak
sok esetben erdôgazdasági uta-
kon és védett területeken halad-
nak, bizonyos szabályok betartá-
sa elengedhetetlen. Mindenütt
érvényes a KRESZ és a 30 km/
órás sebességkorlátozás. Továb-
bi információk a kerékpárüzle-
tekben és a Turinform irodák-
ban beszerezhetô térképbôl és tá-
jékoztató füzetbôl, valamint a
www.happybike.hu internetes
oldalról kaphatók.
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Törvény büntetné a graffitit
Nagy Gábor Tamás, az I. és II.
kerület országgyûlési képviselô-
je önálló indítványban kezdemé-
nyezte, hogy a törvényhozás al-
kosson büntetô jogszabályt a há-
zakat, közterületeket elcsúfító
falªrkákkal szemben.

Amennyiben az Országgyûlés
elfogadja Nagy Gábor Tamás
egyéni módosító indítványát, ak-
kor a farªrkálást elkövetôket
közérdekû munkára, illetve
pénzbüntetésre lehetne ítélni.
Azokat, akik kétszázezer forin-
tot meghaladó kárt okoznak, il-
letve mûemléket, mûalkotást
rongálnak meg, vagy visszaesô-
ként nem tudnak felhagyni
rossz szokásukkal, szabadság-
vesztéssel lehetne büntetni.

A javaslat célja azonban elsô-
sorban nem a büntetés, hanem
a megelôzés, azaz a helytelen
magatartástól való visszatartás.
A törvényjavaslat indoklása is
azt hangsúlyozza, hogy a büntet-
hetôvé nyilvánítás önmagában
nem jelent megoldást: „Ehhez
társadalmi összefogásra és egysé-
ges tömegkommunikációs kam-
pányra van szükség, amelynek
megszervezéséhez elengedhetet-
len a kormányzati akarat.”

A megelôzést elsôsorban a
ªatalok nevelésének kellene
szolgálnia, amiben nagy felada-
ta és felelôssége van a családi
háttérnek és a pedagógusok
munkájának is.

K. M.

TV-Sziget a Millenárison
Újabb egyéni kísérletnek adott
teret s idôt a Millenáris Park.
Május 17-tôl a Magyar Televízió
2-es csatornáján minden hétköz-
nap este a Millenáris Fogadóból
jelentkezik 21.50-tôl élô egye-
nes adásban a TV-Sziget elneve-
zésû mûsor a Sziget Produkciós
Iroda és a Magyar Televízió
együttmûködésében.

A könnyed klubhangulatot
megcélzó napi mûsorokat a ªata-
lok számára ismert párosok mo-
derálják: hétfôn Novák Péter
Nyúl Zsuzsával (Zsú) vezeti az
élô adást. Kedden Varga Líviusz
Winkler Nórával, szerdán az

Animal Cannibals tagjai, csütör-
tökön Rieger Johanna és Müller
Péter Sziámi, pénteken pedig
Czutor Zoltán és Urbán Sza-
bolcs a mûsorvezetô.

Minden nap egy-egy aktuális
hír vagy téma köré szervezôdik,
amirôl közismert ªatal újság-
írók, meghívott szakemberek,
mûvészek forgataga folytat laza
szövésû párbeszédet a jelen lévô
„klubtársakkal”. Gerendai Ká-
roly producer bízik benne, hogy
amennyiben a szerzôdésben
megkötött húsz adás beváltja a
reményeket, augusztus végéig
élô stúdió marad a Millenáris te-
rülete.

A tévéstúdió mindenki elõtt
nyitva a telt ház határáig. Bárki
is jár arra, beleszólhat az adás-
ba, elmondhatja a véleményét.

hap

Sziget-generáció
Budai Liberális Klub
június 9., 19 órakor

az IBS színháztermében
(II., Tárogató út 2–4.)

Téma: Egy fesztivál és ami mö-
götte van.

Vendégeink: Gerendai Károly, a
Sziget Fesztivál fôszervezôje,
Müller Péter Sziámi zenész, köl-
tô, a Sziget kitalálója, Gábor Kál-
mán és Tamás Pál szociológu-
sok. Házigazda: Réz András.

Milyen lesz idén a Sziget Fesz-
tivál programja, s miért éppen
ilyen? Kik és milyen szempon-
tok szerint állítják össze a mu-
sort, hívják meg a fellépôket, ta-
lálják ki a kulturális és egyéb
programlehetôségeket? Több
mint egy évtizeddel a fesztivál
indulása után kik látogatják a
Szigetet? Marginális csoportok,
különbözô szubkultúrák hívei
vagy a jövô véleményformálói, a
leendô establishment szórako-
zik itt? Meddig lesz még Sziget,
és mi történne akkor, ha nem li-
berálisok vezetnék ezt a várost?

Hogyan mûködött a hatva-
nas-hetvenes évek, a legendás
„beatkorszak” ifjúsági kultúrá-
ja? És hogyan élnek a mai tizen-
huszonévesek, a bulik, a partik
népe? Hogyan élik meg a fiata-
lok a multikultúrát, a digitális vi-
lágot, a cyber-kort? Mérhetô-e a
teljesítményük, életmódjuk, ér-
tékválasztásuk az elôzô korszak,
az elôzô nemzedék mércéivel?

Lesz-e a fiata-
lok számára
oly vonzó „Szi-
get-feelingbol”
egyszer kanoni-
zált kultúra —
ahogyan a beat-nemzedékébol
késôbb az lett? Születik-e egy-
szer szépirodalom a Sziget sajá-
tos nyelvezetébôl? Bekerülnek-e
a zenetörténetbe a mai populá-
ris zene legfontosabb és legsike-
resebb elôadói? Van-e egyáltalán
a fiatal nemzedéknek többé-ke-
vésbé egységes kultúrája, vagy
bölcsebb lenne a fiatalok „kultú-
ráit” emlegetni?

Milyen a mai tizen-huszon-
évesek jövôképe? Szeretnének-e
egyszer beépülni az establish-
mentbe, vagy jobban érzik magu-
kat a körön kívül? Közel enge-
dik-e a tûzhöz a fiatalokat a mai
döntéshozók? Vagy esetleg a fia-
talok nem is akarnak tûzközel-
ben lenni? Lázadnak-e valami el-
len, s ha igen, akkor miben ölt
testet a lázadásuk? Vannak-e
„különös ismertetôjeleik” azok-
nak, akik már a rendszerváltás
után nôttek fel? Miként élik
meg ezek a fiatalok nemi szere-
püket? Aszkéták-e vagy inkább
hedonisták? Foglalkoztatják-e
ôket a közügyek, hajlandók len-
nének-e politikai szerepet vállal-
ni?

A rendezvényt az IBS és a
Friedrich Naumann Alapítvány
is támogatja.

Nem tartunk gyereknapot
Közeledik a gyereknap — állapítottuk meg. Lévén a gyerekek (ki-
váltképp a saját) nagy barátja, rám esett a választás, hogy vetnék
papírra valamit a fenti témában. Magabiztosan bólintottam rá a fel-
adatra, amikor is belém hasított a felismerés: hiszen mi nem tar-
tunk gyereknapot! És tényleg. Akárhogy is kutakodtam emlékeim
feneketlen bugyrában, volt ott minden, csak gyereknap nem volt
egy szál se. Se vattacukor, se ringlispíl, se ugrálóvár, se zsákbanfu-
tás, se lekvárnyalás, semmi, semmi, semmi.

Hát ez rémes — szégyelltem el magam —, lehet, hogy szegény-
kém húsz év múlva nehéz gyerekkoráról fog mesélni az analitikusá-
nak? Pedig igazán igyekszünk, reggelenként például ágyba kapja a
kakaót és a mézes kenyeret. Ez utóbbit kis katonákra vágom, és a
félig még alvó, párnának támasztott gyerek szájába dugdosom, egy-
részt hogy ezzel se kelljen fárasztania magát (nagyon nehezen vise-
li a korán kelést), másrészt hogy ne ragadjon minden és mindenki
a méztôl. És kis ajándékokkal is meg szoktam lepni. Múltkor, ami-
kor szép rendet rakott a szobájában — igaz, már térdig jártunk a le-
góban, és sehol sem találta távirányítós autóját, hát inkább elpa-
kolt — olyan büszke lettem rá, hogy vettem neki egy új számítógé-
pes játékot. Abba se akarta hagyni késô éjszakáig a kis gézengúz,
úgyhogy az apja csak akkor jutott a számítógéphez, és dolgozhatott
szegény reggelig.

Gyereknapot viszont nem tartunk. Jó, a múlt vasárnap majd-
nem gyereknapnak számított. Csúnya, esôs idô volt, nem volt ked-
vünk kimászni az ágyból, odahordtunk hát ételt, italt, társasjáté-
kot, kártyát, könyvet. Délután meg néztük azt a sok marhaságot a
tévében. Nem helyes, de néha ez is kell. És azt se lehet mondani,
hogy nem értékeljük a gyerek iskolai teljesítményét. A legutóbbi —
nem azért, de hibátlan — matekfelmérôt pezsgôvel ünnepeltük, fél-
évkor étteremben voltunk, ahol a gyerek azt rendelhetett, amit
csak akart, az elsô németötös alkalmából pedig kis kirándulást tet-
tünk Bécsbe szárnyashajóval. Arra törekszünk ugyanis, hogy meg-
mutassuk neki a világot: nyáron a tengerhez megyünk, télen a he-
gyek közé. Év közben színházba, koncertre, kiállításokra cipeljük,
hogy egy kis mûveltség is ragadjon rá, persze, a testedzés sem elha-
nyagolható, így járt már úszni, karatézni, teniszezni, kosarazni, lo-
vagolni. Csak mindig abbahagyja. Én persze megértem és nem erôl-
tetem, hiszen annyi dolga van a mai gyerekeknek. És akkor még
azt a nyavalyás kis gyereknapot is sajnáljuk tôle! Azt hiszem,
visszaadom a feladatot — döntöttem el nehéz szívvel —, írja meg,
aki méltó rá, én meg megyek, és veszek valami vigaszdíjat szegény,
hátrányos helyzetû gyermekemnek.

Péter Zsuzsa
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A Budai Polgár hirdetési díjai
Apróhirdetés:

lakossági 10 szóig: 1200 Ft,
10–20 szóig szavanként +120 Ft,
közületi apróhirdetés: 4100 Ft.

Keretes hirdetés:

1/1 oldal: 168 000 Ft
1/2 oldal: 88 000 Ft
1/4 oldal: 55 000 Ft
1/8 oldal: 34 000 Ft
1/16 oldal: 21 000 Ft

Hat megjelenés után 15%,
11 megjelenés után 20%

kedvezményt adunk.

Zöld szín (Pantone 356): 10% felár.

Árainkat 25%-os ÁFA terheli.

Apróhirdetés és keretes hirdetés
készpénzfizetéssel:

1024 Mechwart liget 1., tel.: 346-5508
Ügyfélfogadás: megegyezik

a Lakosságszolgálati Irodáéval
(lásd 2. oldalon)

Keretes hirdetés átutalással:
tel., fax: 316-3410, tel.. 336-1383.

A rejtvény fôsoraiban Schiller gondolatát rejtettük
el. A 2004/8. számban megjelent rejtvény meg-
fejtése: „Vannak fecsegô hallgatások” (Jules Re-
nard). A 75 helyes megfejtést beküldô közül há-
rom kedves olvasónkat sorsoltuk ki: Forgács Já-
nos, Józsa Károly, Horváth Vilmosné. Gratulálunk
a nyerteseknek, a könyvutalványokat postázzuk
címükre. Várjuk megfejtéseiket a „Budai Polgár
rejtvénye”, 1024 Mechwart liget 1. címre legké-
sôbb 2004. június 10-ig.
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Melyik bank gondolkozik az Ön fejével?

Új bankfiók nyílt a Rózsadombon
2004 elsô negyedévében új bankªók nyílt a kerület egyik
legfrekventáltabb csomópontja mellett: a volt VICO-
székház földszintjén, a Gábor Áron utca és a Törökvész
út keresztezôdésétôl pár méterre nyitotta meg kapuit a
HVB Bank egyik legújabb, II. kerületi ªókja.

A Rózsakert Bevásárlóközpont közvetlen közelében ízlésesen beren-
dezett, nyugodt hangulatú bankªókba látogathatnak az ide betérô
érdeklôdôk. Az új Ügyfeleknek szóló nyitási akciókról és a június
3-án és 4-én megrendezésre kerülô nyílt napról beszélgettünk Jan-
kura Helén ªókvezetôvel.

Bankjuknál mi indokolta azt, hogy a kerületben nyissanak
ªókot?
A HVB Bank a fôvárosban 16 ªókkal áll Ügyfelei rendelkezésére;

nem ritka, hogy egy kerületben 2–3 ªókot mûködtetünk. Sok II. ke-
rületi Ügyfelünk eddig más kerületben intézte bankügyeit, így az új
ªóknyitással az is célunk volt, hogy lehetôséget teremtsünk szá-
mukra a pénzügyek helyben történô, kényelmes intézésére. Termé-
szetesen az utóbbi idôszakban a II. kerületi lakosok részérôl is egy-
re nagyobb érdeklôdést tapasztaltunk bankunk termékei iránt, ami
megalapozta azon elhatározásunkat, hogy a Rózsadombon is
ªókot kell nyitnunk.

Milyen eredményeket ért el a HVB Bank az utóbbi idôszakban?
A HVB Bank egy meghatározó és kiemelkedô eredményességgel

mûködô bank ma Magyarországon. Stabil nemzetközi hátterünk
és eddigi szakmai tapasztalatunk az alapja annak, hogy számos elis-
merést, díjat kaptunk a közelmúltban. Elsôként megemlíteném,
hogy a Euromoney Magazin 2003-ban is a HVB Bank anyacégét, a
BA-CA csoportot választotta Kelet-Közép Európa legjobb bankjá-
nak. Ez a díj azért is kiemelkedô, mert az utóbbi négy évben — meg-
szakítás nélkül — bankunk nyerte el ezt a megtisztelô szakmai
díjat!

A HVB Bank 2004 elejétôl sikeres összeolvadást hajtott végre a
CA IB Értékpapír Rt-vel, mely tavaly mintegy 10%-os piaci részese-
désével a vezetô brókerházak közé tartozott Magyarországon, így
az univerzális pénzintézeti tevékenység egyre hatékonyabb módon
valósulhat meg a HVB pénzügyi csoport tagjai között.

Milyen nyitási akciókkal várják a kerületi lakosokat?
Igen vonzó akciókkal várjuk mind a lakossági, mind a kisvállala-

ti érdeklôdôket. Az új ªókban június végéig számlát nyitó privát
ügyfeleink „HVB e-csomag” szolgáltatásunkat 6 hónapon keresz-
tül havidíj nélkül használhatják. „Internet banking” szolgáltatá-
sunk „Az év internetes bankja Magyarországon 2003" versenyen
különdíjat kapott a biztonsági fejlesztésekért. A nyitási akciók
egyéb részleteirôl ªókunkban kollégáim készséggel adnak felvilágo-
sítást. A kisvállalati érdeklôdôk is több speciális számlacsomagunk
közül választhatnak.

A HVB Bank mely termékeit ajánlja az érdeklôdôk ªgyelmébe?
A HVB Lakáshiteleket — már devizában is — nagyon kedvezô,

akár évi 3,25%-os kamattól kínáljuk Ügyfeleinknek. Természete-

sen forintban is felvehetôek a lakáshitelek, és nemcsak vásárlásra,
hanem építésre, bôvítésre és korszerûsítésre is igényelhetôek.

A HVB Személyi Kölcsönt — külön kezes és fedezet nélkül — is le-
het devizában igényelni, ami igen jó hír azoknak, akik az árfolyam-
kockázat felvállalása mellett vonzó kamatfeltételekkel szeretnének
pár nap alatt kölcsönhöz jutni. A HVB Személyi Kölcsön felvehetô
hitelösszege 300 000 Ft-tól akár 5 000 000 Ft-ig is terjedhet!

Milyen alternatívákat tud ajánlani azoknak, akik megtakarí-
tásaiknak keresnek biztonságos és magas hozamú befekte-
tési lehetôséget?
Akik rövid távon — pár hónapra — szeretnék pénzüket bizton-

ságban és kedvezô kamatfeltételek között tartani, azoknak aktuális
betétkonstrukciónkat ajánlom. Amennyiben valaki hosszabb távú,
esetleg több lábon álló befektetési lehetôséget keres megtakarításai-
nak, azoknak az igényeinek leginkább megfelelô befektetési lehetô-
séget kínálja a HVB Bank. Konkrétumokat természetesen csak ak-
kor tudunk minden esetben mondani Ügyfeleinknek, miután sze-
mélyes beszélgetés során megismertük ügyfeleink szándékát és el-
képzeléseit. 10 millió forint feletti befektetésekkel rendelkezô Ügy-
feleinknek a HVB Bank munkatársai minden esetben személyre
szabott befektetési konstrukciót javasolnak.

Az új bankfiók kapcsán Önök nyílt napot rendeznek június
3-án és 4-én a nagyközönség számára. Meg lehet valamit
tudni elôzetesen a programkínálatból, melyekkel az érdek-
lôdôket várják?
A HVB Banknál régi hagyomány, hogy minden új ªóknyitáskor

nyílt napot tartunk annak érdekében, hogy az érdeklôdôk és már
meglévô ügyfeleink megismerkedjenek és megbarátkozzanak a kö-
zelükben nyílt ªókkal. Ez így lesz a II. kerületi HVB Bank ªók ese-
tében is. A nyílt napon 10 órától játékkal, ajándékkal várunk min-
den kedves érdeklôdôt. Terveink között szerepel, hogy minden láto-
gatót vendégül látunk a ªók elôtt felállított sátorban, illetve az ér-
deklôdôk megtekinthetik a kellemes környezetet biztosító ªókbel-
sôt is. Meggyôzôdésünk, hogy nyílt napi programjainkkal a kerüle-
ti lakosoknak sikeresen és eredményesen mutatkozunk be, egyút-
tal közelebb hozzuk hozzájuk bankunkat és minôségi szolgáltatá-
sunkat.

A HVB Bank termékeirôl, szolgáltatásairól az érdeklôdô má-
sodik kerületi lakosok hogyan kaphatnak felvilágosítást?
Személyesen örömmel látunk minden érdeklôdôt a nyílt napon

június 3-án és 4-én, illetve egész júniusban, hiszen a június 30-ig
tartó nyitási akcióink igénybevételével minden új ügyfelünk ko-
moly banki költséget takaríthat meg. Amennyiben valaki telefonon
szeretne felvilágosítást kapni bankunk szolgáltatásairól, akkor a
nap 24 órájában rendelkezésére áll a HVB Telefonbank a
06-40/50-40-50-es telefonszámon. Az interneten a www.hvb.hu cí-
men olvashat minden kedves érdeklôdô további részleteket a HVB
Bankról.

Bízom benne, hogy a nyílt napon nagyon sok kerületi lakos sze-
mélyesen is ellátogat az új ªókunkba, és megtapasztalja, hogy a
HVB Bank sokrétû szolgáltatása és termékpalettája találkozik ügy-
feleink igényeivel. Bankunk szlogenje egy kérdés, melyet minden-
napi munkánk so-
rán mindig szem
e l ô t t t a r t u n k :
„Melyik bank gon-
dolkozik az Ön fe-
jével?” Bízom ben-
ne, hogy ügyfele-
ink válasza erre a
kérdésre is egyér-
t e lmû: a HVB
Bank.

(x)
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

Gyakorlott mérnök ház körüli javításokat
és felújításokat vállal. Tel.: (06 20) 983-
9981

Bébiszitter nagy gyakorlattal és szeretettel
vigyázna gyermekére 0–4 éves korig.
Hoszzú távú, folyamatos munka érdekel-
ne. Érdeklôdés 4 óra után: (06 30) 471-
8542

Rászoruló idôs emberek gondozását vál-
lalom. Tel.: (06 30) 950-8936

Gyermekszeretô értelmiségi bébiszitteri
munkát, kisiskolásokkal való foglalko-
zást, kisebb házvezetést vállal szakképe-
sítéssel, gyakorlattal. Idôsgondozást is
vállalok. Tel.: (06 30) 330-6025

Referenciákkal házi betegápolást, gyer-
mek(ek) felügyeletét vállalja két középkorú
hölgy. Tel.: (06 20) 365-9042

MATEMATIKA szakos egyetemi diplomás
középiskolában fô- vagy mellékállást ke-
res. Tel.: 394-4398

OKTATÁS
BUDAI RING AUTÓS-MOTOROS ISKOLA
az ön szolgálatában. Oktatóstúdió: Spáhi
u. 21. (a Vico-tól 2 percre). Tel.: 202-
0521, 214-7004 14–19 óráig, www.budai-
ring.hu

Saját kiadásban megjelent angol, német,
francia, orosz nyelvkönyvek, mesekönyv
és társasjáték, nyelvi kártya kiárusítása
olcsón, a készlet erejéig. Tel.: 356-6009,
Tramontána.

SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ, TEL.: 212-
8212

BUDAI RAJZISKOLA-MÛVÉSZETI SZAK-
KÖZÉPISKOLA grafika, fotó és ötvös sza-
kon  kétéves  nappali  tagozatos  OKJ-kép-
zést indít. Tel.: 355-0341

NYÁRI PROGRAMOK a Budai Rajziskolá-
ban gyermekeknek, fiataloknak és felnôt-
teknek. Tel.: 355-0341

Logopédus-beszédtanár beszédhibák és
diszlexia korrekcióját vállalja magánszemé-
lyeknél és intézményeknél. Tel.: (06 30)
346-8015

Olvasást, szövegértést fejlesztô nyári tá-
bor iskolásoknak a Budagyöngyénél, logo-
pédus vezetésével. Tel.: (06 30) 358-7597

LOVASTÁBOR ZSÁMBÉKON. Szünidôben
7–16 éveseknek hétfôtôl péntekig hetente.
Tel.: (06 20) 331-3755

Helyesírás és szövegértés tanítása közép-
iskolásoknak és idegen anyanyelvûeknek
is. Tel.: 250-5346

GYERMEKSZERETÔ TANÁRHÁZASPÁR
GYORS ÉS KIVÁLÓ EREDMÉNNYEL KOR-
REPETÁL, FELZÁRKÓZTAT NYÁRON IS.
TEL.: 397-1656, (06 30) 391-0503

Június 21 — július 23-ig óvodások, isko-
lások, idegennyelvi váltakozó helyszínû;
kombinált nyelv + kézmûves; nyelv +
labdarúgás napközis táborai. Különbu-
szos gyülekezés, pl. Batthyány tér. 1027
Szász Károly u. 6., fszt. 1. Tel.: 212-1492;
tabor@nyit.hu, www.nyit.hu

A ZSEBIBABA ALAPÍTVÁNYI ÓVODA
(1028 HIDEGKÚTI ÚT 34.) SZERETETTEL
VÁRJA LEENDÔ ÓVODÁSAIT A 2004/05-
ÖS NEVELÉSI ÉVRE. DIPLOMÁS ÓVODA-
PEDAGÓGUSOK, TANÍTÓK; KIS LÉTSZÁ-
MÚ CSOPORTOK, EGYÉNI BÁNÁSMÓD;
VITAMINDÚS, NAPI NÉGYSZERI ÉTKE-
ZÉS; ISKOLA-ELÔKÉSZÍTÉS, ÚSZÁS, SÍE-
LÉS, KIRÁNDULÁSOK, NÉPTÁNC, ZENÉS
TORNA; JÁTÉKOS NÉMET, IGÉNY SZE-
RINT LOGOPÉDIA, FAKULTATÍV ANGOL.
TEL.: 275-8872
NÉMETNYELV-TANÍTÁS minden fokon,
nyelvvizsgákra felkészítés, beszélgetôs
program turistáknak nyelvtanárnônél. Tel.:
(06 30) 972-4465
ANGOL-, FRANCIAOKTATÁS nagy gimnázi-
umi gyakorlattal, a Moszkva térnél. Tel.:
316-3484, (06 30) 432-5012
STEP by STEP (NYELVSULI 5 STEPS
FROM BATTHYÁNY) 2–6 STUDENTS/
CLASS, INTENSIVE LESSONS, 2nd BEST
TEACHER IN TOWN, CHECK FREE. CALL
NOW: (06 70) 243-0909
Matematika-, fizikakorrepetálást, pótvizs-
gára felkészítést vállal fiatal tanár nagy
gyakorlattal. Tel.: (06 20) 342-7667

INGATLAN
Társasházban önálló garázs kiadó, Gábor
Áron—Tövis u. sarok. Tel.: 326-7828
A Bimbó úton a Pajzs utcánál garázs ak-
nával és vízcsappal kiadó. Tel.: (06 30)
418-6663, gold333@freemail.hu
18 m²-es önálló garázsomat olcsón bérbe
adom. Alvinci út 46. Tel.: (06 70) 313-
6730
A Bimbó úton (az Alvinci utcánál) 22 m²-
es garázs kiadó. Tel.: 326-6986
Garázs kiadó a Tárogató út felsô végén.
Tel.: 200-7969
Garázs eladó, 15 m²-es, II., Balogvár u.
10. Tel.: (06 70) 223-5922
A Pasaréti úton 70 m²-es kétszobás, cir-
kós, szépen felújított öröklakás gépkocsi-
beállóval kiadó, 16 m²-es tárolóval, wc-
vel. Tel.: (06 70) 258-3276
A II., Kuruclesi úton kiadó egy 63 m²-es ga-
rázsos lakás. Tel.: (06 30) 274-8844
A II. kerületben a Szépvölgyi úton erdei kör-
nyezetben kertes családi ház kiadó. Tel.:
325-7389
A VÁR LÁBÁNÁL (SZARVAS TÉRI) HÁ-
ROMSZOBÁS, 66 m²-ES MÛEMLÉKLAKÁ-
SOMAT MÁSFÉLSZOBÁS ÖRÖKLAKÁSRA
CSERÉLEM 15,9 M FT ÉRTÉKBEN. TEL.:
(06 30) 612-4808
Lakáscsere! Sok a lépcsô? Magas a re-
zsi? Nagyobbra cserélnénk felújított 54
m²-es közvetlen kertkapcsolatos, kiváló
közlekedésnél lévô lakásunkat! Tel.: (06
20) 336-5320, este: 200-2510.
NEM KÖZVETÍTÔ SÜRGÔSEN VENNE II.
ker. pasaréti oldalán 1 + 2 fél, 2 + fél, 2
szoba hallos emeleti, csendes, napos, er-
kélyes lakást. Tel.: (06 30) 327-0795, (06
30) 546-0964
Csillaghegyen természetvédelmi terület
melletti 875 m²-es telken kétlakásos (110,
170 m²-esek) szuperpanorámás családi
ház 89 millió forintért eladó. Tel.: 240-39-
70, (06 20) 977-9336
Balatonzamárdiban családi okok miatt
sürgôsen, áron alul eladó 200 nöles, Ti-
hanyra panorámás vízparti telek felújítan-
dó 128 m²-es lakóingatlannal. Kisebb bu-
dapesti lakást beszámítunk. Tel.: (06 70)
312-8087, (06 30) 986-3342

KÖRPANORÁMÁS, déli fekvésû 2 szoba
összkomfortos II. emeleti lakás a Csalán
utcában eladó. Tel. 394-4398, este.

A II., Endrôdi S. utcában I. emeleti 50
m²-es kétszobás lakás eladó. Tel.: 201-
9475

A II., TÁROGATÓ ÚTON 138 m²-es HÁ-
ROMSZOBÁS, ÉTKEZÔS, PANORÁMÁS,
TERASZOS VILLALAKÁS 54 M FT-ÉRT EL-
ADÓ. TEL.: 201-9475

Eladó a Törökvész út elején 48 m²-es, II.
emeleti, jó állapotú lakás. Ár: 18,5 M Ft.
Tel.: (06 30) 950-5199

A XII., Maros utcában I. emeleti 110 m²-
es 1 nappali 2 hálószobás felújított lakás
eladó. Ára: 29,8 M Ft. Tel.: (06 70) 536-
6036

A Törökvész úton az erdô mellett örökpano-
rámás lakás (147 m²) eladó. Tel.: (06 20)
331-1872, 579-0623

A PÁTY-MÉZESHEGYI BUSZMEGÁLLÓ-
NÁL 1300 m²-es gyümölcsös telek eladó.
Gáz, víz, villany, fúrt kút van. Ára 9,1 mil-
lió. Tel.: 200-1638

A II., Zöldkert utcánál 2003-ban épült I.
emeleti 60 m²-es kétszobás szép lakás
garázzsal eladó. Irányár 45 M Ft. Tel.:
(06 20) 932-5005

A II., Borbolya utcában 2003-ban épült
102 m²-es 1 nappali, 2 hálószobás pent-
house lakás 88 m²-es panorámás te-
rasszal, garázzsal eladó. Ára 105 M Ft.
Tel.: (06 20) 932-5005

A II., Cseppkô utcában 1991-ben épült, 5
eltolt szintes 150 m²-es 1 + 4 szobás
sorház pici kertben eladó. Ára 64 M Ft.
Tel.: (06 20) 932-5005

PASARÉTEN 57 m²-es két szoba-étkezô-
konyhás földszinti, nagy kertre nézô csen-
des, napfényes, cirkós öröklakás eladó.
Közvetlen kertkapcsolat megoldható. Irány-
ár: 22,8 M. Tel.: (06 20) 214-8272

FULLPANORÁMÁS REPREZENTATÍV VIL-
LALAKÁS A KIS-SVÁBHEGYEN, 160 m²-
ES EGY SZINTEN, ÖTSZOBÁS, 3 FÜRDÔ-
SZOBÁS, NAGY TERASZOS, GARÁZSOS
90 MILLIÓÉRT ELADÓ. TEL.: (06 20)
362-2906

A II., Csalán utcában 1998-ban épült III.
emeleti 106 m²-es négyszobás, gyönyö-
rû panorámás lakás garázzsal eladó. Ára
55 M Ft. Tel.: (06 70) 536-6036

A II., Balogh Ádám közben kétszintes 130
m²-es hatszobás lakás szaunával, gyö-
nyörû panorámával, garázzsal + kocsi-
beállóval eladó. Irányár 64,9 M Ft. Tel.:
(06 20) 932-5005

BUDALIGETEN A II/A KERÜLETBEN KÉT,
BRUTTÓ 200 m²-ES HÁROMSZINTES
SORHÁZ NAGY TERASSZAL, KIS KERT-
TEL ELADÓ. ÉRD.: (06 20) 590-2644.

ÜRÖM LEGSZEBB RÉSZÉN ÖRÖKPANO-
RÁMÁS PARKOSÍTOTT TELKEN 295 m²
ÖSSZTERÜLETÛ TÖBBGENERÁCIÓS CSA-
LÁDI HÁZ ELADÓ. IRÁNYÁR 58 M FT.
TEL.: (06 20) 912-6684

Mezôkövesd-Zsórifürdôn összkomfortos
nyaraló teljes berendezéssel eladó. Irányár
9,5 millió. Tel.: (06 20) 347-7989

CSENDES, VILÁGOS, ZÖLDÖVEZETI EL-
ADÓ VILLALAKÁSOKAT, LAKÁSOKAT,
SORHÁZAKAT KERESEK AZ I., II., XII. KE-
RÜLETBEN. TEL.: 201-9475, (06 70)
237-9030

A II. kerületben és Budapesten eladó ingat-
lanokat keresünk-kínálunk! Tel.: 351-
9578, www.lorincz-ingatlan.hu

FOLYAMATOSAN KERESÜNK budai laká-
sokat, házakat, telkeket vételre, bérbe-
adásra fizetôképes ügyfeleinknek. HILL-
ESTATE Ingatlan Iroda Kft. Tel.: 212-
2656, (06 30) 954-5797,
www.hill-estateingatlan.hu
30 000 000 Ft-IG keres eladó lakást a Ger-
tina Ingatlaniroda (III., Bécsi út 34–36.).
Tel.: 453-4035, (06 20) 440-7128
Német cég keres külföldi munkatársának
200 m²-es új házat. Tel.: 250-4884
Francia ügyfeleink részére folyamatosan
keresünk új vagy nívósan felújított ingatla-
nokat a II. kerületben hosszú távú bérlésre.
Crespol Ingatlaniroda, tel.: 386-0036.
KERESÜNK-kínálunk ELADÓ-KIADÓ laká-
sokat, házakat, telkeket. 10 éve Önökért,
folyamatos, gyors, korrekt ügyintézés.
www.amadex.hu, tel.: 315-0030, 315-
0031.
A Flott Invest Ingatlanközvetítô Kft. külföl-
di ügyfelei részére keres eladó és bérbe-
adó ingatlanokat. Megbízható ügyfelek,
készpénzfizetési kondíciókkal! Munkatársa-
ink várják hívását a 268-0764, (06 30)
951-9350-es telefonszámokon. E-mail: in-
fo@flottinvest.hu. 1056 Budapest, Belg-
rád rkp. 3–4.
A II–XII. kerületben keresünk ügyfeleink
részére eladó és kiadó lakásokat, háza-
kat. Várjuk megtisztelô hívását. Start In-
gatlan, tel.: 316-9408
A Bástya Ingatlaniroda ingyenes regisztrá-
cióval 40 millió feletti ingatlant keres 1%-
os közvetítôi díjjal, külföldi vevôk részére.
Tel.: (06 20) 555-7606, 326-6688
Az ÉDES OTTHON INGATLANKÖZPONT
teljes körû ügyintézéssel keres-kínál bu-
dai, belvárosi, Buda környéki lakásokat,
házakat, telkeket, egyéb ingatlanokat.
Cím: II., Törökvész út 3/b. Értékesítés,
bérbeadás, keresés. Tel.: 326-8888,
edesotthon@enternet.hu

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
Ifj. dr. Decker Iván fogászati és szájsebé-
szeti rendelôje új címen mûködik. Teljes
körû fogászati ellátás, mûgyökér beülte-
tése, esztétikus koronák, lézerkezelés,
komputeres RTG-diagnosztika. Bejelent-
kezés telefonon: 316-9918, (06 30) 948-
8609. Rendelô címe: II., Margit krt. 35.,
II/3.
TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tömé-
sek, porcelánkoronák, hidak. Fogszabályo-
zás felnôtteknek is. Dr. Gombos Lívia.
1021 Bp., Széher út 11. Tel.: 275-0756,
(06 20) 366-6607
Fogsorok, hidak készítése, javítása soron
kívül. Fogszabályozás, fogfehérítés. Moz-
gáskorlátozottakhoz kimegyek! Egészség-
ügyiseknek és tanároknak kedvezmény!
Szükség esetén fogorvos. Tóthné Hûvös
Katalin fogtechnikus mester, 1013 Bp.,
Krisztina krt. 51., fszt. 1. Tel.: (06 30) 222-
3016
A SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚ-
RA a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsa-
domb Centerbe költözött. Tel.: 326-1788,
(06 20) 922-5058, dr. Kertész Mária.
PSZICHIÁTRIAI magánrendelés Pasaré-
ten. Átmeneti élethelyzeti, életvezetési ne-
hézségek, kapcsolati konfliktusok, szoron-
gás, depresszió, pánikzavar, krízishelyzet.
Önismereti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszi-
chiáter, pszichoterapeuta, tel.: (06 30)
400-6490.
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Pszichiátriai magánrendelés angol, né-
met, olasz, francia nyelven is. Tel.: (06
20) 544-7943, dr. Tüske.
DOHÁNYZIK?! LE SZERETNÉ TENNI? AL-
LERGIÁS? HÍVJON!! SEGÍTÜNK!! TEL.:
(06 70) 524-5380, 280-0516
Dohányzásról leszoktatás eredményesen.
Fogyás gyorsan bioenergetikával. Gyer-
mekgyógyászat. Tel.: (06 20) 541-1616,
(06 30) 417-8481
ORVOSI KONZULTÁCIÓ! REUMATOLÓ-
GUS, BELGYÓGYÁSZ, KARDIOLÓGUS,
SPORTORVOS, ALLERGOLÓGUS. ÉRDI-
AGNOSZTIKA, -TERÁPIA ÉRSEBÉSSZEL.
TELJES KÖRÛ LABORATÓRIUMI VIZSGÁ-
LATOK! SPECIFIKUS ALLERGIAVIZSGÁ-
LAT. HORMONVIZSGÁLAT. MUNKAAL-
KALMASSÁGI VIZSGÁLAT. BEJELENTKE-
ZÉS: MEDI-LIAN EGÉSZSÉGSTÚDIÓ,
1024 BP., MARGIT KRT. 61–63., TEL.:
212-5651
Gyógytorna gerincsérvre, csontritkulásra,
ízületi bántalmakra. Törések, mûtétek utáni
rehabilitáció, terhestorna, egyéni és kis-
csoportos foglalkozások. Test-Labor Bt.,
1023 Daru u. 19. Tel.: (06 30) 328-8881,
(06 30) 495-9506
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
immunrendszer erôsítésére, emésztési
zavarokra, fogyókúra kiegészítéseként,
góctalanításra. „Vivien talpai” orvos-ter-
mészetgyógyász rendelô, II., Fillér u. 10/
a-b. Tel.: 316-2596
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-természetgyó-
gyász rendelô, II., Fillér u. 10/a-b. Tel.:
316-2596
Fájdalommentes allergia-, candidavizs-
gálat és terápia. „Vivien talpai” gyógy-
centrum, II., Fillér u. 10. Bejelentkezés:
316-2596.
Talpmasszázs családi körben. Ha szeret-
tei és önmaga egészségét kézben szeret-
né tartani, úgy vizsgakötelezettség nél-
kül, kedvezményes áron elsajátíthatja a
talpmasszázst. „Vivien talpai” gyógycent-
rum, 1024 Bp., Fillér u. 10. Bejelentke-
zés: 316-2596.
DR. PÁZMÁNY BÉLA ÁLLATORVOS REN-
DELÔJÉBEN SEBÉSZETI, BELGYÓGYÁ-
SZATI, SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS. 1028 MÁ-
RIAREMETEI ÚT 61/A. TEL.: 397-7177,
(06 30) 977-7177
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250. www.viz-
szereles.hu
CSATORNASZERVIZ, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS II. KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT! Le-
folyók, csatornák gépi tisztítása azonnal,
falbontás nélkül. Lefolyórendszerek, csa-
tornák építése, javítása, cseréje. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948
Vízvezeték-szerelés, gázkészülékek javí-
tása, duguláselhárítás A-Z-ig. Tel.: 402-
0627
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115
GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Gáz-
szivárgások mûszeres vizsgálata. Tamá-
si József gázszerelô, II., Lorántffy Zs. út
5. Tel.: 214-1606, (06 20) 926-5362
FÉG gázkészülékek javítása. II., Ördögárok
u. 20. Tel.: 397-2031

FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu.
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS mes-
ter. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664, EL-
MÛ által minôsített vállalkozás.
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! LEFOLYÓK, CSATORNÁK SZAKSZE-
RÛ GÉPI TISZTÍTÁSA FALBONTÁS NÉL-
KÜL. HÉTFÔTÔL VASÁRNAPIG. KAME-
RÁS CSATORNAVIZSGÁLAT. TEL.: 230-
9357, (06 30) 251-6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. VÉCÉK, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
RÖVID HATÁRIDÔVEL GURTNICSERE,
REDÔNY, RELUXA JAVÍTÁSA, KÉSZÍTÉ-
SE. TEL.: 410-7924, (06 20) 934-5728
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó, szúnyogháló készítése, javítása
ingyenes felméréssel. Tel.: 213-2033,
(06 30) 964-8876
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása mû-
helyáron. Ingyenes felmérés. Tel.: 370-
4932
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanciá-
val. Tel.: 342-2008, 334-1879
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, napellen-
zô, harmonikaajtó, szúnyogháló készítése,
jav í tása. Tel . : 356-4840, (06 30)
954-4894
Napellenzô, szalagfüggöny, tisztítás is,
roletta, redônyök forgóablakra is, fare-
dônycsere, szúnyoghálók, reluxák, har-
monikaajtók, ablaküveg-fóliák, alumíni-
um zsaluzia. Tel./fax: 394-4391
REDÔNY-RELUXA GYORSSZERVIZ, GURT-
NICSERE GARANCIÁVAL. TEL.: (06 20)
453-1276
HÛTÔGÉPJAVÍTÁS! Lehel, Zanussi, Goren-
je, Whirpool, Gröland és orosz hûtôk szak-
szervize. KISZÁLLÁS 3 ÓRÁN BELÜL.
HÉTVÉGÉN IS! NYUGDÍJASKEDVEZ-
MÉNY! Tel.: 215-6287, (06 30) 222-0968
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06–21
óráig. Hétvégén is. Tel.: 395-2991, (06
20) 934-5183
Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6–21 óráig.
Helyszíni javítás garanciával. Tel.:
275-5644. Hétvégi ügyelet.
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, villany-
tûzhelyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával, hétvégén is! Tel.: 395-
7278, (06 20) 493-0074
MOSÓGÉPJAVÍTÁS garanciával. INGYE-
NES kiszállás, hibamegállapítás, áraján-
lat. Energomat, NDK, Whirlpool és egyéb
típusok. Debreczi Péter. Tel.: 359-1512,
(06 30) 966-7568

VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK, HÛ-
TÔGÉPEK SZERVIZELÉSE, JAVÍTÁSA, GA-
RANCIÁVAL. GELKA-BUDA. NONSTOP.
TEL.: (06 30) 960-6590, (06 20)
583-3307
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
ANTENNÁK (AM-mikro, mûholdas, hagyo-
mányos) és LAKÁSRIASZTÓK szerelése,
javítása garanciával, hétvégén is. Tel.: (06
20) 934-4360, (06 30) 970-3051
TV-, VIDEÓ-, CD-JAVÍTÁS garanciával. In-
gyenes kiszállás, javítás esetén. Tel.: (06
30) 430-2008, 280-7133
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CÉDÉ,
DVD, KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ
GYORSSZERVIZ. TEL.: (06 70) 246-5049.
HÉTVÉGÉN IS HÍVHATÓ.
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider) Tel.: (06 20) 542-3529, (06
20) 542-3586
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó, au-
tórádió, HI-FI szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.: 325-
6936, (06 20) 397-7320
PARABOLA, AM MIKRÓ, ANTENNASZERE-
LÉS, MÛSZERES BEÁLLÍTÁS, DEKÓDER-
BEÜZEMELÉS, UPC DIREKT AKCIÓ. TEL.:
(06 20) 448-3108
TV, VIDEÓ, TÁVIRÁNYÍTÓ, HI-FI JAVÍTÁ-
SA JÓTÁLLÁSSAL MODERN, JÓL FEL-
SZERELT SZERVIZBEN. ELZSO-SZERVIZ,
II., NAGYBÁNYAI ÚT 38/C. TEL.: 200-
2212
ÉPÍTÉSI SZAKÉRTÔ MÛSZAKI lebonyolí-
tást vállal. Ügyintézés, engedélyek, kivitele-
zés. Tel.: (06 30) 972-6223, Kókai Dénes.
TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979
TETÔ- ÉS TERASZSZIGETELÉS 10–15 ÉV
GARANCIÁVAL; TETÔFEDÔ, BÁDOGOS,
ÉPÜLETFELÚJÍTÁS, HÔSZIGETELÉS, ÉPÍ-
TÉSI, SZAKIPARI, ÉPÜLETGÉPÉSZETI
MUNKÁK. ÉPSZAKKER KFT., TEL.: 326-
5312
Lapostetô-szigetelést vállalunk. Referenci-
ával. 10 év garanciával, stabil gárdával. 4
PILLÉR Kft., tel.: 405-4603, (06 30) 931-
5495
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszige-
telés, javítás, felújítás ipartestületi ga-
ranciával. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-
9015
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, vé-
cék javítása azonnal, garanciával. Tel.:
369-9406, (06 30) 924-8010
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912,
www.lakasszerviz.hu
ZÁRMESTER! GYORSSZOLGÁLAT! Ajtó-
nyitás, zárszerelés, betörésbiztos heveder-
zár-szerelés, rácsok, lakatosmunkák azon-
nal! Tel.: (06 30) 961-3794
Zárszerelés 24 órában olcsón, megbízha-
tó mérnök. INGYENES KISZÁLLÁS! Tel.:
(06 30) 574-5333
LAKÁSRIASZTÓK, kamerák, kaputelefo-
nok szerelése 15 éves gyakorlattal, rendôr-
ségi felügyelettel. Tel.: 351-2814, (06 30)
970-3051
Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vasipa-
ri munkák készítése, javítása garanciával.
Tel.: (06 70) 234-7311

Betörés elleni vasrácsok, ajtók, folyosóel-
zárások készítése és javítása nagy gyakor-
lattal. Tel.: (06 30) 932-4257

GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel: 214-7442, (06 20) 978-7429

LAKATOSMUNKÁK, VÉDÔRÁCSOK, KOR-
LÁTOK, TOLÓKAPU, EGYÉB SZERKEZE-
TEK. KANDALLÓÉPÍTÉS, GIPSZKARTO-
NOZÁS, TETÔTÉR, VÁLASZFAL, ÁL-
MENNYEZET. TEL.: (06 30) 292-3247

Gyermekszobákba mesefigurákat, nappa-
li szobákba, társalgókba, kültéri homlokza-
ti falra, éttermekbe, klubokba, közösségi
helyiségekbe bármilyen képet, ábrát mû-
vészi szinten, rövid határidôvel, „airbrush-
festéssel” kivitelezek. Gerencsér Gabriel-
la, tel.: (06 30) 296-8840.

Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539

Gipszkartonozás, lambériázás, parkettá-
zás és hajópadlózás gyorsan, tisztán,
pontosan. Tel.: (06 30) 211-4979, 325-
8810

Komplett és részleges lakásfelújítás. Beépí-
tett bútorok. Szalagfüggöny, redôny, relu-
xa. Tel.: (06 20) 950-6057

Szobafestést, mázolást, tapétázást +
lépcsôházak festését, kerítések mázolá-
sát vállaljuk akár azonnalra is, referenci-
ával. Tel.: (06 70) 297-6557

TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PAR-
KETTÁZÁST, PARKETTACSISZOLÁST,
PARKETTAJAVÍTÁST, CSEMPÉZÉST VÁL-
LAL KISIPAROS GARANCIÁVAL. TEL.:
202-2505, (06 30) 251-2300

Mûkôkészítés helyszínen is elôregyártva.
Kerítésfedlapok, ablakpárkányok, szegé-
lyek, lépcsôk, felújítások, régi lépcsôk újra-
szemcsézése. Tel.: 376-9735, (06 30)
387-2894

Burkolás, fürdôk, vécék, konyhák felújítá-
sa, kômûvesmunkák. Tel.: (06 20) 915-
9093, (06 30) 341-3423

Új ajtók, ablakok készítése, javítása. Búto-
rok készítése, javítása. Famegmunkálás.
Tel.: 325-8396, (06 20) 946-3568

Asztalos! Beépített szekrények, konyha-
szekrények, kisbútorok, nyílászárók készí-
tését, javítását vállalom. Antik bútorok fel-
újítása. Tel.: (06 20) 323-0341

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206

Galériaépítés profi módon, referenciával
minôségi anyagból a legolcsóbban, leg-
gyorsabban! Tel.: (06 70) 509-4808

Üvegezés! Társasházaknak is, garanciá-
val, takarítással, kiszállással. Tel.: 203-
6549, (06 70) 259-4642

Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás. Tel.:
403-9357, (06 20) 972-0347

KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, zongoraszállítás, lomtalanítás, bú-
torszerelés. Tel.: 349-0365, (06 20) 955-
2082

KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, raktározás, árubiztosítás, zongora-
szállítás, bútorszerelés. Tel.: 239-5605,
(06 20) 315-2761

TAKARÍTÁS, irodák, intézmények, társas-
házak, magánlakások teljes körû takarítá-
sa; átadás elôtti nagytakarítások. Garan-
ciával, referenciákkal. Tel.: 273-0369,
(06 20) 947-5830, fax: 384-0556.
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HORTUS HUNGARICUS JÁRAI MÉRNÖKI
IRODA kínálata: kerttervezés, kertépítés,
rendszeres kertápolás. út- és térburko-
lás, támfalak, pergolák, komplett kerti gé-
pészet, automata öntözôrendszerek, dísz-
tavak, kerti lámpák referenciákkal, ga-
ranciával. Tel.: (06 20) 320-1062

KÖRNYEZETMÉRNÖK VÁLLALJA KERT-
TERVEZÉS, RENDSZERES KERTÁPOLÁS,
DÍSZTAVAK, AUTOMATA ÖNTÖZÔREND-
SZEREK, ÚT- ÉS TÉRBURKOLÁSOK KIVI-
TELEZÉSÉT REFERENCIÁKKAL, GARANCI-
ÁVAL. TEL.: (06 20) 544-2293
Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
KERTSZERVIZ, KERTI MUNKÁK, KERÍ-
TÉSFESTÉS, PERMETEZÉS, JÁRDAKÉSZÍ-
TÉS, FÜVESÍTÉS, EGYEBEK. TEL.: (06
30) 418-6663, gold333@freemail.hu

KERT-, TELEKRENDEZÉS: Fakivágás,
gallyazás, bozótirtás, talajcsere, gyepesí-
tés. Egyéb, kerttel-telekkel kapcsolatos
munkák kivitelezése, garanciával. Tel.:
273-0369, (06 20) 947-5830. Fax: 384-
0556.

Kertgondozást, fûnyírást, sövényvágást,
fakivágást, telepítést vállalok szakérte-
lemmel, lélekkel. Tel.: (06 30) 418-6663,
gold333@freemail.hu

KERTI munkát vállalok. Tel.: (06 20) 384-
9583

FAKIVÁGÁS, veszélyes fák lebontása. Tel.:
(06 70) 335-7382, (06 30) 300-7382

Veszélyes fák kivágása bontással, kosa-
ras daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06
30) 576-6679

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124

Mérlegképes könyvelô, adótanácsadó
vállalja társaságok, egyéni vállalkozók
könyvelését, bérszámfejtését, adóbeval-
lását. Tel.: 200-9716

Férfi-nôi méretes ruhagyártás. Kívánság-
ra házhoz megyünk. Tel.: (06 20) 952-
3868

Gyermek- és felnôttponcsók, divatos váll-
kendôk a készítônél, rendelésre is. Tra-
montána, tel.: 356-6009.

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket, könyvtárat vennék. Tel.:
340-8016

MÛGYÛJTÉS
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938

Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 255-9740

A POLGÁR GALÉRIA átvesz KÉSZPÉN-
ZÉRT vagy AUKCIÓRA kvalitásos órákat,
festményeket, mûtárgyakat, ékszereket,
bútorokat, ezüstöt. 1052 Bp., Váci u. 11/b.
Tel.: (06 30) 949-8625, 267-4077, 267-
4078

Kerámiákat, grafikákat, festményeket, kis-
plasztikákat vásárolok! Mûgyûjtô. Tel.:
351-9578

ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! TEL.: 332-
0243

Többszázezerért vásárolok díjtalan lakáski-
ürítéssel festményt, képkeretet, tükröt, csil-
lárt, bútort, porcelánt. Szellô János, tel.:
291-3101, (06 30) 347-7713.

A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünte-
téseket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bú-
torokat, teljes hagyatékot. Bp. II., Fran-
kel Leó út 12. Tel.: 316-6461, (06 20)
391-5543, Gyulai Tamás.

TÁRSKERESÉS
ÉRTELMISÉGIEK, VÁLLALKOZÓK SZÍN-
VONALAS TÁRSKÖZVETÍTÔJE, FERGETE-
GES RENDEZVÉNYEKKEL, PROGRAMOK-
KAL. TEL.: 269-4589, KISS ETELKA.

SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Érdeklôdés reg-
gel 8–10-ig, este 20–22-ig Györgyi
asszonynál. Tel.: 326-5989. Nyugdíjasok-
nak 50% kedvezmény.

Szeretettel várjuk a szívükben fiatal 50–70
év körüli URAKAT, akik az életük tartalma-
sabbá tételéhez elfogadják szolgáltatásun-
kat, amelynek igénybevételénél 50% ked-
vezményt nyújtunk. Tel.: 326-5989, 8–10
óráig, 20–22 óráig.

Megértô, mosolygós, természetkedvelô,
nôies alkatú nô megismerkedne 47 év fe-
letti független férfival, akinek értékrend-
jében az otthon, a meghittség és az igé-
nyesség szintén nagyon fontos. Telefon-
ját az esti órákban várom: (06 30) 431-
2906.

EGYÉB
DIMENZIÓTERÁPIA, MODERN REZONAN-
CIABEÁLLÍTÁS. INDIGÓ GYEREKEK/FEL-
NÔTT TALÁLKOZÓ. EGZALTÁLTOS PRO-
JEKT. TEL.: (06 30) 341-3382

Magán napköziotthonunkban 3 éves kor-
tól gyermekek felügyeletét vállaljuk. Non-
stop. Tel.: 202-2318

Nyaraljon Erdélyben fenyvesekkel vadregé-
nyes tájon, az ásványvizérôl híres Borszé-
ken. Érdeklôdni: (06 30) 900-5840, (06
20) 533-5667.

IGÉNYES TETOVÁLÁS, egyedi minták ter-
vezése is. Szemöldök, szájkontúr. Elôzetes
megbeszélés alapján HÁZHOZ IS ME-
GYEK! Tel.: (06 20) 348-0504

Az Országos Kézmûves Kamara
által több nagydíjjal kitüntetett
bútorrestaurátor vállalja
antik bútorai felújítását
korhû anyagokkal,
szakszerû technológiával,
garanciával.

Bp. XX., Nagy Sándor J. u. 44. Tel/Fax: 283-7223, (06 30) 941-8639
www.restaurator.hu E-mail: restaurator@restaurator.hu

SILVER ANTIKVITÁS
II., Fény utcai piac, a Teaház mellett

Nyitva 10–18 óráig
Tel.: 345-4155, (06 20) 398-4773

Készpénzfizetéssel vásárolok antik bútorokat, fest-
ményeket, álló-, fali-, zseb- és antik órát, ezüsttárgya-
kat, perzsaszônyegeket, pecsétes régi Zsolnay-tár-
gyakat, márkás porcelánokat, herendiket, Kovács
Margit-cseréptárgyakat. Veszek teljes hagyatékot! Hi-
vatalosan ügyvédnél életjáradéki-eltartási szerzôdést
kötök! Ha kell, elôre kifizetek egy évet!

HÉVÍZ
Korlátozott számban,

liftes, panorámás,
új társasházban
34–45–65 m²-es

azonnal beköltözhetô
erkélyes lakások

felszerelt konyhával,
gardróbbal,

2003. évi áron
eladók.

Telefon: 430-0140
(06 30) 600-3006

www.wigo.hu

Szônyegtisztítás

3-470-865 3-470-866

(06 80) 200-639
ingyen hívható 8–16 óráig

Mélymosás, vegytisztítás, szegés
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szôttesek szakszerû javítása.

Szônyeg Express Kft.

Budapest IX., Soroksári út 164.
Régi címünk: Bp. X., Fertô u. 8.

Piacvezetô nemzetközi ingatlaniroda
keres színvonalas ingatlanokat bérbe-
adásra és eladásra kiemelt ügyfelei
részére a Belvárosban, az V. ker.

banknegyedében és Budán.

Tel.: 268-0763
E-mail: info@flottinvest.hu
www.flottinvest.hu

Gyermektorna
a hét minden napján
a Vasas SC-ben
(Pasaréti út 11–13.).
Óvodástorna 17 órá-
tól, iskolástorna
18 órától.

Jelentkezni lehet
Muzsnainé Bellák
Erzsébetnél bármely
hétköznap délután.
Telefon: 212-3733.
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Alkonyfény Idôsotthon Budakalász
Budapest vonzáskörzetében, Budakalászon festôi környezetben, a
Duna és a Majdan patak találkozásánál nyugat-európai szintû két-
szintes idôsotthonban egy- és kétszemélyes, erkélyes apartmanok
(28–37 m²) 2004. május 10-tôl leköthetôk.

Az apartmanok 2005. július 1-jétôl beköltözhetôk.
Az otthonban az emelt szintû ellátáson felül uszoda, szauna, a

másfél hektáros parkban teniszpálya- és hobbikert-lehetôség áll a
lakók rendelkezésére.

Megközelítés Budapestrôl HÉV-vel Budakalászig, a HÉV-állomás-
tól ingyenes kisbusz szállítja a lakókat és látogatókat az otthonig.
Gépkocsival az otthon a 10-es vagy 11-es fôúton érhetô el.

Érdeklôdni és személyes találkozásra idôpontot egyeztetni a
225-1561-es telefonszámon lehet. További információ: www.al-
konyfeny.hu

TAVASZITAVASZI
ZSONGÁSZSONGÁS

Vevôk, bérlôkVevôk, bérlôk
részére keresünkrészére keresünk

budai nívós lakásokatbudai nívós lakásokat
és házakatés házakat

13 ÉVE AZ13 ÉVE AZ
INGATLANPIACONINGATLANPIACON

Kala és EppelKala és Eppel
Ingatlantanácsadó Kft.Ingatlantanácsadó Kft.

Tel.: 212-4756Tel.: 212-4756
fax: 225-7520fax: 225-7520
www.kala.huwww.kala.hu

E-mail:E-mail: info@kala.huinfo@kala.hu

Csillagszem
Fejlesztô Általános Iskola

Várjuk
elôkészítôs és kisiskolás

gyermekek jelentkezését!
— kis létszámú osztályok

— családias légkör
— egyéni, kiscsop. fejlesztések

— tanulási zavar enyhítése

Tandíj nincs! Beíratkozás folyamatosan:
dr. Pannonhegyiné Horváth Éva fejl. ig.-nál

1024 Bp., Margit krt. 19.

438-0558, (06 70) 331-8681

ÚSZÓTÁBOR

A Darnyi Tamás
úszóiskolában

a Margitszigeten
és a Komjádiban

2 x úszás
ebéd, uzsonna

12 500 és 10 500 Ft/
fô/hét

Tel.: 359-7895,
335-2097
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PINOKKIÓ
MAGÁNÓVODA

¤ Óvodánk Pasarét szívében, csendes
helyen, egy exkluzív színvonalon
felújított villában található.

¤ Pedagógusaink személyiségét türelem
és derû jellemzi.

¤ Világos, tágas és barátságos csoport-
szobák.

¤ Családias légkör, kis létszámú csoportok.

¤ Extra hosszú nyitva tartás (7–18-ig).

¤ Fakultatív programok gazdag
választéka (angol, úszás, korcsolya,
néptánc, torna).

Cím: 1026 Budapest, Harangvirág u. 4.
Tel.: (06 30) 991-9384

¤¤¤ PINOKKIÓ MAGÁNÓVODA
¤¤¤ JÁTÉK ÉS FOLYAMATOS FEJLÔDÉS GYERMEKÉNEK
¤¤¤ NYUGODT SZABADIDÔ ÉS MUNKAIDÔ ÖNNEK

NYÁRI INTENZÍV

AKKREDITÁLT NYELVISKOLA
OKÉV: 07–0192–02

Pasaréti
A

NYELVISKOLA

3 HETES

BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

30 SZÁZALÉK
SZJA-KEDVEZMÉNY!

Budapest II.
Csévi utca 7.
(Pasaréti térnél)

Telefon:
275-1148, 275-1149

www.pasaretinyelviskola.com

NYELVTANFOLYAMOKAT indít minden szinten
reggel, délben és délután

— június 21-tôl,
— július 12-tôl és
— augusztus 2–13-ig

ANGOL, NÉMET, SPANYOL, OLASZ,
FRANCIA, külföldieknek MAGYAR

A Rózsadomb Táncmûvészeti Iskola
felvételt hirdet 2004 szeptemberében
induló táncosképzésre 5–10 éves fiúk,
lányok jelentkezését várjuk.

Klasszikus balett — Balogh O.
Show jazz — Gellén A.

Sztep — Szikora B.
Néptánc — Kuczera B.
Ír sztep — C. Gallagher

A felvételi ideje: 2004. június 10. csü-
törtök 18 óra és 2004. június 12.
szombat 11 óra. Helyszín: Rózsadomb
Táncmûvészeti Iskola, 1025 Török-
vész út 87–91., V. emelet.
A nyár folyamán intenzív felnôtt tánc-
kurzusokat és gyermek tánc- és színját-
szótáborokat rendezünk!

Információ: Németh Erika,
(06 30) 565-1703

ZENEDE MUSICAL TANODA
Felvételt hirdet

2004. szeptemberében induló képzésére
10–21 év közötti ªataloknak,

akik kedvet és tehetséget éreznek magukban
a színjátszás, színpadi tánc-, ének-, beszédtechnika

elsajátításához.

A felvételi idôpontja: 2004. június 12. szombat

A felvételi helyszíne:
Ökumenikus Általános Iskola, Pesthidegkút

Felvételi követelmény: 3 vers, 3 próza (monológ), 3 dal.

Jelentkezni lehet
Kontha Nellinél a (06 20) 353-1404-es számon.
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OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú

Acél: 16 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 25 000 Ft Acél: 20 000 Ft Acél: 60 000 Ft
Arany: 60 000 Ft Arany: 280 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft Arany: 65 000 Ft Arany: 75 000 Ft Arany: 200 000 Ft

Omega Seamaster 3 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUT PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek 1900-as évek
Acél: 40 000 Ft Ezüst: 40 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 150 000 Ft Acél: 35 000 Ft

Arany: 120 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 350 000 Ft Arany: 60 000 Ft

EOZINMÁZAS
ZSOLNAY

50 000 — 300 000 Ft-ig

EZÜST CIGARETTA-
SZELENCE

10 000 Ft — 130 000 Ft-ig

NÉGYRÉSZES
TONETT ASZTAL

40 000 Ft — 80 000 Ft-ig

3 SÚLYÚ FALIÓRA
70 000 Ft — 150 000 Ft-ig

INTARZIÁS SZEKRÉNYEK
500 000 Ft — 2 000 000 Ft-ig

INTARZIÁS KOMÓD
100 000 Ft — 500 000 Ft-ig

HUMMEL FIGURÁK, népviseleti öltözetben,
sorszámuk 800-zal kezdôdik

50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

Továbbá keressük neves festôk mûveit, kiemel-
ten magas áron, készpénzért: Bálint Endre, Balla
Béla, Barcsay Jenô, Berkes Antal, Csók István,
Czigány Dezsô, Czóbel Béla, Egry József, Feren-
czy Károly, Gábor Jenô, Glatz Oszkár, Gulácsy La-
jos, Gyarmaty Tihamér, Markó Károly, Iványi Grün-
wald Béla, Jándi Dávid, Kádár Béla, Kmetty János,
Koszta József, Márffy Ödön, Mészöly Géza, Mol-
nár C. Pál, Molnár József, Nagy István, Nagy Osz-
kár, Perlmutter Izsák, Rippl-Rónai József, Rudnay
Gyula, Scheiber Hugó, Schönberger Armand, Szô-
nyi István, Telepi Károly, Tihanyi Lajos, Tolnai Gyu-
la, Vastag György, Vaszary János.A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik!

KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK! A LOUIS GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL:

70–100 E Ft Rokos 20–50 E Ft Állóóra 200–300 E Ft 200–300 E Ft
1700-as évekbôl 70–120 E Ft 200–300 E Ft

1 000 000–1 500 000 Ft

A faliórák ára formától,
kortól, mérettôl, valamint
részsúlyainak számától

(1–2–3) függ.

JÖJJÖN EL HOZZÁNK! Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935
lakatos@mconet.hu Budapest. VII., Wesselényi u. 19. Tel./fax: 317-9938, (06 80) 200-886

70 E Ft 1 rézsúly
70–100 E Ft 2 rézsúly
150–200 E Ft 3 rézsúly
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Szolgáltatás
Kézi autómosó, -kozmetika
Gumijavító és -szerelômûhely
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Thai masszázs
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító szalon
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt és gyermekruha
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
GSM szaküzlet+szerviz
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Papír-írószer
Csillár- és lámpaszaküzlet
Stilles Bútorszalon

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru
Lovely gyermekruha

Vendéglátás, szórakoztatás
Jerbe kávézó
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash, Yorki Ball
Táncmûvészeti Iskola
RC Palacsintázó
Cafe Cino

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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KOMPLEX PROGRAMOK:ALAKFORMÁLÓ
– cellulit- és striakezelés

zsírbontás, izomerôsítés, karcsúsítás
méregtelenítés, bôrfeszesítés:

• ULTRATON biokomputer
• Universal Contour Wrap
• Ultrahang eljárással

–
–

Rózsadomb Center, III. em
1025 Bp., Törökvész út 87-91

T e l . : 3 4 5 - 8 4 6 6

• lézeres szôrtelenítés
• Dr. Belter referenciakozmetika
• Joico fodrászat
• pedikûr
• manikûr

RC Híradó

Továbbra is várjuk javaslataikat, észrevételeiket.

Tisztelettel

az RC vezetôsége

Cím: 1282 Budapest Pf. 20.
Tel.: 345-8401, fax: 335-7616
E-mail: rozsadombcenter@axelero.hu
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BUDAI EGÉSZSÉGKÖZPONT
1126 Bp., Nagy Jenô u. 8. Tel.: 489-5200, fax: 489-5210, E-mail: info@bhc.hu, web: www.bhc.hu

Szakorvosi ellátás kórházi háttérrel
üRÁKSZÛRÉS — SZÛRÔVIZSGÁLATOK
Többszintû, kortól és nemtôl függôen összeállított, egyénre sza-
bott szûrôvizsgálati programok.

üALAPELLÁTÁS
Új ellátási csomagunk keretében díjtalan háziorvosi ellátás.

ü SZAKELLÁTÁS
Neves szakemberek, elegáns környezet, megbízható személyzet.

Teljes körû járóbeteg-szakellátás elôzetes bejelentkezés alap-
ján.

üÁTALÁNYDÍJAS ELLÁTÁS
Havi minimális díjfizetés ellenében teljes körû ellátás.

ü FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGY
Vállalatok számára üzemorvosi ellátás színvonalas környezet-
ben, naprakész dokumentációval, statisztikai jelentésekkel.

ü 24 ÓRÁS ORVOSI FORRÓDRÓT
Partnereinknek folyamatos elérhetôség, tanácsadás és segítség-
nyújtás éjjel-nappal a hét minden napján.

ü SPECIALITÁSAINKBÓL:
ØGerincpanaszok (derékfájás, nyakfájás) komplex kivizsgálá-

sa és kezelése.
Ø Emlôdiagnosztika (mammográfia, emlôultrahang) várako-

zás nélkül, eredmény 3 napon belül!
ØVizelettartási

zavarok szûrése
(inkontinencia).
A változó kor vi-
zelési panaszai-
nak kivizsgálá-
sa.

ØRhinolight: új,
hatékony orvosi
fényterápiás
módszer a szé-
nanátha okozta
allergiás tüne-
tek kezelésére.

Fenti programjainkról kérje tájékoztatónkat!

Szolgáltatásainkról bôvebben a www.bhc.hu honlapunkon tájékozódhat.

( 489-5200 Kérdéseire készséggel válaszolunk!( 489-5200


